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BELLEZAS CHINAS SIN VISA 9319

 10DIAS/09NOCHES

INICIO DE VIAJE: JUEVES Y DOMINGO

Día 1: BEIJING. - Llegada a Beijing. Asistencia y traslado al hotel. Beijing es una de las ciudades más antiguas y grandes del mundo, cuenta con una fascinante mezcla de tradición y modernidad, desde palacios imperiales a modernos centros comerciales. Como capital cultural y política del país, es una parte esencial de cualquier itinerario en China. Resto del día libre. Alojamiento.

Día 2: BEIJING (Ciudad Prohibida) (MEDIA PENSION). - Desayuno. Salida para realizar la visita de esta fascinante ciudad: el Palacio Imperial, declarado Patrimonio de la Humanidad por la Unesco y más conocido como la “Ciudad Prohibida” es un complejo de más de 980 edificios de estilo tradicional, protegidos por una muralla púrpura y un foso, y durante siglos fue un recinto prohibido para los ciudadanos, solo tenían acceso el emperador, sus familiares directos, guardias y sirvientes. Al sur del Palacio Imperial, veremos la Plaza de Tian An Men, construida en la dinastía Ming tras la proclamación de la República Popular de China, y de dimensiones colosales es una de las más grandes del mundo y ha sido escenario de diferentes acontecimientos históricos. A continuación, visita del Templo del Cielo, uno de los mayores recintos sagrados de China, construido en 1.420, era el lugar donde el emperador daba las gracias al cielo por las cosechas obtenidas y rogaba por las siguientes. En el Templo del Cielo nada es casual y cada construcción tiene una simbología para la cultura China. Está rodeado de un gran parque donde los habitantes de Beijing practican Tai-chi, los niños juegan y los músicos amenizan con instrumentos típicos de cuerda. Almuerzo donde degustaremos el delicioso “pato laqueado” de Beijing. Tarde libre. Alojamiento.

Día 3: BEIJING (Gran Muralla) (PENSION COMPLETA). - Desayuno. Salida de Beijing para visitar una de las nuevas siete maravillas del mundo moderno, la Gran Muralla China, comenzada a construir como protección ante la invasión de las tribus nómadas del norte, fue entre los siglos XV y XVI cuando los emperadores Ming hicieron la muralla continua de 7.000 Km, actualmente atraviesa un total de siete provincias. De regreso a la ciudad visitaremos el Palacio de Verano y su extenso parque, utilizado de manera exclusiva en tiempos de la Dinastía Qing por los miembros de la Casa Imperial. Este palacio de más de 290 hectáreas, contiene un gran lago y en torno a él se encuentran infinidad de templos, palacios y jardines que son un tranquilo refugio para el paseante. Almuerzo en restaurante local. Por la tarde parada para tomar fotos del exterior de los innovadores desafíos arquitectónicos creados para las Olimpiadas de Beijing de 2008: El Estadio Nacional o “Nido del Pájaro” y El Centro Nacional de Natación o “Cubo del Agua”, dos ejemplos asombrosos de arquitectura inspirada en la naturaleza. Cena en restaurante local. Alojamiento.

Día 4: BEIJING - XIAN (MEDIA PENSIÓN) AEREO INCLUIDO. - Desayuno. Traslado a la estación para salir en tren de alta velocidad con destino Xian, ciudad que marca el extremo oriental de la Ruta de la Seda y donde se encuentra el famoso Ejército de Guerreros de Terracota. Almuerzo. Llegada y traslado al hotel. Alojamiento.

Día 5: XIAN (Museo Guerreros de Terracota) (MEDIA PENSION). - Desayuno. Ciudad conocida por el descubrimiento de la Tumba del Emperador Qin Shi Huangdi, que guardaba en su interior más de 6.000 figuras de Guerreros y Corceles en terracota, a tamaño natural. Se incluye la visita a la sala donde se exponen las figuras de terracota con más de 2.000 años de antigüedad. Almuerzo en restaurante local. Para acabar el día, visitaremos la Muralla Antigua y daremos un paseo paseo por el famoso Barrio Musulmán, una larga calle de puestos de comida, restaurantes y tiendas con una profunda atmósfera cultural musulmana. Alojamiento.

Día 6: XIAN- HANGZHOU (MEDIA PENSION) (VUELO INCLUIDO). - Desayuno. Traslado al aeropuerto para salir en vuelo con destino Hangzhou. Esta ciudad de más de 10 millones de habitantes es una de las más bellas de China, en la antigüedad era conocida como “Paraíso en la tierra” y fue la capital de varios estados y uno de los principales centros de la cultura china. Almuerzo en restaurante local. Tarde libre para disfrutar de un agradable paseo por nuestra cuenta por la calle Qing He Fang donde comprar recuerdos en puestos y tiendas de artesanía. Alojamiento.

Día 7: HANGZHOU - SHANGHAI (MEDIA PENSIÓN). - Desayuno. Salida para realizar un paseo en barco por el inmenso y hermoso Lago del Oeste, Patrimonio de la Humanidad y todo un ejemplo del auténtico paisaje tradicional Chino: agua, islas, jardines y templos. Visitaremos el parque Hua Gang y el Templo de Las Almas Escondidas, un popular templo budista de peregrinación. Almuerzo. Por la tarde, traslado a la estación para tomar el tren con destino Shanghai. Llegada y traslado al hotel. Alojamiento.

Día 8: SHANGHAI (Jardín Yuyuan) (MEDIA PENSION). - Desayuno. Salida para visitar el Jardín Yuyuan, diseñado en el siglo XVI fue construido a imagen y semejanza de los jardines imperiales. Es un lugar tranquilo repleto de pabellones tradicionales y estanques con una variada vegetación y formas rocosas. Pasearemos por el barrio antiguo que concentra el estilo y el ambiente de la China Tradicional, y visitaremos el Templo del Buda de Jade, el cual contiene dos estatuas de Buda Birmanas, talladas en una sola pieza de jade blanco. Por último, recorreremos a pie el Malecón, una zona peatonal de 2 kms que recorre la parte oeste del río Huangpu y desde donde se obtienen las mejores vistas de Pudong, el distrito financiero de la ciudad. Almuerzo en un restaurante local. Tarde libre para seguir descubriendo Shanghai. Alojamiento.

Día 9: SHANGHAI (Suzhou) (MEDIA PENSION). - Desayuno. Salida con destino Suzhou, una acogedora ciudad conocida como “la Venecia China” por los canales que recorren la ciudad. Cada rincón de Suzhou nos sorprenderá, sus callejuelas, sus jardines clásicos Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO, sus paseos repletos de tiendas y cafés que mantienen el ambiente y el estilo arquitectónico tradicional. Almuerzo. Por la tarde visitaremos el Jardín del Pescador, un jardín que contiene un lago, con puentes, pasarelas, miradores de madera y estancias rodeados de exuberante naturaleza. Continuaremos hasta la Colina del Tigre, reconocida por ser el lugar de enterramiento del rey He Lu, el fundador de la ciudad y por su majestuosa pagoda de siete pisos rodeada de un pequeño bosque y un canal de agua. Regreso a Shanghai. Alojamiento.

Día 10: SHANGHAI. - Desayuno. Traslado al aeropuerto para tomar el vuelo a su siguiente destino. 

FIN DE NUESTROS SERVICIOS


PRECIO POR PERSONA EN US$ DÓLARES AMERICANOS 
	FECHAS 
	HAB. DBL 

	HAB. TPL
	HAB. SGL 

	DEL 12 JUN AL 21AUG
	$ 2660
	$ 2660
	$ 3550

	DEL 28 AUG AL 09NOV
	$ 2700
	$ 2700
	$ 3580

	DEL 13 NOV AL 22MAR
	$ 2600
	$ 2600
	$ 3510


COMISION 14% INCENTIVO 1%











HOTELES PREVISTOS O SIMILARES 
	Hotel
	Ciudad

	KUNTAI ROYAL/ GRAND CONCORDIA
	BEIJING 

	LANDISON PLAZA INTERNATIONAL HOTEL ZHENJIANG/ GRAND METROPARK
	HANGZHOU

	JIN JIANG TOWER/ SUNRISE ON THE BUND/ RADISSON HYLAND HOTEL
	SHANGHAI

	GRAND NOBLE/ GRAND MERCURE ON RENMIN SQUARE/ NOVOTEL XIAN SCPG
	XIAN



PRECIO INCLUYE EN CHINA: 
· Traslados aeropuerto/hotel/aeropuerto en regular con guía en habla española.
·  9 noches de alojamiento en los hoteles previstos o similares en China.
·  Desayunos diarios.
·  Alimentación, según programa mencionada como incluida.
·  Visita de Beijing, Xian, Hangzhou, Suzhou y Shanghái según itinerario.
· Guías locales de habla hispana durante las visitas incluidas en el itinerario.
·  Ticket aéreo Beijing- Xian en clase turista.
· Degustación de Pato Laqueado en Beijing.
· Ticket aéreo Xian - Hangzhou en clase turista.
·  Ticket de tren Hangzhou - Shanghai en clase turista.
·  Entradas a los lugares de interés, según itinerario.


NO INCLUYEN EN TODOS LOS PROGRAMAS 
·  Bebidas no incluidas en las comidas. 
·  Boletos aéreos internacionales.
·  Propinas para guía, conductor y maleteros.
·  Tasas hoteleras no incluidas (se paga en destino).
·  Tours opcionales 
·  Tarjeta de seguro de asistencia de viaje. 
·  Comidas no mencionadas como incluidas
·  No incluido ningún o alimentación no mencionada como incluido.

Notas Importantes para todos los programas: 
· Precio por pasajero en dólares americanos, en tipo de habitación elegida. 
· El programa requiere mínimo 02 pasajeros pagantes viajando juntos.
· El orden de las visitas puede cambiar sin previo aviso.
· Por tema de los vuelos internos, los programas deben de ser reservados con un mínimo de 35 días previos a la fecha de viaje.
· Precios sujetos a cambios y variaciones sin previo aviso, hasta tener la reserva confirmada y pagada en su totalidad.
· No se permite cambios ni modificaciones una vez realizada la reserva.
· No reembolsable, no endosable, ni transferible. No show se penaliza al 100% 
· habitaciones triples contienen de una cama matrimonial y con cama extra o sofá cama en los hoteles.
· Las acomodaciones o tipo de camas, sujetas a disponibilidad de cada hotel. 
· La confirmación de los hoteles, se entregará 1 semana antes de su llegada al destino.
· Los programas solo permiten 1 maleta de bodega de 17Kg +01 equipaje de mano de 7kg.
· Si el pasajero se excede en la cantidad de equipaje y peso permitido por los programas, tendrá que pagar el excedente en destino, al precio cotizado por los guías o las líneas aéreas. 
· Vacunas necesarias: Covid 
· Precios no válidos para pagos con tarjeta de crédito
· Válido para viajar hasta el 22/03/2025
· Promoción válida para comprar hasta 30/06/2025
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