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ENCANTOS DE CINQUE TERREST25909 
 07 DIAS / 06 NOCHES 

FECHA DE INICIO DE VIAJE: SÁBADO
 
Día 1: LIMA – ROMA. -Llegada a Roma y traslado al hotel. Alojamiento. 

Día 2: ROMA - SAN MINIATO - PISA - REGIÓN DE PISA (PENSION COMPLETA). -Desayuno. Salida hacia San Miniato, hermoso pueblo medieval, famoso por su trufa blanca, donde tendremos tiempo libre para explorar lugares como la plaza de la República, su catedral y, en la parte alta de la ciudad, ver la Torre de Federico II y disfrutar de sus vistas. Continuaremos hacia Pisa, cuna de Galileo. Almuerzo. Haremos una visita panorámica en la que conoceremos la maravillosa Plaza de los Milagros, un impresionante conjunto monumental que es el testimonio de su esplendoroso pasado como potencia marítima, donde se encuentran el baptisterio, la catedral y la famosa Torre Inclinada. Traslado a nuestro hotel en la región de Pisa. Cena y alojamiento.

Día 3: REGIÓN DE PISA - CINQUE TERRE - REGIÓN DE LA TOSCANA (MEDIA PENSION). -Desayuno. Hoy dedicaremos el día a visitar uno de los paisajes más encantadores de la Riviera Italiana: el Parque Nacional de Le Cinque Terre, declarado Patrimonio de la Humanidad por la Unesco. Cinco pueblos suspendidos entre el mar y la tierra, de los cuales visitaremos Vernazza y Monterosso al Mare. Por la mañana nos dirigiremos a La Spezia para tomar un barco* que nos llevará a Vernazza. Desembarque y tiempo libre para conocer uno de los pueblos pesqueros más coloridos y fotografiados de la zona. Después seguiremos la visita tomando un barco hasta Monterosso al Mare, antiguo pueblo de pescadores considerado “la perla de Le Cinque Terre”, donde tendrás tiempo libre para pasear por su centro histórico o acercarte a su playa. Regreso en barco a La Spezia y después nos dirigiremos en nuestro autobús hacia nuestro hotel en la región de la Toscana. Cena y alojamiento. * Si las condiciones climatológicas no lo permiten, el recorrido por Cinque Terre se realizará en tren.

Día 4: REGIÓN DE LA TOSCANA - FLORENCIA – REGIÓN DE LA TOSCANA (MEDIA PENSION). -Desayuno. Salida hacia Florencia. Una visita panorámica nos guiará por los lugares más emblemáticos de la ciudad como: el Duomo de Santa Maria del Fiore, con su maravillosa cúpula realizada por Brunelleschi y que sirvió de modelo a Miguel Ángel para realizar la de San Pedro en el Vaticano; el campanario, construido por Giotto; el Baptisterio con las famosas Puertas del Paraíso de Ghiberti; el Ponte Vecchio; la Plaza de la Signoria con el Palazzo Vecchio y su conjunto estatuas y fuentes de una gran riqueza artística etc. Tiempo libre para seguir recorriendo sus calles o realizar alguna visita opcional como la de “Santa Croce y Piazzale Michelangelo”. En ella visitaremos una de las Basílicas más emblemáticas de Florencia y en su interior encontraremos las tumbas de las grandes personalidades del Renacimiento: Galileo Galilei, Rossini, Miguel Angel, y Machiavello, entre otros. A continuación, nuestra visita nos mostrará una postal de la ciudad, ya que desde el mirador de Miguel Angel disfrutaremos de una vista inigualable de toda Florencia y sus colinas. Regreso a nuestro hotel. Cena y alojamiento.

Día 5: REGIÓN DE LA TOSCANA - LUCCA - PISTOIA – REGIÓN DE LA TOSCANA (MEDIA PENSION). -Desayuno. Salida hacia Lucca, considerada una de las joyas de la Toscana y una de las comunas que mantienen intactas sus murallas. Haremos una visita panorámica a pie de su centro histórico, el cual conserva su esplendor original desde la Edad Media. Conoceremos algunos de sus monumentos más destacados como el Duomo di San Martino, la Torre de Gungui (exterior), sus murallas, etc. Almuerzo. Nuestra siguiente parada será en la gran desconocida Pistoia, una de las poblaciones más bonitas de la región, donde realizaremos una visita panorámica con guía local, y recorreremos algunas de sus calles y plazas como la plaza del Duomo, donde se encuentran monumentos como la catedral de San Zeno y el Baptisterio, etc. Regreso a nuestro hotel. Alojamiento.

Día 6: REGIÓN DE LA TOSCANA - REGIÓN DEL CHIANTI - SAN GIMIGNANO - SIENA – ROMA (PENSION COMPLETA). -Desayuno. Iniciaremos nuestro recorrido entre colinas, viñedos y cipreses hasta llegar a la “Gran Nueva York medieval", conocida sobre todo por las 14 torres medievales que todavía permanecen hoy en día y que fueron construidas junto con otras 58 en una especie de “competencia”, en la que las familias más influyentes buscaban demostrar su poder y riqueza. Tiempo libre para pasear por sus pintorescos y animados callejones. Después nos dirigiremos hacia Siena, donde haremos una visita a una bodega de vinos de la región. Almuerzo. Por la tarde haremos una visita panorámica de esta preciosa ciudad de estilo medieval, declarada Patrimonio de la Humanidad por la Unesco. Recorreremos su centro histórico donde destacan la Catedral (exterior) y la Plaza de Campo con su original forma de abanico, donde se encuentra el Palacio del Ayuntamiento gótico, etc. A última hora salida hacia Roma. Cena y alojamiento


Día 7: ROMA - CIUDAD DE ORIGEN. -Desayuno. Tiempo libre hasta la hora que se indique el traslado al aeropuerto para tomar el vuelo a su ciudad de destino. 

Fin de nuestros servicios.

PRECIO POR PERSONA EN US$ AMERICANOS
	CATEGORIA
	DOBLE
	TRIPLE
	SIMPLE

	ENCANTO
	Desde…US$1770
	Desde…US$1711
	Desde…US$2145


COMISION 14%  INCENTIVO 1%COMISION 14% INCENTIVO 1%





HOTELES PREVISTOS O SIMILARES
	Hotel
	Ciudad

	
PANORAMIC GRAND HOTEL

	FLORENCIA

	
TERME PELLEGRINI, PRESIDENT HOTEL MONTECATINI
	MONTECATINI

	NH PISA, GALILEI HOTEL PISA, 
	PISA

	
AMERICAN PALACE, CRISTOFORO COLOMBO, PRECISE HOUSE MANTEGNA
	ROMA



COMISION 14%  INCENTIVO 1%



PRECIO INCLUYE: 
·  Traslados de llegada y salida del aeropuerto principal en regular.
·  Comidas indicadas como incluidas, según categoría elegida.
·  Modernos autocares dotados con mejores medidas de seguridad.
·  Guía acompañante de habla hispana.
·  Alojamiento en hoteles previstos o similares.
·  Guías locales en español en las visitas indicadas en el itinerario.
·  Desayuno diario, Buffet (en la mayoría de los hoteles).
PRECIO NO INCLUYE:
· Bebidas durante las comidas.
· Comidas no mencionadas como incluidas.
· Propinas para guías choferes y maleteros.
· Tasas de estancia hoteleras (se paga directamente en destino). 
· Ningún Servicios y/o alimentación no mencionada como incluida. 
· Tarjeta de seguro de asistencia de viaje. 
· Tours opcionales. 
· Boletos aéreos.
· Gastos personales
· Early check in / Late Check Out.
· Extras (llamadas internacionales, servicios de lavandería, uso de caja fuerte, etc.).
· Nada no mencionado como incluido. 


Notas Importantes: 
· Precio por pasajero en dólares americanos, en tipo de habitación y categoría elegida. 
· Horario de ingreso al hotel 15:00 // Horario de salida del Hotel 12:00 (medio día). 
· Precios cotizados en tarifa promocional de temporada baja (marzo 2026). 
· Para viajes desde mayo del 2025 a marzo del 2026 por favor, solicitar la cotización respectiva a su personal de reservas preferido.
· Precios sujetos a cambios y variaciones sin previo aviso, hasta tener la reserva confirmada y pagada en su totalidad.
· Los hoteles son previstos o similares. La lista de los hoteles confirmados, se entregará 1 semana antes de la fecha de inicio de viaje. 
· No se permite cambios ni modificaciones una vez realizada la reserva.
· No reembolsable, no endosable, ni transferible. No show se penaliza al 100% del monto pagado.
· Habitaciones triples contienen de una cama matrimonial y con cama extra o sofá cama en los hoteles, según disponibilidad.
· Es responsabilidad de la agencia, verificar toda documentación necesaria para realizar el viaje (pasaportes, vacunas, permisos de viaje, etc.) 
· Precios no válidos para pagos con tarjetas de crédito.
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