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ESCAPATE A ROMA

DIA1.  LIMA – ROMA. - Llegada a Roma y traslado al hotel. Tiempo libre para tomar un primer contacto con esta maravillosa ciudad que es un museo al aire libre, repleta de esculturas y fuentes maravillosas en sus encantadoras plazas y en la que se encuentran algunos de los monumentos más famosos del mundo. (Cena incluida en categorías Clásico-Si). Alojamiento.

DIA2. ROMA. -  Desayuno. Por la mañana realizaremos una visita a los Museos Vaticanos y la Capilla Sixtina, seguramente uno de los motivos de tu viaje porque podrás disfrutar de algunas de las grandes obras del arte universal. Saldremos hacia el Estado de la Ciudad del Vaticano, el más pequeño del mundo, centro espiritual y administrativo de la iglesia católica. Visitaremos los Museos del Vaticano, uno de los museos más importantes del mundo que guardan la inmensa colección de arte que han ido reuniendo los Papas a lo largo de la historia. Realizaremos un recorrido por sus diferentes galerías acompañados por nuestra guía local hasta llegar a la Capilla Sixtina, donde podremos observar los majestuosos “frescos” del techo de la bóveda de cañón y el “Juicio Final”. A continuación, realizaremos una visita panorámica de Roma, durante la cual recorreremos zonas emblemáticas como la Ciudad del Vaticano, Castel Sant'Angelo, el Lungotevere, la Isla Tiberina, la Porta Portese, la Boca de la Verdad, etc., y veremos algunos de sus grandiosos monumentos como el Circo Máximo, las Termas de Caracalla, la Pirámide Cestia, la Colina del Celio, las Basílicas de San Juan de Letrán y Santa María la Mayor (exteriores), la Estación Termini, la Plaza de la República, la Vía Veneto y Villa Borghese, entre otros. (Almuerzo incluido en categorías Clásico-Si). Tarde libre para seguir conociendo la ciudad. Te proponemos un agradable paseo opcional por la “Roma Barroca” de la mano de un guía local (incluida en categorías Clásico-Vi y Clásico-Si), en el que irás descubriendo las tradiciones, tesoros y la esencia de “la ciudad de las plazas y las fuentes”, como se denomina a la Roma surgida durante la época del Barroco, movimiento artístico bajo el que se crearon encantadoras fuentes y plazas, gracias al mecenazgo de las grandes familias romanas y a las obras de autores de la talla de Bernini o Borromini. Durante el recorrido pasarás por la Plaza Navona, la Plaza del Panteón y la Fontana de Trevi, además de realizar paradas para disfrutar del ambiente bohemio de Roma. (Cena incluida en categorías Clásico-Si). Alojamiento.

DIA3. ROMA. -  Desayuno. Día libre. Si lo deseas, tendrás la posibilidad de realizar la excursión opcional de día completo “Nápoles, Pompeya y Capri” (incluida en Clásico-SI). Nos dirigiremos a la región de Campania, en la que visitaremos Pompeya y los magníficos restos arqueológicos de esta ciudad romana, parada en el tiempo por la erupción del Vesubio en el año 79 d.C. Seguiremos en dirección a Nápoles, capital de la región, para tomar un barco que nos llevará a Capri, paradisíaca y exclusiva isla, lugar deseado por emperadores y reyes en la antigüedad, refugio de privilegiados y uno de los lugares con más encanto del mundo con Marina Grande, los farallones, las grutas, etc. Llegada a la isla. Si las condiciones climáticas lo permiten, daremos un paseo en lancha. Después subiremos hasta la pequeña ciudad para realizar una visita, recorriendo sus elegantes calles y plazas. Por último, embarcaremos hacia Nápoles para continuar nuestro camino hacia Roma. (Cena incluida en categoría Clásico-SI). Alojamiento. 
*La excursión “Nápoles, Pompeya y Capri” será sustituida por la excursión “Pompeya y Nápoles”, desde el 1 de noviembre de 2025 al 31 de marzo de 2026. Asimismo, en el resto de la temporada la visita a Capri puede ser cancelada por condiciones climatológicas adversas o por la operativa naviera.

DIA4. ROMA. - ROMA - CIUDAD DE DESTINO. - Desayuno. Tiempo libre hasta la hora que se indique el traslado al aeropuerto para tomar el vuelo a su ciudad de destino. 

FIN DE NUESTROS SERVICIOS.




PRECIO POR PERSONA EN US$ DÓLARES AMERICANOSST25002Cl
	CATEGORIA 
	HAB. DBL 
	HAB. TPL
	HAB. SGL

	CLASICO
	Desde…US$780
	Desde…US$754
	Desde…US$945

	CLASICO-SI
	  Desde…US$1305  
	Desde…US$1262
	Desde…US$1470


COMISION 15% INCENTIVO 2%



HOTELES PREVISTOS O SIMILARES 
	Hotel
	Ciudad

	ARAN PARK OCCIDENTAL/ THE BRAND ROMA/ WARMTHHOTEL
	ROMA



PRECIO INCLUYE:
· Traslados aeropuerto/ hotel/ Aeropuerto. en regular. 
· 03 noche de alojamiento en Roma
· Visita panorámica en Roma con guía local
· Excursión a los Museos Vaticanos y la Capilla Sixtina, entradas incluidas, con guía local.
· Servicio de audio individual 
· Guía acompañante de habla hispana durante el recorrido. 
· SOLO INCLUYE EN CATEGORÍA CLASICO-SI ($$$)
* Excursión Roma Barroca con guía local
* Excursión a Pompeya, con entrada incluida, y Capri con guía local, funicular.
 *paseo en lancha en Capri y barco Nápoles-Capri y viceversa.



PRECIO NO INCLUYE:
· Bebidas durante las comidas.
· Propinas para guías choferes y maleteros.
· Tasas de estancia hoteleras (se paga directamente en destino).
· Ningún Servicios y/o alimentación no mencionada como incluida. 
· Tarjeta de seguro de asistencia de viaje. 
· Tours opcionales 
· Tours OPCIONALES OPCIÓN -SI
· Boletos aéreos.
· Gastos personales.
· Extras (llamadas internacionales, servicios de lavandería, uso de caja fuerte, etc.).


Notas Importantes: 
· Precio por pasajero en dólares americanos, en tipo de habitación elegida. 
· Precios sujetos a cambios y variaciones sin previo aviso, hasta tener la reserva confirmada y pagada en su totalidad.
· Precios no válidos para pagos con tarjeta de crédito
· No se permite cambios ni modificaciones una vez realizada la reserva.
· No reembolsable, no endosable, ni transferible. No show se penaliza al 100% 
· habitaciones triples contienen de una cama matrimonial y con cama extra o sofá cama en los hoteles.
· Hola de ingreso al hotel 15:00 //hora de salida del hotel 12:00 (medio día)
· Precios no incluyen early check in ni late check out 
· Vacunas necesarias: Covid 
· Es responsabilidad de la agencia, verificar toda documentación necesaria para realizar el viaje (pasaportes, vacunas, permisos de viaje, etc.) 
· Precios cotizados en temporada baja (noviembre). Para reservas en otras fechas por favor solicitar la cotización a su personal de reservas de confianza
· Precios válidos para comprar hasta el 30/06/2025
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