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INICIO DE VIAJE: LUNES Y VIERNES

DIA1. NUEVA DELHI. -Llegada a Nueva Delhi capital de la India, es una de las ciudades más pobladas del mundo. Asistencia y traslado al hotel. Alojamiento.

DIA2. NUEVA DELHI (PENSION COMPLETA). - Desayuno. Visita de la ciudad; comenzaremos realizando una panorámica de la ciudad, después visitaremos Jama Masjid, la mezquita más grande de la India, en pleno corazón de la Vieja Delhi. Tras la Mezquita realizaremos un paseo en rickshaw pasando por el bazar y mercado de especias de Khari Baoli. Visitaremos el Templo Sikh, una belleza arquitectónica. Los Sikhs por su religión realizan Seva, abreviatura de la palabra “Karseva” se refiere a "servicio abnegado", trabajo o servicio realizado sin ningún pensamiento de recompensa o beneficio personal. Los voluntarios que participan en Seva se conocen como Sevadars. Durante nuestra visita a la cocina, tendremos la oportunidad de convertirnos en un sevadar y participar en la cocina haciendo chapatis (tortilla india), echar una mano en la preparación de guisos y servir a los numerosos comensales sentados esperando para la comida. Almuerzo en restaurante local. A continuación, visitaremos Gandhi Smriti, también llamada Birla House, es el lugar donde Mahatma Gandhi pasó los últimos 144 días de su vida y fue asesinado el 30 de enero de 1948. Para finalizar el día visitaremos Nueva Delhi por el Paseo por los edificios gubernamentales, Rashtrapati Bhawan (residencia del presidente de la India), el Parlamento y la Puerta de la India. Traslado al hotel. Cena y Alojamiento.

DIA3. NUEVA DELHI - AGRA (MEDIA PENSION). - Desayuno. Salida por carretera a Agra. En ruta, parada en el templo hinduista de Akshardham, esculpido con más de 20.000 figuras y motivos florales, animales, deidades hindúes y con decoración en oro. Llegada a Agra y visita del Mausoleo de Itimad-Ud-Daulah, conocido como “el pequeño Taj”, construido entre 1.622 y 1.628. Por la tarde visita del monumento arquitectónico más famoso del mundo, el Taj Mahal, construido entre 1.631 y 1.654 a orillas del río Yamuna, por el emperador musulmán Shah Jahan en honor de su esposa favorita, Arjumand Bano Begum, más conocida como Mumtaz Mahal. (Almuerzo incluido sólo en opción -SI) Llegada al hotel Cena y Alojamiento.

DIA4. AGRA - FATEHPUR SIKRI - ABHANERI - JAIPUR (PENSION COMPLETA). -Desayuno. Visita del Fuerte Rojo construido en piedra de arenisca roja por el emperador mogol Akbar entre 1.565 y 1.573. Se trata de un recinto amurallado que encierra en su interior un impresionante conjunto de palacios y edificios señoriales. A continuación, visitaremos el pozo escalonado Chand Baori y el Templo de Harsha Mata dedicado al dios Vishnu. Después visitaremos Fatehpur Sikri, la desértica ciudad de arena roja construida por el Emperador Akbar como su capital y Palacio en el s.XVI. Almuerzo. Continuación a Jaipur, llamada la “Ciudad Rosa” por el color de sus casas, construida en el siglo XVIII por el maharajá Jai Singh II, del que recibe su nombre. Llegada al hotel, Cena y Alojamiento.

DIA5. JAIPUR (Amber) (MEDIA PENSION). - Desayuno. Por la mañana, excursión al Fuerte Amber en jeep, visita de los aposentos y vestíbulos del palacio, los cuales son famosos por la exquisitez de su diseño y decoración. La entrada principal al Palacio de Amber es impresionante; decorada con bajorrelieves y motivos florales, con el Dios-elefante Ganesh sobre la puerta, y con varios ventanales con celosías de piedra desde donde las mujeres podían ver sin ser vistas. El interior del palacio también es de gran belleza, con sus muros decorados con pequeños espejos incrustados, por lo que se ha denominado Sheesh Mahal, o Palacio de los Espejos. Parada al lado de Jal Mahal, el palacio del agua. Visita del templo de monos Galta ji y mercado local. Por la tarde visita del observatorio de Jantar Mantar, construído en 1700, y que incluso hoy parece futurista, el Palacio de la ciudad o Palacio del Maharajá, el Hawa Mahal o el Palacio de los Vientos con su majestuosa fachada en rosa y blanco y con sus numerosos miradores repletos de casi un millar de ventanas y celosías para poder observar el exterior sin ser vistos. Para finalizar el día conoceremos un templo hinduista, donde podremos apreciar la Ceremonia Aarti, ritual religioso hindú. Tras la ceremonia, nos dirigiremos al Palacio Shahpura House, un espectacular palacio de principios del S. XIX de estilo mogol e indio, donde degustaremos una exquisita Cena. Después nos dejaremos envolver con los ritmos y el espectáculo de danzas típicas del Rajastán rodeados de un exuberante jardín. (Almuerzo incluido sólo en opción -SI). Regreso al hotel y Alojamiento.

DIA6. JAIPUR - NUEVA DELHI (MEDIA PENSION). - Hoy madrugaremos para realizar una clase de Yoga con meditación para comenzar el día relajado. Desayuno. Salida por carretera hacia Delhi. Almuerzo. (Cena incluida sólo en la opción -SI). Llegada a Delhi y Alojamiento.

DIA7.  NUEVA DELHI.- Desayuno. Tiempo libre hasta la hora del traslado al aeropuerto para tomar su vuelo de regreso. 

fin de nuestros servicios.


PRECIO POR PERSONA EN US$ DÓLARES AMERICANOS70-S
	CATEGORIA 
	DBL 
	TPL

	SELECCION
	DESDE…US$ 650
	DESDE…US$ 630

	SELECCIÓN-SI 
	DESDE…US$ 720
	DESDE…US$ 700


COMISION 12% INCENTIVO $12


HOTELES PREVISTOS O SIMILARES 
	ROYAL SAROVAR PORTICO
	 AGRA 

	CLUB MAHINDRA RESORT / CLUB MAHINDRA RESORT
	JAIPUR

	PARK PLAZA DELHI CBD SHAHDARA
	NUEVA DELHI




PRECIO INCLUYE:
· Asistencia a la llegada y salida desde el aeropuerto principal por personal de habla hispana.
·  Traslados de llegada y salida del aeropuerto principal.
·  6 noches de alojamiento en los hoteles previstos o similares
·  Régimen alimenticio según opción de itinerario elegido.
·  Visita de Delhi, Fatehpur Sikri, Abhaneri, Jaipur y Agra según itinerario.
·  Guía acompañante de habla hispana durante el recorrido.
·  Entradas a los lugares de interés, según itinerario.
·  Almuerzo en restaurante local en Delhi.
·  Visita del Taj Mahal al atardecer.
·  Paseo en rickshaw por Chandni Chowk en Delhi.
·  Clase de yoga y meditación en Jaipur.
·  Ceremonia Aarti en el Templo Birla de Jaipur.
·  Wi-Fi gratuito en los vehículos utilizados durante el Triángulo Dorado: Delhi - Jaipur - Agra.
·  Subida en jeep hasta la entrada al Fuerte Amber.
·  Detalles de bienvenida: mapa e información de India y patucos para visitar aquellos templos en los que hay que entrar descalzo.

NO INCLUYE
·  Bebidas no incluidas en las comidas.
·  Visado no incluido.
·  Propinas para guía, conductor, etc. no incluidas.
·  Tasas hoteleras no incluidas (se paga en destino).
·  Maleteros no incluidos.
·  No incluye ningún servicio, tour o alimentación no mencionada como incluida.
·  Extras (lavandería, llamadas internacionales, uso del spa, etc.).
· Boletos aéreos Lima/ Delhi/Lima
· Tarjeta de seguro de asistencia de viaje. 
· Gastos personales 
· Opción SELECCIÓN -SI ($$$)
*01 ALMUERZO +01 CENA 

NOTAS IMPORTANTES: 
· Precio por pasajero en dólares americanos. 
· Precios válidos para mínimo 02 PAX pagantes viajando juntos.
· Precios sujetos a cambios y variaciones sin previo aviso, hasta tener la reserva confirmada y pagada en su totalidad.
· No se permite cambios ni modificaciones una vez realizada la reserva.
· Precios sujetos a disponibilidad en los servicios.
· No reembolsable, no endosable, ni transferible. No show se penaliza al 100% del total pagado. 
· habitaciones triples contienen de una cama matrimonial y con cama extra o sofá cama en los hoteles.
· Es responsabilidad de la agencia, verificar toda documentación necesaria para realizar el viaje (pasaportes, vacunas, permisos de viaje, etc.) 
· Precios válidos solo para pagos con depósito en nuestras cuentas, para otro tipo den medios de pagos por favor consultar.
· El orden de las visitas puede cambiar sin previo aviso, respetando todo lo ofrecido a visitar. 
· El espectáculo de danzas típicas en el Palacio Shahpura House de Jaipur, quedará sujeto a cancelación en función de las condiciones climatológicas al celebrarse al aire libre.
· Precios cotizados en temporada baja (setiembre). Para otras fechas de viaje, favor de solicitar la cotización al área de reservas. 
· Válido para comprar hasta el 30 de junio 2025
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