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LEYENDAS DE TURQUIA
INICIO DE VIAJE TODOS LOS MIERCOLES


ITINERARIO 
DIA 1.  LLEGADA A ESTAMBUL .-  Llegada a Estambul. Traslado al hotel y alojamiento.

DIA 2. ESTAMBUL. - Desayuno en el hotel, salida para subir al Morro do Café de Pierre Loti, lugar favorito del famoso escritor francés Pierre Los, desde donde podrán admirar la hermosa vista del Cuerno de Oro. También visitamos el Bazar Egipcio, el segundo bazar más grande y antiguo de Estambul, para comprar especias, frutos secos, dulces, té y caviar.  
Almuerzo   en un restaurante local. Posteriormente realizaremos un crucero por el Bósforo. El crucero viaja en ferries regulares y navega por el Bósforo, que separa Asia de Europa.  Tendremos la oportunidad de fotografiar la belleza natural de la región y los palacios del período otomano que aún hoy se encuentran a orillas del Bósforo. También veremos la plaza y cafés de Ortakoy, la Mezquita Mecidiye y los puentes   colgantes que conectan los dos continentes, luego continuaremos hasta Beyoglu utilizando el túnel, un tren subterráneo desde Estambul. Sólo hay 573 metros entre sus dos estaciones, Kar akoy  e stiklal   Street, inauguradas el 17 de enero de 1875, y el Túnel es una de las 4 líneas de metro más antiguas del mundo. Sólo el metro de Londres (1863), el de Nueva York (1868) y el funicular de Lyon (1862) son más antiguos. Hoy en día, es el sistema de transporte subterráneo más pequeño del mundo con sólo dos estaciones. En Beyoglu visitaremos la Torre de Gálata, que se encuentra al norte del Cuerno de Oro y es uno de los lugares más atractivos de la ciudad, con sus 650 años, 67 metros y una vista fabulosa.

DIA 3. ESTAMBUL- ANKARA – CAPADOCIA (NO INCLUYE VUELO). - Desayuno en el hotel y salida hacia Ankara. Llegada y realizaremos un recorrido panorámico por la ciudad con parada en el mausoleo de Ataturk. Almuerzo en un restaurante local. Luego dirígete hacia Capadocia. Llegada al hotel. Cena

DIA 4. CAPADOCIA. - Desayuno en el hotel. Salimos a visitar la ciudad subterránea de Ozkonak construida por comunidades cristianas que necesitaban protegerse de los romanos. Por la tarde, visite el Museo abierto de Góreme, que alberga numerosas capillas y casas, talladas en las piedras y decoradas con frescos del siglo X, algunos de ellos con San Jorge, que nació allí. Visita a Avanos, tradicional por sus famosas alfombras confeccionadas a mano mediante una técnica milenaria, donde tenemos la posibilidad de visitar una cooperativa especializada. Por la tarde visitaremos una joyería y piedras típicas de Capadocia. Cena en el hotel y alojamiento.

Excursiónes opcionales: 
*Noche Turca en Capadocia (incluye bebidas ilimitadas):  En esta experiencia incomparable le espera una emocionante noche de danza del vientre y danzas folclóricas con trajes tradicionales turcos.

*Paseo en Globo:   Para disfrutar de un maravilloso panorama en una de las regiones más bellas del mundo.

DIA 5. CAPADOCIA. - Desayuno   en el hotel y visita a Avcilar   y Guvercinlik, donde podremos   disfrutar del paisaje de "Fairy Chimney" con vistas a Capadocia, ese paisaje único. Visita a la ciudad troglodita de Uchisar en el punto más alto de Capadocia.  
Por la tarde visitaremos una cooperativa de cerámica en Capadocia. Cena en el hotel y alojamiento.

DÍA 06 - CAPADOCIA – PAMUKKALE. - Desayuno en el hotel y salida hacia Pamukkale. Visita a una tienda Outlet. Visita de llegada a Pamukkale. Hierápolis y el "Castillo  de Algodon", una verdadera maravilla natural, con su increíble formación de piedra caliza con piscinas naturales de color blanco. Cena en el hotel y alojamiento.


Día 07 - PAMUKKALE - EFESOS – LZMIR. -Desayuno en el hotel y salida para visitar las ruinas de Éfeso, la antigua ciudad grecorromana mejor conservada de Turquía.  Fue la capital asiática del Imperio Romano.  Podemos contemplar la magnífica Biblioteca de Celso y la Calle  de  Mármol,   así  como  el  teatro   con capacidad para 25.000 personas! Allí, San Pablo habló a sus seguidores. Visita a La Casa Virgen María, un lugar religioso cristiano cerca de Éfeso, a siete kilómetros de Selcuk, donde, según la tradición, Juan Evangelista cargó a la Virgen María después de la crucifixión de Cristo, huyendo de la persecución en Jerusalén, e incluso de su bendita Asunción, según los ortodoxos. Así que aún tendremos tiempo de visitar  un excelente outlet  de  pieles de gran calidad en esta región. Cena en el hotel y alojamiento.

DÍA 08-ESMIRNA-BURSA-ESTAMBUL. - Desayuno en el hotel y salida hacia Bursa. Haremos una parada para visitar una tienda de delicias turcas, incluido el famoso "Turkish Delight". Disfrute de las vistas panorámicas de la ciudad, que fue la capital del Imperio Otomano antes de Edirne. Visite la Mezquita Verde, el Mausoleo Verde, construido a petición del Sultán Mehmet l.   La mezquita está decorada con azulejos de lznik en tonos verde y turquesa. Mehmet su dinastía   descansan   en el Mausoleo Verde, que forma parte del complejo de la mezquita. En Bursa, también tendremos la oportunidad de pasear por el mercado de la seda, donde podrá admirar   antigüedades, sedas, perfumes   y pashminas.   Regreso a Estambul, llegada al hotel y alojamiento.

DÍA 09-ESTAMBUL. - Desayuno en el hotel.  Día libre. Estambul Clásico con almuerzo: Tour por Sultanahmet, visitando el Palacio de Topkapi, donde vivieron los sultanes del Imperio Otomano.  De  gran belleza se aprecia en sus estancias y jardines. El diamante   Kasikci   de 86 quilates, que se encuentra entre los más grandes del mundo, se puede ver en el palacio.   A continuación, visitaremos Hagia Sophia, con la cúpula más grande del mundo cristiano durante 900 años y que sirvió   como iglesia, museo y hoy es mezquita.  Romana, desde   la época   del emperador romano Septimio Severo en el año
203 y que representó el centro de la ciudad hasta la República. La Mezquita Azul, la más visitada de la ciudad, cuenta con una impresionante colección de Azulejos de lznik. El sultán Ahmet ordenó  que fuera  una réplica de  la Sagrada Sofía. Terminando en el Gran Bazar para ir de compras. Alojamiento.

DÍA ESTAMBUL. - Desayuno en el hotel y traslado al aeropuerto para tomar el vuelo de retorno.


Fin de los servicios.


PRECIO POR PERSONA EN US$ AMERICANOS 
	HAB. SGL 
	HAB DBL
	HAB TPL 

	1347
	815
	813


COMISION 12% INCENTIVO $10


HOTELES PREVISTOS O SIMILARES
	ESTAMBUL 
	NIPPON HOTEL TALKSM /RICHMOND HOTEL TAKSIM O SIMILAR 

	CAPADOCIA
	AVRASYA CAPPADOCIA / RAMADA CAPPADOCIA  O SIMILAR 

	PAMUKKALE 
	PAM THERMAL HOTEL PAMULLAKE O SIMILAR  

	KUSADASI O ESMIRNA 
	HAMPTON BT HILLTON O SIMILAR 



EL PROGRAMA NCLUYE:
· 09 noches de alojamiento en hoteles previstos o similares, con desayunos 
· 05 cenas en hoteles (excepto Estambul)
· 8 almuerzos en restaurantes locales. 
· Traslados aeropuerto (IST) /hotel /aeropuerto (IST) en servicio regular
· Guía profesional de habla hispana.
· Visitas incluidas según itinerario.
· Tour Bosforo + Galata 


El PROGRAMA NO INCLUYE:
· Gastos personales. 
· Propinas de guía y conductor. 
· Vuelos internacionales.
· Bebidas durante las comidas
· OPCIONAL Vuelo Estambul – Capadocia (desde…US$300 POR PAX) 
· Tasas de estancia hoteleras. Se paga en destino 
· Comidas, bebidas, o cualquier otro gasto no mencionado Como incluido. 
· Excursiones opcionales no mencionados como incluidos.
· Seguro de asistencia de viaje 
· Extras

NOTAS IMPORTANTES: 
· Precios por personas en US$ americanos.
· Precios sujetos a cambios y variaciones sin previo aviso, hasta tener la reserva confirmada y pagada en su totalidad.
· Precios válidos para un mínimo de 02 PAX PAGANTES, VIAJANDO JUNTOS.
· Hora de check in en el hotel 15:00 // Hora de check out 12:00 (medio día).
· Las tarifas no incluyen early check in o late check out (tiene costo adicional). 
· El orden de las visitas puede cambiar sin previo aviso, sin afectar el contenido del programa.
· Precios válidos para pagos solo con depósito en nuestras cuentas. Para otro tipo de medios de pago, por favor consultar.
· Precios no válidos para Navidad, año nuevo, días festivos y fechas de ferias en destino.
· Precios no reembolsables, no transferibles no endosables. 
· NO SHOW PENALIZADO AL 100% DEL TOTAL PAGADO.
· Precios válidos para viajar hasta 29 marzo 2025
· Precios válidos para comprar hasta 01 marzo 2025 o hasta agotar stock 
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