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VISITA GUIADA EXPRÉS AL CARTEL DE HOLLYWOOD
Aprovecha al máximo tu tiempo en Los Ángeles con una gran caminata, captura fotos increíbles frente al icónico letrero de Hollywood y explora el mundialmente famoso Griffith Park.
¿Tienes poco tiempo, pero aún quieres experimentar el cartel de Hollywood? Únase a este recorrido para una caminata fácil y rápida hasta la base del letrero de Hollywood.
Siga el mejor camino para llegar al letrero y escuche a su guía entretenerlo con hechos históricos divertidos e historias relacionadas con uno de los lugares más reconocibles del mundo. Elija entre una caminata por la mañana, una caminata por la tarde o una caminata por la noche para la hora del atardecer.
Prepárese para hacer fotos increíbles, ya que este recorrido fue seleccionado para brindarle las mejores imágenes para su Instagram y recuerdos para toda la vida. Llévate a casa hermosas fotos del letrero, el horizonte y las vistas panorámicas.
Aspectos destacados
Explora el mundialmente famoso Griffith Park
Maximice su tiempo en Los Ángeles
Capture fotos increíbles frente al icónico letrero de Hollywood
Servicios incluidos
Que incluye:
Visita guiada, Agua, Aperitivos, Se admiten mascotas.

VISITA A LA CIUDAD DE LOS ANGELES
Este recorrido por la ciudad es de cuatro horas, que comienza en el Downtownde la ciudad de los Angeles, visitamos el Centro Cívico de la ciudad, Music Center, Dorothy Chandler Pavillion y el Disney Hall casa de la Filarmónicade los Angeles construido por Frank Gehry a semejanza del Museo Guggenheimde Bilbao, España.
 Seguiremos hacia Hollywood, visitaremos el Teatro Chino donde se encuentran las huellas de más de 150 celeridades de la cinematografía, tiempo libre para visitar el Dolby Theatre donde en la actualidad se realiza la ceremonia de entrega de los premios Oscar, Hollywood Boulevard y el paseo de la fama, donde se encuentran las estrellas de los famosos del cine, televisión,y música.
A través del Sunset Strip nuestro recorrido continuara hacia Beverly Hill, ciudad mundialmente conocida por sus áreas residenciales y por Rodeo Drive, la que también visitáremos
Idioma: Español
Duración: 4 horas aproximadamente
Días de Operación: Todos los días
Lugar y hora donde inicia la excursión: Hotel de estancia. La hora será informada en la confirmación de la reserva.
Observaciones: La excursión no incluye comidas, bebidas ni admisiones. ¡¡¡Se recomienda usar ropa acorde al clima, llevar su cámara y divertirse!!!

LOS ANGELES: ALQUILER DE BARCA A PEDALES EN RAINBOW LAGOON DE LONG BEACH
El alquiler de barcas en Rainbow Lagoon, en Long Beach, te ofrece encantadoras barcas de pedales con forma de cisne con las que disfrutarás de una experiencia acuática única. ¿Estás preparado para darte un chapuzón?
Situada en el corazón de Long Beach, Rainbow Lagoon ofrece un pintoresco entorno rodeado de exuberante vegetación y vistas a la bahía de Long Beach. ¡Prepara la cámara!
Surca por las tranquilas aguas y disfruta del ambiente sereno. Las barcas son perfectas para parejas, familias y amigos. Hay disponibles tours diurnos y nocturnos iluminados con LED los 7 días de la semana.
Nota: en cada barca caben hasta 5 personas. El precio es por una hora de alquiler y se cobra por pasajero.
Servicios incluidos
* 1 hora de alquiler de barca a pedales
* Chaleco salvavidas
No incluye:
* Comida y bebidas

RECORRIDO A PIE CON AUDIOGUÍA DE BEVERLY HILLS CON MAPA GPS EN VIVO
Relájate a la sombra del parque del actor Will Rogers, Hotel Beverly Hills, camina por Rodeo Drive, maravíllate con la Casa O'Neill y más sintiéndote como una celebridad.
Embárquese en un viaje a los lugares donde pasan el rato las estrellas, guiado por este recorrido de audio integrado en la aplicación.
Primero, pasearás por Beverly Hills Park y escucharás la historia de cómo Beverly Hills se convirtió en la cuna de las estrellas. Maravíllate con O'Neill House, camina por Rodeo Drive, un verdadero nirvana de compras, y descubre la tienda más cara del mundo. Sorpréndete con la Casa de la Bruja, que parece un cuento de hadas, una vez fue un estudio de cine y ahora una casa privada.
Relájate a la sombra del parque del actor Will Rogers, quien fue el primer alcalde de Beverly Hills. Un clímax espectacular de la gira es el Hotel Beverly Hills: ningún otro lugar simboliza películas como este. No solo eso, es un lugar para la historia política dudosa. Finalmente, disfrute de Virginia Robinson Gardens, la única de todas las gloriosas mansiones antiguas de Beverly Hills abierta al público.
Aspectos destacados
Explore lugares repletos de estrellas de Beverly Hills a su propio ritmo
Use su propio recorrido de audio en la aplicación creado por un local
Conozca el Hotel Beverly Hills donde Elizabeth Taylor pasó 6 de sus 8 lunas de miel
Pasar el rato como celebridades
Servicios incluidos
Que incluye: Tour con audioguía, Con audioguía
Que no incluye: Auriculares (para oír al guía)

RECORRIDO AUTOGUIADO POR LUGARES DE RODAJE EMBLEMÁTICOS
RECORRIDO EN AUDIO POR CASAS DE HOLLYWOOD Y LUGARES EMBLEMÁTICOS DE PELÍCULAS
PAQUETE DE RECORRIDO EN AUTOMÓVIL AUTOGUIADO POR CALIFORNIA
Reserve ahora una visita autoguiada por los lugares de rodaje de Los Ángeles: ¡elija los lugares que más le gustaría ver y vaya directamente a ellos!
Este recorrido autoguiado por los lugares de rodaje de Los Ángeles es totalmente flexible, por lo que puede elegir los lugares que más desea ver e ir directamente a ellos.
Visite el sitio donde Joe Mantell pronunció las famosas palabras "Olvídalo Jake, es Chinatown" en el clásico de todos los tiempos de Roman Polanski, Chinatown, y disfruta de un paisaje sorprendente mientras estás allí.
¿Quieres ver un juzgado de The Dark Knight Rises, una estación de policía de Blade Runner y un banco de Atrápame si puedes? Por suerte para ti, todos están en el mismo edificio: ¡Union Station!
Si la ciencia ficción de antaño es más tu estilo, echa un vistazo al Ayuntamiento de Los Ángeles, presentado en War of the Worlds y The Adventures of Superman.
O echa un vistazo al edificio Bradbury, donde tiene lugar el enfrentamiento final culminante en Blade Runner. ¡Además, obtén algunos datos sorprendentes sobre esa famosa escena!
Los bancos no tienden a funcionar demasiado bien en Hollywood, y esto no podría ser más cierto en la próxima parada de esta gira, donde Doc Oc causó estragos en Spiderman 2 y Jim Carrey fue asaltado en The Mask.
¿En el surrealismo? Lo encontrará en el Palace Theatre, que se duplicó como el misterioso Club Silencio en el alucinante Mulholland Drive de David Lynch.
Los fanáticos de lo sobrenatural no pueden perderse el Cicada Club, el escenario de una temporada de American Horror Story, y el Millenium Biltmore, donde los Cazafantasmas atrapan su primer fantasma y solo rompen algunas cosas en el proceso. Si alguna vez te has preguntado cómo Hollywood se sale con la suya con toda su destrucción, ¡podrás echarle un vistazo aquí!
Los viajeros que necesitan un descanso para comer pueden cenar como Denzel en el Pacific Dining Car, donde el personaje de Denzel Washington lleva a Ethan Hawke a comer en el thriller policial Training Day.
Aquellos con un caso grave de nostalgia definitivamente querrán pasar por Echo Park Lake, hogar de nada menos que la laguna de Gilligan's Island. Pero no se preocupe, este parque también tiene algo para el cinéfilo contemporáneo, ya que es la ubicación de la casa de Dom en la franquicia Fast and Furious.
Da un paso atrás en el tiempo en Music Box Steps, donde Laurel y Hardy interpretaron una de sus partes más icónicas en una época más sencilla. Luego, dirígete a The Virgil para disfrutar de un hito musical más contemporáneo. ¡Aquí fue donde Lady Gaga actuó por primera vez en la reciente nueva versión de A Star Is Born!
La mayoría de las escuelas secundarias nunca ven un equipo de filmación serio, pero es parte de la cultura de la escuela secundaria John Marshall, que ha servido como escenario para todo, desde Buffy the Vampire Slayer hasta Nightmare on Elm Street y más allá.
Finalmente, haga una visita pintoresca al Observatorio Griffith. Este observatorio no fue solo un sitio de filmación para películas como Rebelde sin causa y La La Land, ¡también ofrece las mejores vistas de Los Ángeles que cualquiera podría pedir! Desde aquí, podrás acercarte al famoso letrero de Hollywood y ver toda la ciudad resplandecer debajo. El recorrido concluye aquí.
Aspectos destacados
Vea los lugares donde se filmaron sus películas y escenas de TV favoritas
Incluye lugares de rodaje de The Dark Knight Rises, Grease, A Star Is Born, Gilligan's Island y docenas más
Aprende los secretos mejor (y peores) guardados detrás de tus películas favoritas
Decide tú mismo qué lugares visitar y recorre LA con total flexibilidad
Servicios incluidos
Que incluye:
Planificación flexible,
Funciona sin conexión,
Mapa GPS en vivo,
Audios, imágenes y texto,
Correo electrónico, chat, soporte de llamadas
Que no incluye:
Boleto de entrada,
Alquiler de vehículos,
Alimentos, bebidas y estacionamiento.

TOUR DE DÍA COMPLETO SIN CONDUCTOR POR LAS GEMAS OCULTAS DE LOS ÁNGELES
Maravíllate ante los rascacielos y la impresionante arquitectura del centro de Los Ángeles y obtén las mejores vistas de Los Ángeles y el letrero de Hollywood desde los lugares secretos.
Visite la capital de la industria cinematográfica mundial, la ciudad más grande de California, la "Ciudad de los Ángeles", que impacta con sus contrastes y diversidad cultural y étnica. Los Ángeles no solo es una "fábrica de sueños" de Hollywood y la cuna de la cultura pop, sino que también tiene cien millas de hermosas playas, picos montañosos y 325 días soleados al año.
Comience el recorrido con un abundante desayuno y emprenda un viaje por carretera a través del Gran Los Ángeles. Su ruta pasará por el centro de la ciudad con su magnífico horizonte y gemas arquitectónicas como Walt Disney Concert Hall. A continuación, descubra un lugar secreto que ofrece las mejores vistas de Los Ángeles desde arriba. Continúe su viaje para obtener más vistas panorámicas de la ciudad y el icónico letrero de Hollywood desde el Observatorio Griffith y Mullholland Hwy.
Después de eso, dirígete a Hollywood y aprende hechos increíbles sobre este "universo de filmación". Pasea por el Paseo de la Fama y encuentra las estrellas de las celebridades más famosas. Pegue sus manos y pies en las huellas dejadas por actores y cantantes de renombre mundial, y tome una foto. Conduzca entre las palmeras de Beverly Hills, hogar de muchas estrellas de Hollywood, y pasee por las exclusivas tiendas y boutiques de Rodeo Drive.
Finalmente, te dirigirás al magnífico océano y la hermosa costa de Santa Mónica y Venice Beach. Este es el mejor lugar para sentir el espíritu de California y presenciar la puesta de sol.
Aspectos destacados
Maravíllate ante los impresionantes rascacielos y la impresionante arquitectura del centro de Los Ángeles
Obtenga las mejores vistas de Los Ángeles y el letrero de Hollywood desde los lugares secretos
Escuche la historia detrás de la fábrica de sueños de Hollywood y la vida lujosa en Beverly Hills
Servicios incluidos
Que incluye:
Navegación paso a paso por Los Ángeles y sus alrededores,
Recorrido de audio multimedia descargable en la aplicación (inglés),
Mapa GPS en vivo en su teléfono inteligente, ruta de parada a parada,
Funcionalidad sin conexión, narración de audio y explicaciones de texto escrito
Que no incluye:
Auriculares no incluidos: trae los tuyos,
Guía personal: obtendrá el recorrido en la aplicación móvil

MUSEO LA BREA TAR PITS
Prepárate para viajar en el tiempo a una época en la que vagaban los mamuts y merodeaban los gatos dientes de sable. Los Pozos de Alquitrán de La Brea, la única excavación urbana de fósiles activa del mundo, ofrece un viaje tan estimulante como educativo.
Déjate hechizar por la visión del alquitrán que aún burbujea desde el suelo, testimonio de la constante agitación del tiempo. Observa el minucioso trabajo que realizan los científicos para desenterrar antiguas reliquias en la excavación de fósiles.
Cada nuevo descubrimiento revela una apasionante pieza de la fascinante historia de la Tierra y un encuentro cercano con las magníficas bestias que una vez gobernaron nuestro planeta.
Servicios incluidos
* Entrada general al museo de La Brea Tar Pits
* La Excavadora
No incluye:
* Tasas de aparcamiento
* Entrada a exposiciones especiales

DISCOVERY CUBE LOS ANGELES
Ponte manos a la obra con más de 50 exposiciones y actividades interactivas con las entradas al Discovery Cube de Los Ángeles. El Discovery Cube de Los Ángeles es la atracción perfecta para un día lluvioso en la Ciudad de los Ángeles, ya que alberga una serie de exposiciones divertidas y educativas de temática científica diseñadas para inspirar la curiosidad de la comunidad a la que sirve.
Vuela en un helicóptero virtual, escala la pared de roca, aprende la ciencia que hay detrás del hockey y descubre los secretos de los vientos de Santa Ana antes de dirigirte a la Estación de Investigación Planetaria.
Servicios incluidos
* Entrada general
No incluye:
* Comida y bebida

ALQUILER DE BICICLETAS EN LOS ANGELES
Hay muchas zonas interesantes que visitar en el oeste de Los Ángeles, desde los canales de Venice hasta Muscle Beach y San Vincente Boulevard. Dé un paseo en bicicleta con el magnífico clima californiano y explore los Muros de Arte, Marina del Rey y mucho más como un local. Esta es una experiencia llena de diversión para parejas, familias y personas que viajan solas.
 ¿Qué verás?
 Empezar en Santa Mónica por el muelle de Santa Mónica y recorrer el camino de la playa
Visitar los históricos Canales de Venecia, un distrito histórico dentro del suburbio residencial de Venecia
Atraviese Marina del Rey, hágase fotos con los Muros de Arte y explore Muscle Beach
Este paseo de 7-8 millas le dará algunas de las mejores vistas de la costa de California
 Incluidos:
 * Paseo en bicicleta autoguiado por Santa Mónica.
* Casco, Canasta / Bolsa para Bicicletas, Candado para Bicicletas y Mapa del área.
 Requisitos:
 * Todos los huéspedes deben poder andar en bicicleta por su cuenta.
*Ningún ciclista deberá pesar más de 300 lbs/ 136kgs.
* Presentar ID con foto y tarjeta de crédito, serán usados como depósito para cualquier tipo de alquiler.
* Asientos para bebés (1 año), remolques dobles para niños pequeños y accesorios de extensión larga para niños pequeños disponibles a un costo adicional bajo pedido.
* Ningún menor de 18 años recibirá una bicicleta sin la presencia de un adulto mayor de 18 años.
* Por favor traiga una identificación con foto emitida por el gobierno para que se conserve como depósito para todos los alquileres y una tarjeta de crédito que se mantendrá en el archivo para la seguridad de las bicicletas.
Días operativos: Diario.
Horas operativas: Todo el año 9am a 7pm
Punto de partida: Unlimited Biking 1431 Ocean Ave Santa Monica,CA9040
Punto finalización: Igual que el punto de partida.
Duración: Opciones para 2h, 4h, Pase Diario.

ALQUILER DE BICICLETAS EN SANTA MONICA
Disfrute de lo mejor de Los Ángeles con este paseo autoguiado en bicicleta que comienza en Santa Mónica, cerca del famoso muelle de Santa Mónica. Explore el oeste de Los Ángeles como lo hacen los lugareños y recorra la animada Marvin Braude Bike Trail, Main Street y otras zonas favoritas para los ciclistas. Es una forma divertida y familiar de explorar una zona preciosa.
 ¿Qué verás?
 Empezar en Santa Mónica por el muelle de Santa Mónica y recorrer el camino de la playa
Visitar los históricos Canales de Venecia, un distrito histórico dentro del suburbio residencial de Venecia
Atraviese Marina del Rey, hágase fotos con los Muros de Arte y explore Muscle Beach
Este paseo de 7-8 millas le dará algunas de las mejores vistas de la costa de California
 Incluidos:
 * Paseo en bicicleta autoguiado por Santa Mónica.
* Casco, Canasta / Bolsa para Bicicletas, Candado para Bicicletas y Mapa del área.
 Requisitos:
 * Todos los huéspedes deben poder andar en bicicleta por su cuenta.
*Ningún ciclista deberá pesar más de 300 lbs/ 136kgs.
* Presentar ID con foto y tarjeta de crédito, serán usados como depósito para cualquier tipo de alquiler.
* Asientos para bebés (1 año), remolques dobles para niños pequeños y accesorios de extensión larga para niños pequeños disponibles a un costo adicional bajo pedido.
* Ningún menor de 18 años recibirá una bicicleta sin la presencia de un adulto mayor de 18 años.
* Por favor traiga una identificación con foto emitida por el gobierno para que se conserve como depósito para todos los alquileres y una tarjeta de crédito que se mantendrá en el archivo para la seguridad de las bicicletas.
 Días operativos: Diario.
Horas operativas: Todo el año 9am-7pm
Punto de partida: Unlimited Biking 1431 Ocean Ave Santa Monica, CA90401
Punto finalización: Igual que el punto de partida.
Duración: Opciones para 2h, 4h, Pase Diario.


RECORRIDO DE AUDIO AUTOGUIADO DEL OBSERVATORIO GRIFFITH
Explore el Universo a través de esta experiencia interactiva, conozca cómo se entrenó aquí a los astronautas de las misiones Apolo, mire a través del refractor gemelo Zeiss
¡Ábrete camino hacia las estrellas y explora el universo en el Observatorio Griffith, guiado por este recorrido de audio en la aplicación!
Ten en cuenta que el Observatorio cuenta con la entrada gratuita de Ballin. Al comprar este audio tour, no pagas tu entrada. Sin embargo, tiene la oportunidad de explorar el observatorio a su propio ritmo, siguiendo la ruta cuidadosamente planificada, viendo lo mejor que tiene para ofrecer y escuchando historias increíbles.
El recorrido comienza en el monumento fuera del Observatorio y le informa sobre los 6 mejores astrónomos de la historia. Luego, visitará la rotonda central de Keck, donde podrá maravillarse con los murales de Hugo Ballin y aprender cómo se relacionan la ciencia y la mitología. Luego descubrirá cómo el Sol y la Luna interactúan con la Tierra y verá una transmisión en vivo del Sol a través de telescopios solares. A continuación, aprenderá sobre los meteoritos y el aterrizaje en la Luna a través de pantallas interactivas. En Wilder Hall of the Eye, seguirás la evolución de los instrumentos astronómicos e incluso obtendrás un primer plano de la Luna y los planetas a través del telescopio Zeiss de 12 pulgadas.
El recorrido terminará en Terrace, donde encontrará impresionantes vistas de Los Ángeles y obtendrá la mejor imagen del famoso cartel de Hollywood. Elija ver un espectáculo de planetario en vivo en el Teatro del Planetario Samuel Oschin.
Aspectos destacados
Explora el Universo a través de esta experiencia interactiva
Conoce aquí cómo se entrenaban los astronautas de las misiones Apolo
Vea el cielo nocturno sobre su cabeza o a través de telescopios como el refractor gemelo Zeiss
Aproveche al máximo su visita al Observatorio con una audioguía personal
Servicios incluidos
Que incluye:
Recorrido de audio multimedia descargable en la aplicación WeGoTrip,
Navegación paso a paso por las salas del museo,
Mapa GPS en vivo en su teléfono inteligente, ruta de parada a parada,
Funcionalidad sin conexión, narración de audio y explicaciones de texto escrito,
Con audioguía,
Accesible en silla de ruedas
Que no incluye:
Auriculares: debes traer los tuyos,
Entradas para el Planetario Samuel Oschin (10 USD)

AUTOBÚS HOP-ON HOP-OFF DE LOS ÁNGELES Y HOLLYWOOD BILLETE DE 24 / 48 o 72 HORAS
Hay un sinfín de cosas que ver y hacer en Los Ángeles. Míralo todo en Hollywood desde la comodidad y conveniencia de un recorrido en autobús hop-on hop-off.
Súbete al autobús rojo descapotable y disfruta de los emblemáticos bulevares bordeados de palmeras de Los Ángeles. Con una serie de rutas y docenas de paradas por el camino, puedes construir tu propio itinerario turístico con facilidad.
Sube y baja en las paradas que quieras explorar más a fondo, como Hollywood, Santa Mónica y el centro de Los Ángeles.
Servicios incluidos
* Billete de autobús hop-on hop-off de 24, 48 ó 72 horas (según la selección)
* Acceso a 3 rutas de autobús
No incluye:
* Entrada a las atracciones y monumentos de la ruta
* Guía en directo
* Visita guiada
* Recogida y regreso al hotel

ENTRADAS WARNER BROS.STUDIO TOUR HOLLYWOOD
Disfruta de un recorrido completo por Warner Bros. Studio y entra en el mundo de la magia del cine.
¡Explora dónde se hace Hollywood, ve detrás de la lente y descubre los secretos de la magia de hacer películas! Warner Bros. Studio Tour te acerca más que nunca al entretenimiento que amas y a uno de los estudios de trabajo más concurridos de Los Ángeles.
Comenzará su recorrido con un guía turístico experto y luego explorará por su cuenta. Visite decorados y escenarios de sonido icónicos de películas icónicas, y vea cómo la magia de las películas cobra vida en Stage 48: Script to Screen, que presenta los trajes clásicos de Hollywood y la tecnología de pantalla verde utilizada para crear efectos especiales.
Luego, cene en el ampliado Central Perk Cafe y disfrute de su comida entre escenarios recreados como Central Perk, el apartamento de Monica y el apartamento de Joey y Chandler. Luego, compre productos exclusivos de Friends en Friends Boutique. El nuevo Grand Finale te permite adentrarte en las películas con escenarios recreados del Universo DC, donde puedes explorar superhéroes y supervillanos. Por último, agita y recorre el Mundo Mágico de Harry Potter y Animales Fantásticos e incluso haz tu propia ceremonia de clasificación de casas en Hogwarts.
TM y © 2021 Warner Bros. Entertainment Inc. Todos los derechos reservados.
Aspectos destacados
Visite el estudio cinematográfico y de televisión más concurrido del mundo
Explore casi 100 años de historia en Storytellers Showcase
Vea el verdadero juego de Central Perk y fuente de FRIENDS
Explora los sets del Universo DC
Servicios incluidos
Que incluye:
Visita guiada

ENTRADA A UNIVERSAL STUDIOS LOS ANGELES
Descubre un día lleno de acción y entretenimiento en un sólo lugar: atracciones y espectáculos emocionantes en el Parque Temático, un verdadero estudio de cine en acción y las mejores tiendas, restaurantes y cines de Los Ángeles en Universal
The Wizarding World of Harry Potter:
Ingrese a través de las imponentes puertas del castillo y recorra los pasillo de la Escuela de Magia y Hechicería de Hogwarts. Luego vuele sobre los terrenos del castillo mientras se une a Harry Potter y sus amigos en una emocionante aventura. La tecnología innovadora y de vanguardia (y un poco de magia) crea un viaje único en su clase.
Fast & Furious – Supercharged:
Conduce junto al elenco de estrellas de las exitosas peliculas en una emocionante persecución a alta velocidad que supera las 120 kilómetros por hora y te catapulta al submundo de los autos veloces y los cárteles del crimen internacional. 
¡Te sumergirás en un mundo de efectos especiales hiperrealistas de última generación, incluidas imágenes 3D-HD proyectadas en las pantallas de 360 grados más grandes del mundo!  
King Kong 360 3-D: 
Adentrate a Skull Island, donde criaturas monstruosas y mortales están a la caza de su próxima comida. Las cosas no se ven bien desde el fondo de la cadena alimenticia, ya que los hambrientos depredadores atacan. Atrapando entre una manada de feroces T-rex y el poderoso King Kong, toda esperanza parece perdida. ¿Podrás salir a tiempo o será el adiós?.
Esta fue la primera atracción en Studio Tour que presentó tecnología 3D, creando una experiencia totalmente inmersiva de Skull Island. King Kong 360 3-D presenta la instalación de proyección 3D más grande del mundo jamás producida. 
Despicable Me Minion Mayhem:
Únete a Gru, a sus hijas y a los traviesos Minions en un emocionante y conmovedor viaje. 
Comienza tu aventura en la casa de Gru, donde te recluta para su úlltimo plan: conviertete en un auténtico Minion. Tras superar el "entrenamiento Minion", ¡las cosas no salen según lo planeado! En unos instantes, te ver+as inmerso en un viaje inolvidable a través de su laboratorio de supervillanos. Las risas continúan después de la atracción con una fiesta de baile interactiva inspirada en los Minions. 
Super Silly Fun Land:
Super Silly Fun es una elaborada zona de juegos adyacente a Despicable Me Minion Mayhem. 
Este espacio interactivo al aire libre, con una colorida temática inspirada en los Minions, es una interpretación literal del carnaval costero de "Despicable Me" de illumination, diseñado para entretener a los visitantes de todas las edades con sus más de 80 juegos acuáticos diferentes. Una zona seca cercana invita a los visitantes a trepar, saltar y deslizarse, mientras que la atracción temática de los Minions, "Silly Swirly", se elevará y hará girar a los visitantes para disfrutar de una vista de 360 grados de "Super Silly Fun Land" a bordo de una flota de vehículos de atracción de estilo único.
Después de experimentar Super Silly Fund Land, hazte con divertidos articulos de los Minions en Super Silly Stuff. 
Transformers™: The Ride-3D: 
Megatron y sus villanos Decepticons quieren dominar la Tierra. Súbete a tu vehículo N*E*S*T* y únete a Optimus Prime y Bumblebee en un emocionante viaje que difumina la línea entre ficción y realidad. Lucha para mantener la AllSpark fuera del alcance de Megatron en una batalla explosiva entre Autobots y Decepticons.  
The Simpsons Ride™:
Siéntate con los Simpson en una montaña rusa de realidad virtual. Al comenzar el viaje, alguien está saboteando Krustyland, el parque temático de bajo presupuesto de Krusty el Payaso, volará por el parque con Homero, Marge, Bart, Lisa y Maggie en una aventura trepidante sin límites.
Estate atento a los cameos de innumerables personajes de Los Simpsons mientras vuelas por Springfield y más allá.
Revenge of the Mummy:
Vas a clavar las uñas en la barandilla de seguridad y agárrarte fuerte mientras avanzas y retrocedes por la pista huyendo de la malvada momia Imhotep. Justo cuando parece que has escapado, te precipitarás a un abismo sin final a la vista. ¿Volverás a ver la luz del día? ¿O te quedarás encerrado en esta tumba para siempre? 
WaterWorld®: 
Disfrute de WaterWorld, el espectáculo número 1 de Universal Studios. Únetea una aventura que cobra vida con saltos de motos acuáticas, caídas peligrosas, tiroteos, explosiones masivas y un accidente de avión que tiene que ver para creer.
Con nuevos decorados, un nuevo reparto y acción, WaterWorld es el espectáculo de Universal Studios Hollywood que no te puedes perder.
Dreamworks Theatre Featuring Kung Fu Panda:
Canaliza el poder del Chi y únete a Po, el Sr. Ping y el Maestro Shifu en su peligrosa y alocada misión de entregar el Líquido del Poder Definitivo al Emperador. Experimenta rápidos rugientes, piratas fluviales y al villano Kang Wolf en este viaje multisensorial de maravilla. 
Jurassic World - The Ride: 
Prepárate para la evolución de Jurassic World - The Ride. Entra en una tierra inmersiva y enfréntate cara a cara con el Indominus rex mientras te acecha por la jungla. Enfréntate a su archienemigo, el Tyrannosaurus rex, en una batalla épica. 
Mario Kart™: Bowser’s Challenge:
Ponte las gafas especiales y lucha contra el Equipo Bowser junto a Mario, Luigi y la Princesa Peach en Mario Kart: El desafío Bowser. Recorrerás circuitos submarinos y circuitos en las nubes, recogiendo monedas y lanzando proyectiles para ganar la Copa de Oro.
Mires donde mires, estarás en el juego en esta innovadora atracción con tecnología punta. Compite como individuo y como parte de un equipo mientras juegas junto a tus personajes favoritos de Super Mario. Los múltiples resultados y la posibilidad de aumentar tu puntuación hacen que Mario Kart: Bowser's Challenge sea más divertido cada vez que montas. 
Idioma: Inglés
Duración: El parque esta abierto entre 8 y 11 horas aproximadamente dependiendo del día
Días de Operación: Lunes, martes, miércoles, jueves, viernes, sábado y domingo
Lugar y hora donde inicia la excursión: 100 Universal City Plaza, Universal City, CA 91608, EE. UU. Lunes a Jueves 10:00 a.m. - 6:00 p.m. Viernes 10:00 a.m - 7:00 p.m. y sabado a domingo 9:00 a.m a 10:00 p.m.
Lugar donde finaliza la excursión: 100 Universal City Plaza, Universal City, CA 91608, EE. UU.
Observaciones: No incluye comidas, bebidas ni traslados. Incluye la entrada a Universal . ¡¡¡Se recomienda usar ropa acorde al clima, llevar su cámara y divertirse!!!

ENTRADA 2 DÍAS A PARQUES TEMÁTICOS DISNEY CALIFORNIA
Cada vez que entras a una de las tierras que forman el parque Disneyland, las historias cobran vida a tu alrededor, envolviéndote en los cuentos de algunas de tus películas favoritas de Disney... con la Opcion Hopper usted podrá visitar 2 parques el mismo día: Disneyland Park y Disney California Adventure Park
DISNEY CALIFORNIA ADVENTURE PARK: 
Atracciones Imperdibles:
Incredicoaster:¡Únete a la loca carrera para atrapar a Jack-Jack mientras siembras el caos en esta persecución a toda velocidad!
Corredores de resortes de radiador:Sentirás el acelere de tu corazón mientras el equipo de Radiator Springs pasa a quinta marcha esta carrera de alto octanaje.
Volando alrededor del mundo: Despega hacia una divertida aventura aérea sobre las maravillas del mundo.
Disfruta de los Sabores de todos los Restaurantes:
Salón de luz de lámpara: Deléitate con las vistas de la costa mientras disfrutas de platos estilo gastropub y bebidas características.
Café V8 de Flo: ¡Sigue la corriente de Flo y sumérgete en comida casera con diversión para chuparse los dedos!
Flo's V 8 Café iluminado por la luz de neón en la oscuridad
Restaurante Carthay Circle
Explora Más en Disney California Adventure Park:
Campus de los Vengadores:¡Haz equipo con los Avengers en un campus que crearon para reclutar la próxima generación de superhéroes!
Campus de los Vengadores
Coches Tierra: Arranca hacia la diversión donde los personajes y las aventuras de Cars echan a andar todo un mundo de fantasía.
Rayo McQueen y Mater juntos en la pista de Cars Land
Muelle de Pixar: ¡Súbete a las increíbles atracciones, ve a los personajes favoritos de Pixar, disfruta de una cena, sal de compras y juega!
Muelle del Pacífico: Ven a explorar un mundo de deliciosos restaurantes, relájate con tu cóctel favorito, todo en un encantador lugar costero.
Pixar Pier al atardecer 
Calle Buena Vista
Descubre restaurantes, tiendas y mucho más, con un toque nostálgico en Disney California Adventure Park.:
Un tranvía en Buena Vista Street en la noche
¡Explora la naturaleza como nunca antes con atracciones y mucho más!
Una montaña con forma de oso marca la ubicación de Grizzly River Run
Tierra de Hollywood
Luces, cámara… Prepárate para tu escena de cerca mientras las historias de Tinseltown cobran vida frente a tus ojos.
Buena Vista Street iluminada por la noche en Hollywood Land.
Tiendas de regalo, y mucho más!
DISNEY PARK:
Nueva Magia:
Mickey & Minnie's Runaway Railway:Sube a bordo para vivir una aventura impredecible en un mundo animado en el que todo es posible.
Wondrous Journeys:¡Sé testigo de 100 deslumbrantes años de animación de Disney durante este magnífico espectáculo nocturno!
Tale of the Lion King:Celebra The Lion King con un emocionante espectáculo en vivo que cuenta con historias, música y baile. Seis narradores de pie frente a un fondo circular con imágenes pintadas de la vida silvestre africana
Atracciones Clásicas:
"it's a small world": Prepárate para un viaje musical por todo el mundo. ¡Este paseo en bote angelical se balancea con un toque fantástico!.La fachada imaginativa de it’s a small world está repleta de detalles extravagantes
Pirates of the Caribbean:Por las barbas del pirata que despertarás tu bucanero interior durante este crucero de capa y espada.Delincuentes encarcelados intentan atraer a un perro que sostiene una llave en la atracción Pirates of the Caribbean
Haunted Mansion: ¡Encuéntrate con huéspedes de fantasmas durante una excursión embrujada a través de esta magnífica casona!Bajo la luz de la luna, un carruaje tirado por caballos está estacionado en la entrada del siniestro exterior iluminado de Haunted Mansion
Disfruta de los Sabores de todos los Restaurantes:
Red Rose Taverne:Deléitate con una pizca de estilo francés en una encantadora taberna de servicio rápido.
Plaza Inn:Disfruta de fabulosa cocina casera en un auténtico ambiente victoriano. Minnie Mouse posa dulcemente para la cámara con una canasta
Café Orleans:Disfruta de un banquete casual con un toque de French Quarter en este histórico restaurante de New Orleans Square.
Atracciones Imperdibles:
Star Wars: Galaxy’s Edge:¡Explora esta tierra fuera de este mundo, donde puedes vivir tu aventura en una galaxia muy, muy lejana! Un Stormtrooper de la Primera Orden vigila el Millennium Falcon atracado cerca de edificios exóticos de Star Wars y torres de madera petrificada
Fantasyland:¡Entra en mundos de cuentos de hadas repletos de avistamientos de Personajes, atracciones y mucho más!
Tomorrowland:Despega con atracciones de la era espacial, avistamiento de Personajes, restaurantes y otros productos galácticos.El exterior futurista de Space Mountain
Adventureland:Conéctate con tu lado salvaje en un entorno con estilo selvático repleto de placeres con temática tiki y exóticas odiseas.
Critter Country:Prepárate para vivir aventuras salvajes: ¡explora un bosque repleto de atracciones clásicas, restaurantes, tiendas y mucho más!Pooh Bear flota con un globo sobre Eeyore y Gopher mientras los Visitantes se desplazan en un gigantesco tarro de miel
Frontierland: Explora nuevos y divertidos caminos como un verdadero pionero. ¡Ven a descubrir atracciones, entretenimiento, tiendas, restaurantes y mucho más!
Una sección de Big Thunder Mountain Railroad con una curva pronunciada y un campamento
Mickey’s Toontown:Descubre coloridos mundos repletos de experiencias animadas y nuevas formas de jugar en familia.
El centro de Centoonial Park cuenta con Mickey and Minnie’s Runaway Railway en Disneyland Park
Main Street, U.S.A.Disfruta de un relajado paseo por los pueblos pequeños de Estados Unidos; ¡te encantará el encanto del siglo pasado!
New Orleans Square:¡Dale jazz a tu día! Celebra la colorida cultura y el espíritu de esta tierra criolla.
Idioma: Inglés
Duración: El parque esta abierto entre 13 horas aproximadamente dependiendo del día
Días de Operación: Lunes, martes, miércoles, jueves, viernes, sábado y domingo
Lugar: 1313 S. Disneyland Drive Anaheim, CA 92802 Lunes a Jueves 9:00 a.m. - 10:00 p.m. Viernes a domingo 8:00 a.m a 10:00 p.m.
Lugar donde finaliza la excursión: 1313 S. Disneyland Drive Anaheim, CA 92802
Observaciones:
Si elige la entrada de un día que no es hopper, por favor especificar a cúal de los parques quiere asistir, el Disney Park o el Disney Adventure Park  
Aprovecha al Máximo tu Estadía: Descarga la Aplicación móvil de Disneylandy Ve menús, mapas de parques y mucho más con la aplicación móvil oficial para Disneyland Resort. Ordena comida desde tu teléfono. ¡Es rápido y fácil desde cualquier lugar de los parques!
Para ingresar a un Parque Temático, cada Visitante (de 3 años en adelante) debe tener una reservación de Parque y un boleto válido o un pase Magic Key para la misma fecha y el mismo Parque, por cada día de su visita. Los visitantes deben usar la misma admisión para entrar al parque que se usó para hacer la reservación de dicho parque temático.
Las reservaciones para los parques temáticos para ciertas fechas y parques se pueden hacer con anticipación durante un período, de forma continua, según lo determinado por Disney y según lo establecido en los calendarios de disponibilidad de reservaciones de los parques correspondientes. Los períodos de reservación anticipadas para los pases Magic Key y los boletos para los parques temáticos pueden variar en longitud. Las reservaciones diarias de los parques se asignan entre los boletos para los parques temáticos, los pases Magic Key y otros medios de admisión a discreción de Disney. Las reservaciones para los parques temáticos tienen una cantidad limitada; están sujetas a la disponibilidad de las asignaciones de reservaciones para los parques temáticos, las fechas bloqueadas correspondientes y la capacidad de los parques temáticos; y no están garantizadas para ninguna fecha o parque específico, sin importar el tipo de boleto o pase. La disponibilidad puede cambiar hasta que la reservación para el Parque finalice. Verifica la disponibilidad actualizada. No se garantiza la admisión ni el acceso a ninguna oferta o experiencia, incluida la entrada al parque temático.


· TOURS OPCIONALES COMISIONABLES AL 10%
· SUJETOS A CAMBIOS SIN PREVIO AVISO 

Mayor Información: DIRECCION: Av. Paseo la República 6895, Santiago de Surco 15048
TELF: (01) 681 – 6707 MOVIL: +51 977 912 165
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