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COMISIONABLE AL 10%

SAN DIEGO ZOO
Visita el mundialmente famoso San Diego Zoo y descubre las maravillas del mundo animal, aprende y disfruta de los shows interactivos, zoológico para niños, realiza un paseo aéreo en el skyfary y mucho más. Disfruta del recorrido guiado de 35 minutos en un autobús de dos pisos, donde se abarca 70% del zoológico de San Diego. Sube a bordo del teleférico Skyfari y toma un atajo aéreo sobrevolando los árboles hasta la otra punta del Zoológico y disfruta de las espectaculares vistas del parque, sus animales y la colección de plantas además de los alrededores de Balboa Park. El San Diego Zoo está comprometido a brindar a sus visitantes comida de la más alta calidad y un servicio amable. Los menús ofrecen variadas selecciones, desde divertidos bocadillos y opciones saludables hasta los eternos favoritos de la cocina americana, sin faltar deliciosas golosinas de diferentes partes del mundo.
Otros
El pase de 1 día incluye entrada, tour guiado en autobús (acceso ilimitado), autobús exprés, Skyfari Aerial Tram y todos los espectáculos y exhibiciones. Excluye eventos y atracciones que requieran un ticket por separado.
Servicios incluidos en este paquete
Incluido: Entradas
Salida y regreso
Punto de partida: 2920 Zoo Dr (Balboa Park)
Detalles del regreso: Same as Starting Point
Información adicional
Información canjeo: Bono impreso. Imprime y lleva el bono para disfrutar de la actividad.

SAN DIEGO ZOO SAFARI PARK
Ingrese al Parque Safari del Zoológico de San Diego y ¡se sentirá transportado a un exótico safari en el Serengeti! Diríjase a su Africa Tram Safari para disfrutar de una emocionante expedición y recorrido guiado. Vea a los animales mientras caminan por enormes espacios de exhibición. Experimente el Cheetah Run y vea lo rápido que pueden moverse estos gatos moteados.

El Parque Safari del Zoológico de San Diego es un zoológico de libre rango de 730 hectáreas en el área de San Pasqual Valley de San Diego, 51 kilómetros después del zoológico. Una gran selección de animales salvajes viven en el parque, originarios de África, Norte y Sudamérica, Europa, Asia y Australia, y algunos de ellos son especies en peligro de extinción. El parque contiene más de 2,600 animales de 300 especies, así como 3,500 especies de plantas. El Africa Tram viaja a través de las exhibiciones Africanas en el ambiente semiárido de este parque. Los animales como las jirafas, antílopes, garzas, búfalos y rinocerontes viven en estas grandes áreas. Dos millones de personas visitan el parque cada año y entre 400 y 600 empleados trabajan aquí. El centro de cuarentena para animales importados del Sur de California, el programa de reproducción del cóndor de California y el hospital veterinario más grande del mundo están dentro de este parque.

Las áreas de rango abierto incluyen: la Sabana Asiática, Planicies Africanas, África del Este, África del Norte, Sudáfrica y África Central. Otras exhibiciones incluyen: la Villa de Nairobi, el Bosque de Gorilas, la Jungla Escondida, el Campamento de Leones, el Risco de los Cóndores, los Bosques Africanos, la Base Africana, Recorridos y Guías y los jardines botánicos.

Hora de inicio o apertura
9.00

Servicios incluidos en este paquete
Incluido: Entrada, recorridos ilimitados en el Africa Tram, Cheetah Run y todos los shows y exhibiciones.
No incluido: Estacionamiento, eventos con boletos especiales y atracciones.

Salida y regreso
Punto de partida: 15500 San Pasqual Valley Rd (Escondido)
Detalles del regreso: Same as Starting Point

Información adicional
Información canjeo: Bono impreso. Imprime y lleva el bono para disfrutar de la actividad.

LEGOLAND CALIFORNIA RESORT
LEGOLAND® California Resort cuenta con más de 60 atracciones y espectáculos, ideales para que las familias creen recuerdos para toda la vida. Descubre el emocionante LEGO®TECHNIC™ y la academia Fun Town Fire & Police Academy. Saca tu lado ninja y entrena en NINJAGO® World. Adéntrate en el mundo de los caballeros y las princesas y conquista al dragón de Dragon Coaster. Sácate el carné de conducir en Fun Town, disfruta de atracciones de interior como la experiencia THE LEGO MOVIE 2 o el teatro en 4D. Pásate por las atracciones al exterior como los patios de Hideaways y el DUPLO® Playtown antes de maravillarte ante la majestuosidad de las ciudades de Miniland USA, todas ellas construidas con millones de ladrillos LEGO. Además, el complejo ofrece multitud de tiendas y un sinfín de opciones gastronómicas.

Enciende los motores y súbete a un LEGO® Ferrari F40 a tamaño real en la primera experiencia LEGO Ferrari Build & Race Experience del mundo, que ya está abierta en LEGOLAND® California Resort. Con tres zonas interactivas: crea tu propio coche de carreras Ferrari, pruébalo en nuestras pistas de obstáculos extremos y luego construye y compite digitalmente en nuestra pista virtual hasta la línea de meta.

Pero eso no es todo: LEGO® MOVIE™ WORLD, la nueva incorporación del parque te llevará a una tierra remota donde la película cobra vida. Únete a los maestros constructores en el autobús volador de tres pisos Triple Decker Flying Couch en la Emmet’s Flying Adventure Ride y déjate llevar al universo de La Lego película a través de tecnología de última generación. Rodeado por una pantalla virtual, sentirás como si estuvieras volando a través de un mundo creado con ladrillos LEGO®. Gira, da saltos y déjate caer en la Disco Drop de Unikitty. Pasa por el aparcamiento de Super Suite de Emmet y conoce a tus favoritos de La Lego película. Únete a la tripulación del submarino de LEGO® CITY: Deep Sea Adventure y surca las profundidades del mar en busca de criaturas y tesoros de LEGO escondidos.

El Resort también alberga el LEGOLAND Water Park, el SEA LIFE® Aquarium, el icónico hotel LEGOLAND y hotel con temática de castillo LEGOLAND Castle Hotel, a pocos metros de la entrada al parque y rebosante de áreas de juego interactivas, salas temáticas de LEGO y entretenimiento nocturno.

LEGOLAND California está abierto a diario en primavera y en ciertos períodos de vacaciones. El parque cierra algunos martes y miércoles durante el otoño e invierno. LEGOLAND Water Park abre entre los meses de primavera y verano.

Entrada de 1 día a LEGOLAND California
La entrada es válida para la fecha seleccionada.
La entrada de 1 día debe presentarse al llegar.
El aparcamiento no está incluido.
Consulta la página web del parque para los horarios y los días de apertura actualizados, así como consejos para planificar tu visita.
Servicios incluidos en este paquete
Incluido: Entradas
Salida y regreso
Punto de partida: 1 Legoland Drive, Carlsbad, California.
Detalles del regreso: Same as Starting Point

Información adicional
Información canjeo: Los horarios varían, visite LEGOLAND.com para saber los días y horas que operan.
Bono impreso. Imprime y lleva el bono para disfrutar de la actividad.

GO CITY - PASE EXPLORER DE SAN DIEGO - ACCESO A UN MÁXIMO DE 7 ATRACCIONES
Explora las principales atracciones de San Diego con Go City y consigue hasta un 50% de descuento en la entrada con el pase explorer de San Diego. Elige 2, 3, 4, 5 ó 7 actividades de una lista de más de 40 experiencias sobre la marcha, sin necesidad de preseleccionar atracciones.

Visita animales de todas partes en el zoológico de San Diego; pasa tiempo en el agua con el alquiler de kayaks, tablas de surf de remo, motos acuáticas o tablas de surf; experimenta la naturaleza en una excursión de senderismo: tú eliges.

Tu pase es totalmente digital -sólo tienes que mostrarlo en tu smartphone o imprimirlo en casa- y es válido durante 60 días a partir del primer uso. Los titulares del pase también recibirán una guía digital que les ayudará a planificar su itinerario sobre la marcha.

El pase explorer de San Diego incluye:
- Elección de 2, 3,4,5 ó 7 atracciones o experiencias
- Las mejores atracciones, como el zoo de San Diego, el USS Midway y muchas más
- Pase y guía totalmente digitales: no es necesario canjearlos
- Válido durante 60 días a partir del primer uso

Entre las atracciones y visitas más populares que puedes elegir se incluyen:
• Zoológico de San Diego o Parque Zoológico Safari de San Diego (elige uno)
• Museo USS Midway Museum
• Belmont Park: pase Ride & Play
• Billete de 2 días para el tranvía turístico Old Town Trolley
• Acuario Birch en Scripps
• Aventuras en lancha rápida en San Diego
• Centro de Ciencias de la Flota con IMAX
• Japanese Friendship Garden
• Lo mejor del puerto de la bahía con City Cruises
• Museo del Aire y del Espacio
• Museo de Historia Natural de San Diego
• Museo Marítimo
• Avistamiento de ballenas con City Cruises
• Museo del Automóvil de San Diego
… ¡y muchos más! Consúltalos todos en la guía digital incluida con tu pase.

*Ahorro basado en un itinerario de ejemplo en el sitio web de Go City.
Información importante – Puede haber restricciones
Ten en cuenta que la mayoría de las atracciones que aparecen en la lista no necesitan reserva anticipada, por lo que puedes ir directamente a la atracción, escanear tu código y entrar. Sin embargo, para algunos de los recorridos con duración definida, necesitas reservar. Encontrarás toda la información que necesites en la guía turística disponible aquí (en inglés).

Servicios incluidos en este paquete
Incluido: Entradas
No incluido: Transporte

Salida y regreso
Punto de partida: San Diego (San Diego)
Instrucciones de recogida: En cualquier atracción.
Detalles del regreso: Same as Starting Point

Información adicional
Información canjeo: Bono electrónico. Presenta tu bono en tu dispositivo móvil para disfrutar de la actividad.

GO CITY - PASE TODO INCLUIDO DE SAN DIEGO - ACCESO A MÁS DE 45 ATRACCIONES
Con este pase todo incluido de Go City obtendrás acceso completo a más de 45 de las principales atracciones y visitas de San Diego. Ahorra mucho en comparación con la compra de entradas para atracciones por separado y disfruta de la libertad de planificar tu viaje a tu manera. Elige entre pases de 1, 2, 3, 4, 5 ó 7 días consecutivos y visita tantas atracciones como desees al día.

El pase todo incluido de San Diego incluye la entrada completa y gratuita a atracciones y parques temáticos como:
• LEGOLAND California
• SeaWorld San Diego
• Zoo de San Diego
• Parque Safari del zoo de San Diego
• Museo USS Midway
• Lo mejor del puerto de la bahía con City Cruises
• Crucero de avistamiento de ballenas
• Acuario Birch en Scripps
• Granja Knott's Berry
• Pase Ride & Play de Belmont Park
• Museo del Aire y del Espacio de San Diego
• Centro de Ciencias de la Flota con IMAX
• Japanese Friendship Garden
• Museo Marítimo de San Diego
• Museo del Automóvil de San Diego  
 y mucho más.

Tu pase todo incluido también incluye una guía digital gratuita, con información sobre cada atracción incluida, consejos e indicaciones para ayudarte a aprovechar al máximo tu viaje a San Diego.
Información importante - Puede haber restricciones
• Algunas de las atracciones requieren reserva previa. Consulta la guía digital incluida para obtener más información.
• Para descargar tu guía digital haz clic aquí (en inglés).
• Ten en cuenta que las atracciones incluidas en el pase están sujetas a cambios sin previo aviso. Consulta la aplicación GO CITY para ver todas las atracciones incluidas en tu pase.
Servicios incluidos en este paquete
Incluido: Entradas
Salida y regreso
Punto de partida: Go City - Pase todo incluido de San Diego - Acceso a más de 45 atracciones
Detalles del regreso: Same as Starting Point

Información adicional
Información canjeo: Canje digital, hazte con tu pase y tu guía digitales directamente en tu móvil o imprímelos en casa. Simplemente presenta tu pase digital (o impreso) y escanéalo en la entrada a cada atracción. No es necesario canjearlo.
Mayor Información: Lima: (01) 681 – 6707 Dirección: Av. Paseo la República 6895, Santiago de Surco 15048
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