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OPCIONALES SAN JOSE COSTA RICA 2024 


	TOURS OPCIONALES 
	ADL
	CHD (3-9)

	Vip City Tour San Jose Am o Pm 
	95
	72

	Tour a Isla Tortuga
	200
	198

	Volcan Arenal & Baldi Hot Springs
	224
	168

	Combo Tour (Doka - Poas - Cataratas)
	225
	169

	Volcan Poas / Doka / Grecia y Sarchi 
	142
	107

	Volcan Irazu, Orosi y Jardines Lankester 
	154
	115

	Parque Nacional Manuel Antonio 
	196
	147

	Canopy Parque Aventura San Luis 
	165
	106

	Tour del Café Clásico
	65
	58



· Tour Opcionales son 10% Comisionable
· Precio por personas en dólares americanos
· Sujeto a disponibilidad y a cambios sin previo aviso. 
· Debido a los múltiples cambios que ocurren diariamente en turismo, estos precios deben de ser confirmados al momento de solicitar la reserva.



VIP CITY TOUR SAN JOSE AM O PM
Nuestro exclusivo autobús turístico de dos pisos lo llevará al centro de San José desde su hotel para presenciar los principales hitos históricos de la ciudad para una experiencia cultural inmersita y panorámica y una mejor comprensión de la evolución de Costa Rica. Nuestros lugares favoritos para visitar en una caminata guiada en San José incluyen el preciado Teatro Nacional de Costa Rica (vestíbulo), el Museo de Arte, la Catedral Metropolitana, el antiguo y auténtico Mercado Central, el impresionante Museo del Oro (recorrido con almuerzo), una descripción detallada de la Monumento Nacional, y el influyente episodio histórico acontecido en la Plaza de la Democracia. Nuestro recorrido en autobús urbano VIP lo llevará de manera cómoda y segura a través de las calles estrechas y concurridas de San José, conduciendo por hermosas atracciones al aire libre de la ciudad. La ciudad viva es nuestro museo.
Incluye: Autobús VIP de dos pisos + Bebida local natural de bienvenida + Guía bilingüe + Música folclórica + Almuerzo auténtico + Traslado de ida y vuelta al hotel + Visitas guiadas a pie a Museo del Oro , Museo de Arte, Catedral Metropolitana, Monumento Nacional, Mercado Central (compras) y Vestíbulo del Teatro Nacional.

TOURS ISLA TORTUGA 
Descubre la magia de una Isla de ensueño, la isla Tortuga. Se encuentra ubicada en el Golfo de Nicoya, a 12 millas náuticas de Puntarenas, Isla Tortuga (llamada por los indígenas Tolinga) posee una extensión de 120 hectáreas y se mantiene como un bosque protegido; el cual, goza de la Bandera Azul Ecológica desde hace más de cinco años. Esta distinción se entrega a playas de nuestro país que poseen sus aguas libres de contaminación. Por su característica geográfica, sus aguas son de tono turquesa y son óptimas para nadar. Nuestro Catamarán cuenta con tres ambientes diferentes para su disfrute: el salón principal con aire acondicionado, sección de bar y vestidores; otra área es la proa con una maravillosa vista de todos los paisajes por donde navegaremos; y, nuestro deck superior, área acondicionada para su descanso; en la cual, se puede disfrutar de un amplio jacuzzi.
Incluye: Transporte terrestre, Guías bilingües, Desayuno, Transporte marítimo, Café, galletas frutas tropicales, Ceviche de pescado, Bebidas naturales 3 bebidas gaseosas y Almuerzo
Que llevar: Vestir pantaloneta, zapatos de agua o sandalias, traje de baño, Gorra o sombrero, Ropa extra, Usar bloqueador solar, Repelente de insectos, Llevar toalla, anteojos de sol, cámara fotográfica, Llevar dinero para actividades extra (opcional), Llevar medicina en caso de padecer alguna enfermedad

VOLCÁN ARENAL & BALDI HOT SPRING
En ruta hacia el Volcán Arenal, haremos una parada en el famoso pueblo de Sarchi, conocido como el lugar de nacimiento de los artesanos de Costa Rica. En Sarchi, podrá apreciar muchas de las artesanías y recuerdos que Costa Rica tiene para ofrecer.
Luego el viaje continuará atravesando diversas plantaciones con productos agrícolas, incluyendo fincas de piña y plátano, mangos, plantas ornamentales e incluso ranchos ganaderos hasta llegar al pequeño poblado de La Fortuna, y parando para disfrutar del almuerzo en un acogedor restaurante con una magnífica vista del volcán.
Las instalaciones de Baldi proporcionaron 25 depósitos de agua mineral separados que fluyen naturalmente desde el volcán. Las aguas medicinales están certificadas por LNA (Laboratorio Nacional de Aguas), y las temperaturas oscilan entre 93, 100, 102, 104, 109, 110, 113, 116, 152, brindando al visitante una amplia gama de opciones que se ajustan a sus preferencias.
Y para un final perfecto, antes de regresar a San José, se servirá una maravillosa cena con una gran vista del volcán para que no pierda la oportunidad de mirar el volcán de forma clásica.
Incluye: Traslado, Entrada, Guía, Almuerzo, Cena
Que llevar: Traje de Baño, Zapatos de Agua, Ropa Extra, Cámara, Repelente de Insectos, Bloqueador.

COMBO TOUR (DOKA - POAS - CATARATAS)
Visitaremos Doka Coffee Estate donde disfrutaremos de un tour de café en una plantación de café real donde aprenderemos las técnicas antiguas utilizadas por los expertos para producir algunos de los mejores cafés de Costa Rica y del mundo. Luego se ilustrará el cuidadoso proceso involucrado en el cultivo, la cosecha y el tostado, de manera muy práctica, y luego saborearemos el delicioso producto.
Luego del tour cafetero, continuaremos hacia el Parque Nacional Volcán Poás, donde hay un notable cambio de temperatura y exuberante vegetación del bosque nuboso.
El Volcán Poás, es un estratovolcán activo de 2.708 metros (8.885 pies). El cráter del volcán tiene más de una milla de ancho y 1050 pies de profundidad. Ha entrado en erupción 40 veces desde 1828, incluido abril de 2017.
Después de Poás, continuaremos hacia La Paz Waterfall Garden, donde disfrutaremos de un almuerzo.
En La Paz Waterfall Gardens pasaremos por senderos para caminar rodeados de una exuberante selva tropical. Aquí apreciaremos ríos blancos que fluyen, cascadas espectaculares, aves, mariposas, monos y colibríes. También hay exhibiciones educativas de animales para disfrutar, como el aviario, el observatorio de mariposas, el jardín de colibríes, el serpentario, la exhibición de gatos de la selva y la exhibición de ranas. Este es definitivamente un recorrido que disfrutan los amantes de la naturaleza de todas las edades.
Incluye: Traslado, Entradas (Doka, Poas, La paz), Desayuno, Guía, Almuerzo
Que llevar: Sombrero, Chaqueta ligera o Sudadera, Zapatos, Repelente de insectos, Cámara, Impermeable, Primatico.

VOLCÁN POAS / DOKA / GRECIA Y SARCHI
El recorrido Doka-Grecia y Sarchi es un recorrido relajante pero muy agradable en el que aprenderá sobre nuestra historia y tradiciones. También es una gran oportunidad para tomar un café y recuerdos para llevar a casa.
Primero iremos a Doka Coffee Estate, donde tendremos un tour de café en una plantación de café real donde aprenderemos las técnicas ancestrales utilizadas por los expertos para producir algunos de los mejores cafés de Costa Rica y alrededor del mundo.
Después del tour del café disfrutaremos de un almuerzo buffet costarricense.
Luego continuaremos hacia Grecia, un pueblo muy típico y tradicional, donde admiraremos la iglesia de metal, un edificio que tiene una arquitectura rara, con techos altos, vidrieras ornamentadas y líneas clásicas.
A continuación, visitaremos el pueblo de Sarchi, conocido como el lugar de nacimiento de los artesanos de Costa Rica. En Sarchi, podrá apreciar muchas de las artesanías y recuerdos que Costa Rica tiene para ofrecer, visitara una fábrica y una tienda de recuerdos administrada por los artistas locales. También verá el carro de bueyes más grande del mundo según el Libro Guinness.
Incluye: Traslado, Entradas, Guía, Almuerzo
Que llevar: Chaqueta ligera o Sudadera, Zapatos para caminar, Cámara, Impermeable, Primatico.

VOLCÁN IRAZÚ, OROSI Y JARDINES LANKESTER
El recorrido comenzará con una caminata hacia el sur a lo largo de la Carretera Panamericana hasta llegar a la base del gigante «Iztaru» (un nombre de un pueblo indígena que estaba situado en los flancos del volcán, y un posible candidato como posible origen del nombre actual del Volcán Irazú).
A medida que descendemos a la ciudad de Cartago, nos detendremos en la Basílica de la Virgen de los Ángeles, un lugar de peregrinación famoso para muchos creyentes, algunos de los cuales viajan durante días o incluso semanas a pie, en una peregrinación de fe, hasta el lugar.
A continuación, después de visitar la Basílica, haremos una parada en los Jardines Lankester, un centro de investigación de la Universidad de Costa Rica que protege a más de 800 especies de orquídeas, bromelias e innumerables especies de otras plantas.
Luego, continuaremos hacia el Valle de Orosi, una zona que desborda de una belleza inigualable. Podremos visitar una de las pocas iglesias coloniales que quedan y haremos una parada para disfrutar de un sabroso almuerzo típico en uno de los restaurantes locales.
Incluye: Traslado, Entradas (Volcán Irazú, Jardines), Guía, Almuerzo
Que llevar: Chaqueta ligera o Sudadera, Zapatos para caminar, Cámara, Impermeable, Primatico

PARQUE NACIONAL MANUEL ANTONIO
Relájate y disfruta de la playa natural y la selva tropical.
El Parque Nacional Manuel Antonio es considerado uno de los parques más hermosos de Costa Rica. En este recorrido, visitará playas vírgenes, con arrecifes de coral, bordeadas por una exuberante vegetación y las maravillas naturales de la selva tropical. Las playas de Manuel Antonio son muy codiciadas como algunas de las mejores que Costa Rica tiene para ofrecer.
De camino al Parque Nacional Manuel Antonio, viajará a lo largo de la costa disfrutando de vistas panorámicas, incluidas las plantaciones de palma africana. Dado que el acceso al parque en sí está cerrado a los vehículos, caminará hasta la reserva, cruzando un arroyo. Una vez en el parque, simplemente puede relajarse y disfrutar de la playa, tomar el sol o caminar por los senderos del parque lo que le permitirá observar la abundante flora y fauna de Manuel Antonio. Se pueden ver varias especies de monos, iguanas, aves y posiblemente incluso el perezoso de tres dedos.
Incluye: Traslado, Entradas, Guía, Desayuno, Almuerzo
Que llevar: Traje de Baño, Bermudas, Sandalia, Toalla, Zapatos para caminar, Cámara, Protector Solar, Primatico, Repelente de Insecto.

CANOPY PARQUE AVENTURA SAN LUIS
Transportado de forma segura por un sistema de tirolesas, se elevará ingrávidamente a través de la extensión de bosque virgen que sustenta el recorrido y se encontrará en intimidad con los hábitats de la distinta vida silvestre del bosque nuboso de Costa Rica.
El Canopy Tour de San Luis también presenta el Elevador, una característica emocionante que eleva de manera segura a los visitantes por encima del dosel del bosque, otorgando una vista suprema del área circundante.
Si bien el disfrute del cliente es el objetivo principal, San Luis Canopy Tour garantizar la seguridad sobre todo como un principio clave: todo el personal y las instalaciones cuentan con certificaciones actualizadas del Instituto de Turismo de Costa Rica.
San Luis Canopy cuenta con 12 tirolesas diferentes y 18 plataformas, además de sus famosos “Tarzán Swing Trails” y “Fly like Superman”.
Incluye: Traslado, Tour de Canopy, Guía, Almuerzo
Que llevar: Chaqueta ligera o Sudadera, Zapatos para caminar (No se permite zapato con puntera Abierta), Cámara, Impermeable, Ropa Extra.

TOUR DE CAFÉ CLÁSICO
Experimente el tour de café original de Costa Rica en nuestra finca ubicada en Mercedes Norte, Heredia. Desde 1991, más de 500.000 huéspedes de todo el mundo han visitado nuestra plantación para conocer y compartir nuestra pasión por el café de Costa Rica. En nuestro Tour del Café Clásico, nuestros expertos le guiarán a través del ciclo de vida del café gourmet. Empezando por nuestro vivero, seguirá el ciclo de crecimiento hasta la cosecha y la selección de los mejores granos. Aprenda cómo el clima único de Costa Rica y sus diversos paisajes proporcionan las condiciones perfectas para el crecimiento de los granos de café gourmet.
A continuación, déjese llevar por el inconfundible olor de nuestra tostadora de café y descubra cómo las diferentes técnicas de tueste afectan a los granos y a la infusión. Le revelaremos los secretos de tueste y envasado que nos permiten ofrecer el mejor café de Costa Rica desde la plantación hasta su taza, en cualquier parte del mundo. Aprenda cómo los expertos prueban o «catan» el café para identificar y clasificar el café gourmet, y tal vez intente «romper la taza» usted mismo. Por último, rodeado de nuestro paraíso tropical al aire libre y mientras escucha música tradicional, podrá disfrutar de un almuerzo buffet con ingredientes locales en nuestro Restaurante Don Próspero. Visite nuestro bar de café para pedir y disfrutar de una bebida de café perfectamente elaborada. Recorra nuestra tienda de la fábrica y la tienda de regalos, y permítanos enviarle recuerdos y café fresco a su casa para recordarle su aventura cafetera en Costa Rica
Incluye: Traslado, Visita al Almacigo y plantación de café, Planta Tostadora- demostración profesional de captación, Presentación sobre la Historia del café, Degustación de todas las variedades de café y Chocolate, Entrada al mariposario y a La granjita
Que llevar: Ropa cómoda – Cámara.

TOURS OPCIONALES COMISIONABLES AL 10%
SUJETOS A VARIACIÓN SIN PREVIO AVISO.
Mayor Información: Lima: (01) 681 – 6707 Dirección: Av. Paseo la República 6895, Santiago de Surco 15048
Emergencia 24 horas Movistar: +51 977 912 165 - atencionalcliente@vidatur.net / Web: www.vidatur.net
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MAYORISTA DE VIAJES





