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OPCIONALES VARADERO 

	TOURS OPCIONALES
	ADT
	CHD

	Visita a La Habana
	89
	72

	Habana Premium
	152
	114

	Safary Cayo Blanco Plus
	129
	63

	Safary Cayo Blanco
	101
	46

	Jeep Safari
	120
	90

	Habana Especial
	203
	***

	Topes de Collantes Overnight
	203
	161

	Programa tres ciudades
	116
	91



· Tour Opcionales son 10% Comisionable
· Debido a los múltiples cambios que ocurren diariamente en turismo, estos precios deben de ser confirmados al momento de solicitar la reserva.




VISITA A LA HABANA: Lunes, Miércoles y Viernes.   Recogida en Bus en los hoteles según horario escalonado.   Breve parada en tránsito.   Entrada al Gran Parque Histórico Militar Morro–Cabañas, para observar La Habana desde su mirador.   Recorrido panorámico por La Habana Metropolitana y Moderna que le permite conocer interesantes lugares, reconocidos por su valor histórico: el antiguo Palacio Presidencial, Parque Central, Plaza de la Revolución (breve parada), Universidad de La Habana, Capitolio Nacional (breve parada) y visita Bar Floridita, la cuna del daiquirí.   Almuerzo en un restaurante de la ciudad.   Recorrido a pie por La Habana Vieja que incluye: Plaza Vieja, Plaza de la Catedral, Plaza de Armas, Plaza San Francisco de Asís, visita a un museo de la ciudad, al Hotel Ambos Mundos y al famoso restaurante La Bodeguita del Medio.   Tiempo libre para el disfrute independiente de la ciudad y realizar compras de artesanías.   Regreso en bus al Hotel.

HABANA PREMIUM: Martes y Sábados Recogida en los hoteles. Visita al Museo de Hemingway. Visita    al    Floridita    con    Coctel (Daiquirí) y almuerzo. Recorrido en autos clásicos. Recorrido por el Centro Histórico de la Habana Vieja. Tiempo Libre. Cena en Restaurante Bodeguita del Medio. Salida     para     Complejo     Morro Cabaña para disfrute de Ceremonia del Cañonazo. Regreso a Varadero.

SEAFARY CAYO BLANCO PLUS (Marina MARLIN) Diario. Transfer de recogida y regreso de hoteles en Varadero. Snorkeling en fondo de peces, con equipos disponibles a bordo.
       Visita a Cayo Blanco de amplia playa, oferta en tienda de souvenir. Almuerzo en ranchón y a la orilla de la playa con capacidad para grandes grupos con un menú a base de langosta, camarones, pollo y pescado, arroz, vegetales, frutas, papa, pan y café cubano.          Bar abierto con refrescos, ron y cervezas nacionales. Música en vivo tradicional cubana amenizando su estancia en la isla.   Animación de entretenimiento.   Navegación a vela. Contacto interactivo con los delfines.

SEAFARY CAYO BLANCO (Marina MARLIN) Diario. Transfer de recogida y regreso de hoteles en Varadero. Snorkeling en fondo de peces, con equipos disponibles a bordo. Visita a Cayo Blanco de amplia playa, oferta en tienda de souvenir. Almuerzo en ranchón y a la orilla de la playa con capacidad para grandes grupos con un menú a base de langosta, camarones, pollo y pescado, arroz, vegetales, frutas, papa, pan y café cubano. Bar abierto con refrescos, ron y cervezas nacionales. Música en vivo tradicional cubana amenizando su estancia en la isla.   Animación de entretenimiento.   Navegación a vela.

JEEP SAFARI Martes, Jueves y Domingo .   Recogida en Bus en los hoteles.   Transfer Hotel - Punto de salida de la caravana de jeeps.   Una aventura de más de 150 kilómetros de recorrido a través de terraplenes, caminos, canteras, palmares y poblados campesinos.   Snorkeling en la Playa Coral (equipo incluido).   Visita a la Cueva del Saturno. Tiempo para baño.   Recorrido en tránsito por la ciudad de los puentes ¨Matanzas¨ de grandes riquezas culturales.   Recorrido por el Valle de Yumurí con estancia en Rancho Gaviota que incluye:   Cóctel de bienvenida.   Visita a una casa campesina.   Almuerzo típico cubano.   Visita guiada a las áreas de cultivo y cría de animales.   Tiempo libre para la monta de caballo.   Paseo en lancha rápida medio río por el río Canímar, área protegida que nos brinda la posibilidad de disfrutar de la belleza y los atractivos naturales del lugar.   Regreso al punto inicial de la salida de la caravana de jeeps y transfer al hotel

 HABANA ESPECIAL: Recogida en Bus en los hoteles según horario escalonado. Breve parada en el Mirador del Puente de Bacunayagua. Visita al Cristo de La Habana y al Complejo Morro Cabaña con la visita a la fortaleza San Carlos de la Cabaña construido en el siglo XVI donde se observa una vista maravillosa de La Habana y su bahía.   Recorrido panorámico por La Habana Metropolitana y Moderna que le permite conocer interesantes lugares, reconocidos por su valor histórico: el antiguo Palacio Presidencial, Parque Central, Plaza de la Revolución (breve parada), Universidad de La Habana, Capitolio Nacional (breve parada) y visita Bar Floridita, la cuna del daiquirí. Almuerzo en un restaurante característico de la ciudad.   Recorrido a pie por La Habana Vieja que incluye: Plaza Vieja, Plaza de la Catedral, Plaza de Armas, Plaza San Francisco de Asís, visita a un museo de la ciudad, al Hotel Ambos Mundos, al famoso restaurante La Bodeguita del Medio.   Tiempo libre para el disfrute independiente de la ciudad y realizar compras de artesanías.   Cambio de ropa y cena.   Visita a Tropicana. Oferta Estándar, que incluye Show + Oferta gastronómica que incluye: 1 copa de bienvenida + ¼ Botella de Ron Havana Club Añejo Especial + 1 ligante + 1 Saladito frutos secos. Regreso en bus al Hotel.

TOPES DE COLLANTES OVERNIGHT Martes PROGRAMA 1ER DÍA: Recogida en Bus en los hoteles. Breve parada en tránsito.   City Tours por la ciudad de Cienfuegos que incluye caminata por su Boulevard, tiempo libre en su Parque Central y recorrido panorámico hasta el palacio de Valle   Almuerzo en el restaurante del Parque Natural El Cubano.   Visita a la Ciudad Monumento de Trinidad, declarada por la UNESCO Patrimonio de la Humanidad, que incluye recorrido por sus principales calles, Plaza Mayor y otros lugares de interés turísticos. Visita a la casa del Alfarero y al Bar La Canchánchara para degustación de una bebida típica. Tiempo libre para recorrer la ciudad y visita opcional a un museo.   Alojamiento en un hotel de la zona. Cena en el hotel. Noche libre para el disfrute de las actividades de recreación. 2DO DÍA   Desayuno. Excursión en camión serrano a Guanayara. Visita panorámica a la comunidad de montaña Cuatro Vientos.    Recorrido hasta Charco Azul, caminata hasta el salto de agua El Rocío, aventura a través del río y tiempo para baño en la poceta El Venado.   Almuerzo en Casa de la Gallega, breve descanso.   Visita al Complejo Monumentario Ernesto Che Guevara en la Ciudad de Santa Clara.   Regreso al hotel QUE LLEVAR: Ropa y Calzado Adecuado Cámara fotográfica Tarjeta de crédito Pasaporte OBSERVACIONES Incluye transfer, guía de turismo, almuerzo, Liquido en el servicio de restauración, alojamiento + cena + desayuno, sendero y camión serrano. En caso de que el Mausoleo del Che se encuentre cerrado se sustituye por la visita panorámica al Monumento al Tren Blindado.

PROGRAMA TRES CIUDADES Viernes: Recogida en Bus en los hoteles según horario escalonado. Breve parada en tránsito. Recorrido panorámico por la ciudad de Santa Clara y Visita al Complejo Monumentario Ernesto Che Guevara. Visita a la Ciudad Monumento de Trinidad, declarada por la UNESCO Patrimonio de la Humanidad, que incluye recorrido por sus principales calles, Plaza Mayor y otros lugares de interés turístico. Tiempo libre para visita opcional a un museo de la ciudad. Visita al Bar La Canchánchara. Almuerzo en un restaurante característico de la ciudad. Recorrido panorámico por la ciudad de Cienfuegos que incluye Punta Gorda, hotel Jagua, Palacio de Valle. Breve estancia en el Parque Central. Regreso en bus al Hotel. OBSERVACIONES Incluye transfer, guía de turismo, almuerzo. En caso de que el Mausoleo del Che se encuentre cerrado se sustituye por la visita panorámica al Monumento del Tren Blindado.


Condiciones
· Tour Opcionales son 10% Comisionable
· Debido a los múltiples cambios que ocurren diariamente en turismo, estos precios deben de ser confirmados al momento de solicitar la reserva.
Por favor, lea las condiciones que se presentan a continuación, con detenimiento, antes de continuar. Al expresar su conformidad con dichos términos, ello significa que usted leyó y comprendió todos los términos y condiciones relativos a las políticas formuladas. Una vez leídos y aceptados estos términos y confirmada la reserva del servicio seleccionado, deberá proceder al pago de los mismos; para lo que el Comercial de la Oficina correspondiente que atiende su agencia, se pondrá en contacto para tema de facturación y cobro. En caso de no efectuarse el pago en el plazo acordado se procederá a la cancelación de los servicios. El prepago de los servicios debe ser efectivo con un mínimo de 15 días previos a la llegada del cliente al destino seleccionado. La Agencia actúa como agente general de ventas de excursiones turísticas, a través de agencias locales, quienes serán los encargados de coordinar y garantizar cada uno de los servicios incluidos, en cada una de las actividades, así como prestar servicio de guía en el idioma solicitado, en las actividades que así lo requieran. Nosotros recomendamos que usted contacte a su arribo a nuestra oficina, con el objetivo de coordinar los detalles de horarios y lugar de recogida de la actividad por usted elegida. Condiciones Generales • La recogida de los clientes se desarrolla según horario programado, y los clientes deben esperar en el lobby del hotel. • En los ómnibus y aeronaves, que se utilizan para las actividades opcionales, se prohíbe fumar. • Para las actividades aéreas, náuticas y/o las que incluyan alojamiento, debe presentarse el pasaporte de cada uno de los participantes. • En las excursiones aéreas, el tipo de equipo a utilizar es según disponibilidad de las aerolíneas. • Todas las excursiones, tanto aéreas, terrestres, como náuticas, no garantizan conexiones con salidas internacionales. • El programa que incluye conducción de vehículos (jeep safari), requiere que el cliente porte su permiso de conducir. • Los clientes interesados en los programas de buceo, deben poseer certificación de conocimiento o estar dispuestos a recibir el curso de iniciación. • En los recorridos programados, los turistas están obligados a no desvincularse del grupo y del guía que los conduce. Aquellos que por interés personal decidan hacerlo, lo harán bajo su responsabilidad individual. • El cliente es responsable de sus medios y valores, durante los recorridos. • Los cupones de ventas son intransferibles. Documentos de viaje. Pagos. Todas las actividades requieren preparación, que será cobrada al momento de reservar. Los pagos se harán por adelantado. Por transferencia o por tarjeta de crédito la que será debitada, dentro de un plazo de 24 horas, después de acordado con el Comercial que le brinda asistencia. Los vouchers de Excursiones deben ser portados por el cliente. Descuentos Para menores de 2 años de edad, el servicio es free en todas las actividades. Cancelación y Reembolso Una vez efectuado el pago por su reservación, se aplicará la siguiente política de cancelación: En caso de cancelación de su reservación, 72 horas antes de la fecha de llegada acordada, el cliente recibirá la totalidad del monto que pagó por la misma. En caso de cancelación, con menos de 72 horas o no uso - no show, no se realizan devoluciones de su reservación. Cambio de fechas • Excusiones Aéreas: Se cobrará adicionalmente el 50% del valor total de la actividad, y deberá adquirir un nuevo comprobante para la fecha (hora) deseada. • Excusiones terrestres y náuticas: Se cobrará adicionalmente el 25% del valor total de la actividad, y deberá adquirir un nuevo comprobante para la fecha (hora) deseada. Reclamaciones Las reclamaciones se efectuarán a través del Comercial que atiende la cuenta o del Representante de La Agencia. Las quejas que fundamenten una devolución o indemnización, deben realizarse por escrito antes de las 72 horas después de ocurrido el hecho, y antes de abandonar el cliente el país. En el caso de robos, extravíos de propiedades y otros daños personales similares, se requiere la denuncia a las autoridades policiales por parte del cliente. La Agencia y los proveedores, no se hacen responsables por equipajes y efectos personales olvidados en las unidades de transporte y/o Hoteles.
Mayor Información: Lima: (01) 681 – 6707 Dirección: Av. Paseo la República 6895, Santiago de Surco 15048 
Emergencia 24 horas Movistar: +51 977 912 165 - atencionalcliente@vidatur.net / Web: www.vidatur.net
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