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ESCOLARES SELVA CENTRAL  2025 
PROGRAMA 5 DÍAS 4 NOCHES

INCLUYE: 
· Billete de Bus Lima/Oxapampa/lima  
· Traslados: Estación de bus / alojamiento / estación de bus. 
· Transporte privado para los tours programados.
· 04 noches de alojamiento en Oxapampa.
· 05 desayunos/ almuerzos / 05 cenas
· Guiado especializado en selva, en español.
· 05 excursiones (paseos/ tours).
· Fotografías y videos cortos en formato digital.
· Tickets de ingreso a los lugares turísticos según programa.

ITINERARIO

DIA 01: OXAPAMPA &RIO TIGRE. –  A la hora indicada, Recojo en el hotel y traslado a Cantarizu. Visitaremos Barrio Miraflores. Aquí verán las principales casas típicas de la zona, aquí disfrutaremos del paisaje natural y la paz que nos regala la provincia de Oxapampa. Catarata Río Tigre. Una divertida y pequeña caminata nos llevará hasta una impresionante caída de agua, con pozas naturales. Tiempo libre. Luego nos dirigiremos al Manantial de la Virgen Llegaremos a este hermoso y paradisiaco lugar donde brotan cristalinas aguas desde las montañas que nos invitan a disfrutar de sus piscinas naturales.
Visitaremos una tienda especializada en productos apícolas, aquí podremos degustar algunos de sus productos como: miel, polen, jalea real, propóleos, entre otros. En el Rancho Ferreyro, conoceremos más sobre la historia de los colonos Austro alemanes, también realizaremos algunas actividades de campo y ganaderas.
Recomendaciones: Ropa ligera, abrigo ligero, ropa de baño, zapatillas, repelente y bloqueador.

DIA 02: POZUZO. – Iniciamos en el Parque Nacional Yanachaga Chemillén. En la ruta observaremos diversas cataratas, bosques nubosos y sus curiosos habitantes (¡Atentos con el tunki!). Saliendo de entre las montañas nos detendremos en la portada de ingreso que nos dará la bienvenida a la Colonia “¡Willkomen Pozuzo!” Visitaremos el centro de la Colonia, su Plaza principal, parque temático, y Puente Colgante emperador Guillermo I. Luego visitaremos el Manantial de Agua y Sal. Aguas cristalinas contrastan con el verde de las montañas y el cielo azul, regalándonos un paradisiaco paisaje. Podremos nadar, aplicarnos barro con propiedades curativas y disfrutar al máximo este hermoso paraje. Tiempo libre hasta dirigirnos a Prusia. Aquí observaremos donde se estableció la Colonia alemana, su parque principal, iglesia con estilo Bávaro y sus bellas casas con estilo Tirolés. 
Recomendaciones: Ropa ligera, abrigo ligero, zapatillas, repelente y bloqueador.

DIA 03: Villa Rica. –  Recojo en el hotel y traslado a Villa Rica. Conoceremos La Plaza Principal, Visitaremos el centro de la ciudad, conoceremos la iglesia matriz, el monumento al café y “la cafetera más grande del mundo”.  Tiempo libre. Luego nos dirigiremos a Catarata El León. El río Yezú nos regala esta hermosa caída de agua y sus pozas naturales. En la parte superior aprenderemos el porqué de su particular nombre.  Mirador La Cumbre Observaremos Villa Rica, que tiene la forma del mapa del Perú. Y La Finca Cafetalera Realizaremos un recorrido para conocer las plantaciones de café que se cultivan en Villa Rica, también conoceremos el proceso para obtener una bebida de calidad. Realizaremos una cata de café “¡una experiencia 100% sensorial!”. Visitaremos este hermoso humedal, donde observaremos aves endémicas y migratorias, una gran variedad de plantas y flores acuáticas. Nos despediremos realizando ICTIOTERAPIA, una técnica de relajación. Retorno
Recomendaciones: Ropa ligera, abrigo ligero, ropa de baño, zapatillas, repelente y bloqueador.

DIA 04: Perene Recojo en el hotel y traslado a Puerto Yurinaki. Iniciamos la visita en Zhaveta Yard Ingresaremos al criadero de mariposas más grande del Perú, aquí seremos testigos de toda la metamorfosis de estas joyas voladoras. Ingresaremos al Centro de Rescate de animales amazónicos, donde conoceremos a los curiosos habitantes de nuestras montañas. Luego visitaremos la Catarata Bayoz. Esta hermosa y espectacular caída de agua, nos regala múltiples piscinas naturales que nos invitan a darnos un refrescante chapuzón, recibir hidromasajes y disfrutar al máximo de este paraíso natural. Tiempo libre. Luego, nos dirigiremos a La Catarata Velo de la Novia Esta imponente caída de agua se enclava dentro del místico Cañón de Yurinaki. Tiempo libre para fotografías desde sus múltiples miradores. Iremos a la Comunidad Asháninka Conoceremos a los descendientes de este pueblo milenario, participaremos de sus danzas y aprenderemos sus costumbres y vivencias.

Recomendaciones: Ropa ligera, ropa de baño, zapatillas, repelente, lentes y bloqueador.

DIA 05: CHONTABAMBA - Recojo en el hotel y traslado a Chontabamba. Visitaremos la Procesadora de lácteos. Visitaremos una procesadora, allí observaremos la producción de quesos y derivados lácteos. Tiempo libre. Luego iremos a El Wharapo. Conoceremos una destilería donde aprenderemos sobre la elaboración y degustaremos Wharapo, aguardiente, miel de caña, entre otros. A la hora indicada, nos dirigimos al Mirador la florida. Una breve caminata por un bosque de pinos nos llevará hasta lo alto de una montaña, desde aquí tendremos una vista panorámica del valle de Chontabamba y la ciudad de Oxapampa. Tiempo libre para fotos. Plaza principal de Chontabamba. Visitaremos una plaza donde aprenderemos más sobre el distrito. A la hora indicada, traslado a la estación de buses para su retorno

Recomendaciones: Ropa ligera, abrigo ligero, zapatillas, repelente y bloqueador.

 FIN DE NUESTROS SERVICIOS


PRECIOS PORPERSONA EN US$ AMERICANOS
	HOTELE
	HAB. MULTIPLE 

	FUNDO HASSINGER OXAPAMPA
	470

	TRAPICHE 
	459


COMISION US$25 INCENTIVO US$10



CONDICIONES GENERLES PARA TODOS LOS PROGRAMAS: 
· Precio por persona en US$ americanos.
· Precios cotizados en habitaciones múltiples. 
· Precios válidos para pagos con depósito en nuestras cuentas. Para otro tipo de medios de pago, por favor consultar. 
· Tarifa válida solo para grupos de escolares viajando juntos con un grupo mínimo de 20 PAX pagantes. 
· Por Cada 22 PAX pagantes tendrán 1 PAX liberado. 
· Hora de ingreso a las habitaciones 15:00// hora de salida 12:00 (medio día)
· Precios no incluyen propinas y extras.
· Precios no incluye alimentación ni servicios no mencionados como incluidos.
· Precios no incluyen gastos personales ni gastos extras (llamadas telefónicas, lavandería, tours opcionales, etc.). 
· Precios no incluyen tarjeta de seguro de asistencia de viaje. 
· Precios sujetos a cambios y variaciones sin previo aviso hasta tener la reserva confirmada y pagada en su totalidad. 
· Precio sujeto a disponibilidad hotelera y en los servicios.
· Válido para comprar hasta el 20/10/2025 o hasta agotar stock
· Válidos para viajar hasta el 15/11/2025
· Precios no válidos para feriados, fiestas patrias, navidad, año nuevo.
· Precios pueden sufrir cambios y variaciones sin previo aviso hasta tener la reserva confirmada y pagada en su totalidad. 
· Precios no permiten cambios, endosos o reembolsos. NO SHOW TENDRA UNA PENALIDAD DEL 100% DEL TOTAL PAGADO
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