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CHINA & JAPON 2026
15 DIAS / 14 NOCHES 

ITINERARIO

SALIDAS 2026
MARZO:30
ABRIL    :27
MAYO   :18
JUNIO    :01,15 
 
DIA1: BIENVENIDOS A BEIJING (PEK). - Llegada al Aeropuerto Internacional de Beijing. Asistencia y traslado al hotel. Beijing es una de las ciudades más antiguas y grandes del mundo, cuenta con una fascinante mezcla de tradición y modernidad, desde palacios imperiales a modernos centros comerciales. Como capital cultural y política del país, es una parte esencial de cualquier itinerario en China. Resto del día libre. Alojamiento. (En caso de llegada al aeropuerto de Daxing, el traslado tendrá un suplemento de US$70.00 NETO por persona).

DIA2: BEIJING (CIUDAD PROHIBIDA) (MEDIA PENSION). - Desayuno. Salida para realizar la visita de esta fascinante ciudadela primera parada será en el Teatro Nacional (exterior), después continuaremos hacia el Palacio Imperial, declarado Patrimonio de la Humanidad por la Unesco y más conocido como la “Ciudad Prohibida” es un complejo de más de 980 edificios de estilo tradicional, protegidos por una muralla púrpura y un foso, y durante siglos fue un recinto prohibido para los ciudadanos, solo tenían acceso el emperador, sus familiares directos, guardias y sirvientes. Al sur del Palacio Imperial, veremos la Plaza de Tian An Men, construida en la dinastía Ming tras la proclamación de la República Popular de China, y de dimensiones colosales es una de las más grandes del mundo y ha sido escenario de diferentes acontecimientos históricos. Almuerzo en restaurante local. Por la tarde, posibilidad de realizar una visita opcional al Palacio de Verano y su extenso parque, utilizado de manera exclusiva en tiempos de la Dinastía Qing por los miembros de la Casa Imperial. Este palacio de más de 290 hectáreas, contiene un gran lago y en torno a él se encuentran infinidad de templos, palacios y jardines que son un tranquilo refugio para el paseante. Degustación de té en una casa tradicional y para finalizar daremos un paseo por una de las zonas más modernas de Beijing, Sanlitun. Cena de bienvenida, donde degustaremos el delicioso “pato laqueado” de Beijing. (Visita y cena solo en la opción -SI). Alojamiento.

DIA3: BEIJING (GRAN MURALLA) (MEDIA PENSION). - Desayuno. Salida de Beijing para visitar una de las nuevas siete maravillas del mundo moderno, la Gran Muralla China, incluyendo los sectores Juyongguan o Badaling. Comenzada a construir como protección ante la invasión de las tribus nómadas del norte, fue entre los siglos XV y XVI cuando los emperadores Ming hicieron la muralla continua de 7.000 Km, actualmente atraviesa un total de siete provincias. Almuerzo en restaurante local. Por la tarde, posibilidad de realizar una visita opcional a una fábrica de perlas y al Templo del Cielo, uno de los mayores recintos sagrados de China, construido durante la dinastía Ming en 1.420, era el lugar donde el emperador daba las gracias al cielo por las cosechas obtenidas y rogaba por las siguientes. En el Templo del Cielo nada es casual y cada construcción tiene una simbología para la cultura China. Está rodeado de un gran parque donde los habitantes de Beijing practican Tai-chi, los niños juegan y los músicos amenizan con instrumentos típicos de cuerda. (Visita solo en la opción -SI). Alojamiento.

DIA4: BEIJING – XIAN (EN TREN DE ALTA VELOCIDAD). - Desayuno. Traslado a la estación para salir en tren de alta velocidad con destino Xian. Llegada y traslado al hotel. Xian, ciudad que marca el extremo oriental de la Ruta de la Seda y donde se encuentra el famoso Ejército de Guerreros de Terracota. Alojamiento.

DIA5: XIAN (MUSEO GUERREROS DE TERRACOTA) (MEDIA PENSION). - Desayuno. Ciudad conocida por el descubrimiento de la Tumba del Emperador Qin Shi Huangdi, que guardaba en su interior más de 6.000 figuras de Guerreros y Corceles en terracota, a tamaño natural. Se incluye la visita a la sala donde se exponen las figuras de terracota con más de 2.000 años de antigüedad. Almuerzo en restaurante local. Por la tarde posibilidad de realizar visita opcional la Pagoda de la Oca Silvestre (sin subir) esta curiosa pagoda está erigida por niveles siguiendo el estilo arquitectónico de las estupas budistas indias. Para acabar el día, paseo por el famoso Barrio Musulmán, una larga calle de puestos de comida, restaurantes y tiendas con una profunda atmósfera cultural musulmana. (Visita solo en la opción -SI). Alojamiento.

DIA6: XIAN- SHANGHAI. - Desayuno. Traslado a la estación para salir en tren de alta velocidad en clase turista con destino Shanghai, una de las ciudades históricas y culturales más famosas y el mayor centro industrial y puerto de comercio exterior del país, con siglos de historia y lugar de disputa y guerras entre franceses, ingleses, estadounidenses y japoneses, por ello conserva tanto legado occidental como tradicional Chino y es uno de los ejemplos mundiales de arquitectura futurista que encontraremos en su distrito de Pudong con altísimos y brillantes rascacielos como el Shanghai World Financial Center y la torre de la televisión Perla de Oriente. Llegada a Shanghai, asistencia y traslado al hotel. Alojamiento.

DIA7: SHANGHAI. - Desayuno. Día libre para seguir conociendo Shanghai, la ciudad más grande y habitada de China. Posibilidad de realizar visita opcional al Jardín Yuyuan diseñado en el siglo XVI fue construido a imagen y semejanza de los jardines imperiales. Es un lugar tranquilo repleto de pabellones tradicionales y estanques con una variada vegetación y formas rocosas. Pasearemos por el barrio antiguo que concentra el estilo y el ambiente de la China Tradicional, y visitaremos el Templo del Buda de Jade, el cual contiene dos estatuas de Buda Birmanas, talladas en una sola pieza de jade blanco. Por último, recorreremos a pie el Malecón, una zona peatonal de 2 kms que recorre la parte oeste del río Huangpu y desde donde se obtienen las mejores vistas de Pudong, el distrito financiero de la ciudad. (Visita solo en la opción -SI). Alojamiento.

DIA8: SHANGHAI – OSAKA (VUELO NO INCLUIDO). - Desayuno. Mañana libre hasta la hora del traslado al aeropuerto internacional de Shanghái para salir en vuelo con destino Osaka (vuelo no incluido). Llegada al aeropuerto de Osaka donde será recibido por un asistente de habla hispana que le acompañará hasta el punto de encuentro para tomar el airport limousine bus regular. Llegada al hotel donde nuestro asistente de habla hispana le ayudará con el check in. Alojamiento.
Nota: el traslado de entrada está sujeto a los horarios de transporte público, en caso de llegar antes de las 08.00hrs o después de las 18.00 horas, tendrá un suplemento de 120 USD NETO por PAX.

DIA9: OSAKA. - Desayuno. Día libre para sus actividades personales. Le sugerimos realizar, de manera opcional, la visita a Universal Studios donde podrá disfrutar de un mundo de emociones y fantasía. Alojamiento. 
Nota: Por política expresa de Universal Japan Studios, la compra de entradas debe ser realizada por el titular de la reserva, directamente en la web de UNIVERSAL STUDIOS OSAKA.

DIA10: OSAKA-KYOTO (MEDIA PENSION). - Desayuno. A la hora indicada, reunión en el lobby y comienza la visita de la ciudad, con guía de habla hispana, para visitar el Castillo de Osaka, con una increíble torre principal, murallas, fosos y torres de defensa. En los meses de marzo y abril se puede disfrutar de los 600 cerezos en flor que adornan sus jardines. Después visita al barrio de Dotonbori, uno de los principales atractivos turísticos de la ciudad. Un barrio popular sobre todo por sus neones, las decoraciones en las fachadas de sus muchos restaurantes de todo tipo y su gran actividad nocturna. Almuerzo. A continuación, traslado a Kioto en bus privado para visitar el Templo de oro de Kinkaku-ji, cuyos tonos dorados se reflejan sobre las aguas de un estanque y está rodeado de una vegetación exquisita. Después, disfrutaremos de un paseo por el bosque de Arashiyama, donde un camino iluminado nos guiará entre inmensos bambús y nos encontraremos no solo en el increíble paisaje de los árboles sino también en los sonidos del bosque, como el viento mece los bambús en un mantra que invita a meditar. Regreso al hotel. Alojamiento.

DIA11: KYOTO - FUSHIMI INARI - NARA - KYOTO (MEDIA PENSION). - Desayuno. A la hora indicada,  reunión en el lobby y visita del Santuario Fushimi Inari, el principal Santuario Sintoísta de Japón dedicado al espíritu de Inari (Diosa del arroz) y conocido por los miles de toriis (arco tradicional japonés) que marcan el camino hacia el santuario. Almuerzo en un restaurante local. Por la tarde salida a Kyoto, en el camino visita de Nara, una de las ciudades más antiguas de Japón con maravillosas construcciones como el Templo Budista de Todaiji y su enorme Buda Gigante y el Parque de los Ciervos Sagrados. Tras la visita traslado al hotel. Alojamiento.

DIA12: KYOTO. - Día libre para sus actividades personales o disfrutar de la ciudad por su cuenta. Puede realizar una excursión opcional a la ciudad de Hiroshima y Miyajima. La visita incluye traslado hasta la estación de Kyoto para tomar el tren bala Nozomi hasta Hiroshima. Traslado hasta Miyajima, donde se podrá visitar esta isla sagrada, el Santuario Itsukushima de Shinto famoso por la Puerta Torii, declarado Patrimonio de la Humanidad por la Unesco. Almuerzo incluido en la visita opcional. Continuación hasta el Parque Conmemorativo de la Paz que fue construido por el arquitecto japonés Kenzo Tange como homenaje a las más de 140.000 víctimas y el Museo de la Bomba Atómica, etc. Traslado hasta la estación de Hiroshima y tren Bala Nozomi hasta Kyoto y llegada al hotel. (Visita incluida sólo en la opción -SI). Alojamiento.

DIA12: KYOTO - TOKYO (MEDIA PENSION). - Desayuno. Entrega de equipajes que se trasladan separadamente por camión (1 maleta por persona) al hotel en Tokyo. Es necesario hacer una mochila con ropa y los enseres necesarios para pasar una noche debido a que el servicio de envío de maletas en 1 día está temporalmente suspendido. A las 08:15 hrs traslado con un asistente de habla hispana a la estación de tren de Kyoto (el asistente no los acompañará durante el trayecto). Salida hacia Tokyo en tren bala Nozomi. Llegada a la estación y encuentro con el guía de habla hispana que nos recibirá para realizar la visita del Santuario Sintoísta de Meiji, dedicado al primer emperador del Japón moderno, el emperador Meiji y su esposa, la emperatriz Shoken. Después continuaremos con el Templo Budista Senso-ji, que inmerso dentro del barrio de Asakusa, y lugar de peregrinación y reunión, cuenta con varios edificios, desde la puerta Kamirarimon hasta el salón Komagatado. A la salida del Templo daremos un paseo por la calle comercial Nakamise con sus 90 puestos de souvenirs, artículos tradicionales y exóticos snacks japoneses. Almuerzo. En la plaza del Palacio Imperial podremos adivinar la vida del Emperador en su residencia, rodeado de bellos jardines orientales, torres, muros y fosos de lo que fue un antiguo castillo Edo. Continuaremos la visita hasta el barrio de Shibuya, barrio icónico, popular y de moda de Tokyo en el que miles de personas cruzan cada día su famoso e inmenso cruce de peatones. Alojamiento.

DIA13: TOKYO. - Desayuno. Día libre a su disposición. Le sugerimos realizar, de manera opcional, la visita a Disneyland Tokyo donde encontrará un mundo lleno de fantasía y emoción. Alojamiento. Nota: Por política expresa de Disneyland Tokyo, la compra de entradas debe ser realizada por el titular de la reserva, directamente en la web de Tokyo Disney.

DIA14: TOKYO. - Desayuno. A la hora indicada, traslado al aeropuerto en el airport limousine bus regular. 
NOTA: El traslado de salida en Tokyo está previsto en servicio regular limousine bus, sujeto a los siguientes horarios: Para aquellos que su vuelo salga desde Narita, este servicio estará disponible desde las 06.45 am hasta las 15:55 pm. Para aquellos que su vuelo salga desde Haneda, este servicio estará disponible desde las 09.25 am hasta 18:20 pm. Estos horarios son aproximados y sujetos a modificaciones sin previo aviso por parte de la compañía de transporte. Para aquellos que deseen tomar el traslado de salida en horarios fuera de los indicados, el traslado al aeropuerto será por cuenta propia. Por motivos de operación.

FIN DE NUESTROS SERVICIOS.


PRECIO POR PERSONA EN US$ DÓLARES AMERICANOS 75-S
	CATEGORIA 
	HAB. DBL 
	HAB. TPL

	SELECCION
	$4369
	$4619

	SELECCIÓN-SI
	$5163
	$5463


COMISION $400 INCENTIVO $50
 


HOTELES PREVISTOS O SIMILARES 
	HOTELES PREVISTOS O SIMILARES 
	CIUDAD 

	BEIJING XINQIAO/ QUIANMEN JIANGUO/ LANDMARK TOWER
	BEIJING 

	SSAW BOUTIQUE HONGKOU/ RADISSON COLLECTION HOTEL YANGTZE SHANGHAI
	SHANGHAI

	GRAND DYNASTY CULTURE/ TITAN TIMES/ GRAND BARONY
	XIAN 

	KARASUMA KYOTO/ KYOTO TOWER/ MERCURE KYOTO STATION
	KYOTO

	PLAZA OSAKA/ MONTEREY GRASMERE
	OSAKA 

	SHINAGAWA PRINCE/ SUNSHINE CITY PRINCE/ SHINJUKU WASHINGTON
	TOKYO 




PROGRAMA INCLUYE:
·  Asistencia a la llegada en el aeropuerto por personal de habla hispana.
·  Traslados de llegada y salida del aeropuerto principal.
·  14 noches de alojamiento en los hoteles previstos o similares.
·  Alimentación según programa mencionado como incluido. 
·  Visita de Beijing, Xian y Shanghái según itinerario.
· Visitas de Osaka, Kyoto, Fushimi Inari, Nara y Tokyo según itinerario.
· Guías locales de habla hispana para las visitas y asistencia de habla hispana para los traslados entre 
ciudades, excepto en los trayectos de tren en Japón.
·  Guías locales de habla hispana durante las visitas incluidas en el itinerario
·  Tickets de tren de alta velocidad Beijing - Xian - Shanghai en clase turista.
·  Ticket de tren bala Nozomi de Kyoto a Tokyo en clase turista.
·  Entradas a los lugares de interés, según itinerario.
·  Visita del barrio de Dotonbori, uno de los principales atractivos turísticos de la ciudad de Osaka. Un barrio popular sobre todo por sus neones, las decoraciones en las fachadas de sus muchos restaurantes de todo tipo y su gran actividad nocturna.
·  Visita del barrio de Shibuya, barrio icónico, popular y de moda de Tokyo en el que miles de personas cruzan cada día su famoso e inmenso cruce de peatones.
·  Servicios de maleteros incluidos en el tren Beijing-Xian y Xian-Shanghai.
INCLUYE SOLO EN OPCIÓN SELECCIÓN SI ($$$)
·  Visita al Palacio de Verano, degustación de té, paseo por Sanlitun y Cena de Pato Laqueado en Beijing.
·  Visita al Templo del Cielo y fábrica de perlas en Beijing.
·  Visita al Jardín de Yuyuan, Templo de Buda de Jade y al Malecón en Shanghái
·  Visita a la Pagoda de la Oca Silvestre y paseo por el Barrio Musulman en Xian 
·  Visita a Hiroshima y Miyajima con almuerzo 

PRECIO NO INCLUYE:
· Boletos aéreos internacionales 
· Tarjeta de seguro de asistencia de viaje
· Bebidas durante las comidas 
· Tasas de estancia hoteleras (se paga en destino) 
· Propinas para guías, choferes y maleteros.
· Servicios y alimentación no mencionados como incluida
· Tours opcionales ofrecidos por los guías en destino. 
· Early check in / Late Check out 
· Nada no mencionado como incluido 
· Extras (lavandería, llamadas telefónicas, etc.)

Notas Importantes: 
· Precio por pasajero en dólares americanos, en tipo de habitación elegida. 
· No válidos para pagos con tarjeta de crédito. 
· Precios válidos solo para iniciar el programa en las fechas indicadas 
· Programa opera con un mínimo de 02 pasajeros pagantes viajando juntos
· Precios sujetos a cambios y variaciones sin previo aviso, hasta tener la reserva confirmada y pagada en su totalidad.
· Lugares a visitar puede sufrir cambios y modificaciones, sin previo aviso, hasta tener la reserva confirmada.
· El Orden para realizar las visitas, puede ser alterado sin previo aviso, por motivos de operatividad. 
· Equipaje permitido 01 maleta de 20kg +equipaje de mano de 8kg por pasajero. De tener equipaje extra, se pagará el exceso de equipaje en el aeropuerto, directamente por el pasajero. 
· Horario de ingreso al hotel 15:00/ horario de salida del hotel 12:00 (medio día) 
· No se permite cambios ni modificaciones una vez realizada la reserva.
· No reembolsable, no endosable, ni transferible. No show se penaliza al 100% 
· En China, las habitaciones triples contienen de una cama matrimonial + cama roll away o sofá cama. 
· En Japón no existen habitaciones triples, por lo que las habitaciones triples se encuentran compuesta por 1 habitación DBL + 1 SGL
· Es responsabilidad de la agencia, verificar toda documentación necesaria para realizar el viaje (pasaportes, vacunas, permisos de viaje, etc.) 
· Precios válidos solo para pagos con depósito en nuestras cuentas, para otro tipo den medios de pagos por favor consultar.
· Válido para comprar hasta el 15/05/2026
· Válido para viajar hasta el 15/06/2026
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