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DUBAI CON ABU DHABI
07DIAS/06NOCHES

SALIDAS: domingo, lunes, martes y jueves.
 
DIA1. LLEGADA A DUBAI. - Llegada al aeropuerto Internacional de Dubai. Recepción por un asistente de habla hispana y traslado al hotel. Alojamiento.

DIA2. DUBAI CON ENTRADA AL BURJ KHALIFA (MEDIA PENSION). - Desayuno en el hotel. Visita guiada en español de medio día por el Dubái Clásico. Exploraremos el antiguo barrio de “Bastakya” con sus casas tradicionales y sus torres de viento que antiguamente sirvieron como sistema natural de ventilación o aire acondicionado. Seguiremos hacia el Dubai Creek, para cruzar el arroyo de Dubai en una antigua embarcación (Abra) que los locales utilizan como taxi acuático para visitar los zocos del Oro y de las Especias. Continuaremos hacia la zona de Jumeirah, donde se encuentran los palacios de los jeques. Haremos una parada fotográfica con la Mequita de Jumeirah y con el emblemático hotel de lujo Burj Al Arab con forma de vela. Almuerzo en un restaurante local. Continuaremos por la bonita carretera de Jumeirah hacia la isla artificial “The Palm” para una parada fotográfica del hotel Atlantis. Regreso a tierra a bordo del “monorraíl” desde el cual podremos contemplar una hermosa vista de la isla de la palmera, la costa y el skyline de Dubai. Luego exploraremos el centro comercial más grande del mundo, Dubai Mall: observa el acuario desde el exterior a través de la gigantesca cristalera y pasea por la lujosa avenida “Fashion Avenue”. Podrán tomar fotos del edificio más alto Burj Khalifa, icono de la ciudad de 828 m de altura, con entrada incluida hasta los miradores de los pisos 124/125 en horario de antes de las 15:00h o a partir de las 19:00h según disponibilidad. Retorno al hotel por cuenta del pasajero, alojamiento.

DIA3. SAFARI POR EL DESIERTO (MEDIA PENSION). -Desayuno en el hotel. Mañana libre para disfrutar de la ciudad de Dubai. Por la tarde, haremos nuestra excursión más popular, el Safari por el desierto. Los Land Cruisers (6 personas por vehículo) pasaran por el hotel a recogerles entre las 15:00h – 15.30h aprox. para un excitante trayecto por las increíbles dunas. Podrán hacer unas fotos únicas de la impresionante puesta de sol árabe. Una vez desaparezca el sol detrás de las dunas de arena dorada, nos dirigiremos hacia nuestro campamento en el desierto. El olor a brocheta fresca a la parrilla, las hogueras y el olor a las tradicionales pipas de agua junto con el relajante sonido de la música árabe, le invitará a una tarde inolvidable. Durante la cena disfrutaremos de espectáculos folclóricos y una bailarina les mostrará el antiguo arte de la danza del vientre. En el campamento, tendrán la oportunidad de practicar sandboarding, montar a camello y hacerse un tatuaje de henna. La cena incluye agua, refrescos, té y café. Regreso al hotel sobre las 21.30h aprox. Alojamiento.

DIA4. ABU DHABI - QASR AL WATAN (MEDIA PENSIÓN). - Desayuno en el hotel. Visita de día completo a Abu Dhabi en español, emirato vecino de Dubai y capital de los Emiratos Árabes, que se encuentra a dos horas aprox. en vehículo desde Dubai. Desde la carretera pasaremos por Jebel Ali, el puerto más grande del mundo jamás realizado por el hombre. Visitaremos la mezquita del jeque Zayed, conocida como la Gran Mezquita por ser la tercera más grande del mundo y donde se encuentra la tumba del mismo jeque. Seguiremos nuestro recorrido hasta cruzar el puente de Al Maqta, pasando por una de las zonas más lujosas y exclusivas de Abu Dhabi, el área de los ministros. Llegaremos hasta el paseo marítimo conocido como La Corniche, a menudo comparado con Manhattan por su increíble skyline. Luego una parada de media hora para hacer compras en galería de artesanía. Descanso para tomar nuestro almuerzo de comida internacional en el restaurante de un hotel de 5*. Parada fotográfica en frente del exclusivo hotel Emirates Palace, el hotel más caro del mundo en su construcción por estar constituido de oro y mármol. Continuaremos para visitar el barrio de Al Bateen, donde se encuentran los palacios de la Familia Real. Luego Siga los pasos de los principales líderes y dignatarios mundiales mientras explora los terrenos de Qasr Al Watan (entrada incluida), un maravilloso epítome del arte y la herencia real de los Emiratos. Vale la pena admirar cada detalle de este hito arquitectónico en Abu Dhabi, desde su fachada de piedra caliza de granito hasta sus más de 5000 patrones geométricos cuidados al detalle y sus enormes puertas elaboradas en oro francés de 23 quilates. Por último, pasaremos por el famosísimo Parque Ferrari (entrada no incluida) para tomar fotos y realizar algunas compras (20 min. aprox.). Regreso al hotel de Abu Dhabi y alojamiento.

DIA5. ABU DHABI -Desayuno en el hotel en Abu Dhabi. Día libre para disfrutar de la ciudad. Alojamiento en el hotel de Abu Dhabi.

DIA6. ABU DHABI – DUBAI. -Desayuno en el hotel en Abu Dhabi. A la hora acordada, regreso al hotel de Dubai con asistencia de habla hispana. Resto del día libre.

DIA7.  DUBAI. - Desayuno en el hotel. Check out y traslado al aeropuerto con asistencia de habla hispana.


Fin de nuestros servicios.

PRECIO POR PERSONA EN US$ DÓLARES AMERICANOS
	CATEGORIA 
	HAB. DBL 

	TURISTA
	739

	SUPERIOR 
	753

	LUJO 
	805


12% comisionable $12 de incentivo




HOTELES PREVISTOS O SIMILARES  
	HOTEL 
	CATEGORIA 

	MD HOTEL BY GEWAN, SIGNATURE TECOM O SIMILAR o similar 
	TURISTA 

	FORM HOTEL DUBAI BY MARRIOTT,  MILLENNIUM AL BARSHA , NOVOTEL DUBAI AL BARSHA, MILLENNIUM PLACE BARSHA HEIGHTS  o similar 
	SUPERIOR 

	MEDIA ROTANA, ELITE BYBLOS, GRAND MILLENNIUM DUBAI o similar 
	LUJO 




PRECIO INCLUYE:
· 04 noches en hotel con desayunos.
· 02 noches en Abu Dhabi con desayunos 
· Traslados en regular aeropuerto DXB /hotel / DXB con asistencia en español 
· Traslados en RE DUBAI -ABU DHABI.
· Visita en Dubai con almuerzo.
· Entrada al Burj Khalifa hasta los pisos 124/125
· Visita a Abu Dhabi con almuerzo.
· Entrada a Qasr Al Watan Abu Dhabi
· Safari por el desierto con guía en ingles con cena BBQ.
· Cena a bordo de barco trtadicional DHOW


PRECIO NO INCLUYE:
· Propinas en Dubai (US$25 por persona. No incluye las propinas del guía).
· Visitas opcionales, no mencionadas como incluidas.
· Comidas y bebidas que no están mencionadas como incluidas.  
· Bebidas durante las comidas
· Extras y gastos personales.  
· Vuelos internacionales y domésticos.
· Tarjeta de seguro de asistencia de viaje
· Boletos aéreos internacionales.
· Tasas de estancia hoteleras (se paga directamente en el destino).
· Cualquier servicio no mencionado como incluido.
· Seguros de asistencia de viaje obligatorio


Notas Importantes: 
· Precio por pasajero en dólares americanos, en tipo de habitación elegida.
· Precios aplican para mínimo 02 PAX pagantes y viajando juntos. 
· Precios cotizados y válidos en servicio compartido.
· El orden de las visitas puede sufrir cambios sin previo aviso, respetando los lugares a visitar y las actividades mencionadas como incluidas.
· Precios no válidos para fechas de eventos especiales y ferias en los destinos y fechas de Champion League.
· Horario de CHECK IN EN LOS HOTELES 15:00 // CHECK OUT 12:00 (medio día) 
· Precios sujetos a cambios y variaciones sin previo aviso, hasta tener la reserva confirmada y pagada en su totalidad.
· No se permite cambios ni modificaciones una vez realizada la reserva.
· El orden de las visitas, puede cambiar en destino sin previo aviso.
· Precios no válidos para días festivos, navidad, años nuevo y fechas festivas en destino.
· No reembolsable, no endosable, ni transferible. No show se penaliza al 100% del total pagado.
· habitaciones triples contienen de una cama matrimonial y con cama extra o sofá cama en los hoteles.
· Es responsabilidad de la agencia, verificar toda documentación necesaria para realizar el viaje (pasaportes, vacunas, permisos de viaje, etc.) 
· Precios válidos solo para pagos con depósito en nuestras cuentas, para otro tipo den medios de pagos por favor consultar.
· Precios válidos para comprar hasta el 20/09/2025
· Válido para viajar del 01/09/2025 al 30/09/2025
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