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EURO EXRESS
11 días / 10 noches

INICIO SABADOS 

SALIDAS: 
JUN:22,29
SEP:21,28,
OCT:05,12,19,26


DIA 1.- LIMA -MADRID. -  Salida en vuelo intercontinental hacia Madrid. Noche a bordo.

DIA 2.- MADRID. - Llegada al aeropuerto internacional de Madrid- Barajas. Asistencia y traslado al hotel. Alojamiento y resto del día libre.


DIA 3.- MADRID. -  Alojamiento y desayuno. Por la mañana, visita panorámica de la ciudad con amplio recorrido a través de sus más importantes avenidas, plazas y edificios. Resto del día libre para compras o actividades personales. Recomendamos una excursión opcional a la monumental ciudad de Toledo.

DIA 4.- MADRID -BURDEOS (693 km). - Desayuno y salida con dirección al norte de España vía Burgos y San Sebastián hacia la frontera francesa y cruzando los Pirineos llegaremos a la ciudad de Burdeos, capital de Aquitania y Patrimonio de la Humanidad, importante región vinícola. Alojamiento.

DIA 5.- BURDEOS-VALLE DEL LOIRA-BLOIS-PARIS (574 km). - Desayuno y salida vía Poitiers y Tours, donde se inicia un breve recorrido por el fértil Valle del Loira. Parada en Blois ciudad emblemática por su bello castillo, con la fachada renacentista más representativa del Valle. Posteriormente continuación hasta París. Alojamiento. Esta primera noche se podrá realizar una visita opcional de París Iluminado para familiarizarse con la bella capital francesa y un evocador crucero por el río Sena.

DIA 6.-PARIS. - Alojamiento y desayuno. Por la mañana visita panorámica de la Ciudad Luz para conocer sus lugares más emblemáticos como la Place de la Concorde, Arco del Triunfo, Campos Elíseos, Isla de la Ciudad con la imponente Iglesia de Notre Dame, Palacio Nacional de los Inválidos donde se encuentra la tumba de Napoleón, con breve parada en los Campos de Marte para fotografiar la Torre Eiffel. Por la tarde recomendamos realizar una excursión opcional al magnífico Palacio de Versalles, declarado Patrimonio de la Humanidad, para conocer su imponente arquitectura y sus bellos jardines. Por la noche, opcionalmente, podrá asistir a uno de los famosos espectáculos de París Latin o Lido. (Debido a la celebración de los Juegos Olímpicos, las calles y plazas de Paris podrán quedar cortadas al tráfico, por lo que será imposible transitar por ellas y por tanto la visita de la ciudad podrá verse modificada)
DIA 7. PARIS. -  Alojamiento y desayuno. Día libre para actividades personales. Recomendamos, por la mañana, realizar nuestra excursión opcional, visitando el barrio de Montmartre o barrio Latino, así como el Museo del Louvre, con obras tan importantes como "La Mona Lisa", "La Victoria de Samotracia", o "La Venus de Milo". Asimismo, podrá continuar descubriendo otros rincones con encanto de esta ciudad cosmopolita. (En caso de no poder realizar las excursiones opcionales mencionadas, se ofrecerán otras alternativas durante el curso del tour)

DIA 8. PARIS-BARCELONA (Tren) (1.035 km). - Desayuno. A la hora prevista traslado a la estación para tomar el tren de alta velocidad con destino Barcelona. Llegada y traslado al hotel. Alojamiento.

DIA 9. BARCELONA.- Alojamiento y desayuno. Visita de la ciudad Condal, en autocar de dos pisos con audio-guía. Dispondrá de tres rutas diferentes que podrá intercalar, recorriendo la plaza Catalunya, el MACBA, Paseo de Gracia, Sagrada Familia, la Vila de Gracia, el Park Güell, Tibidabo, Pedralbes, estadio del Futbol Club Barcelona, etc. Resto del día libre

DIA 10. BARCELONA -ZARAGOZA-MADRID (635 km). - Desayuno. Salida hacia Zaragoza. Breve parada para conocer la Catedral-Basílica de Nuestra Señora del Pilar, Patrona de la Hispanidad. Posteriormente continuación a Madrid. Alojamiento.

DIA 11. MADRID. – Desayuno. A la hora indicada traslado al aeropuerto, para tomar su vuelo de retorno.
Fin de nuestros servicios511202


Precio por persona en US$ dólares americanos
	HAB. SGL 
	HAB. DBL 
	HAB. TPL 

	$2984
	$2072
	$ 1976


15% COMISION US$15 INCENTIVO  



HOTELES PREVISTOS O SIMILARES 
	Hotel
	Ciudad

	PRAGA HOTEL  
	Madrid 

	B&B Bordeaux les Begles
	Burdeos 

	IBIS PARIS 17 CLICHY BATIGNOLLES
	Paris

	CATALONIA PARK GUELL HOTEL
	Barcelona 



[bookmark: _Hlk169543483]PRECIO INCLUYE:
· Traslados aeropuerto/ hotel/aeropuerto en servicio compartido. 
· Autocar con WIFI incluido.
· Desayunos diarios.
· Guía acompañante durante todo el recorrido. 
· Desayunos diarios
· 10 noches de alojamiento en hoteles previstos o similares. En el tipo de habitación elegida.
· Suplemento de ½ pensión

PRECIO NO INCLUYE:
· Bebidas durante las comidas.
· Propinas para guías choferes y maleteros.
· Tasas de estancia hoteleras (se paga directamente en destino).
· Ningún Servicios y/o alimentación no mencionada como incluida. 
· Tarjeta de seguro de asistencia de viaje. 
· Tours opcionales (se pagan en destino).
· Boletos aéreos.
· Gastos personales
· Early check in / Late Check Out
· Extras (llamadas internacionales, servicios de lavandería, uso de caja fuerte, etc.).

Notas Importantes: 
· Precio por pasajero en dólares americanos, en tipo de habitación elegida. 
· Precios válidos solo para pagos con depósito en cuenta. Para pagos con tarjeta de crédito por favor consultar 
· Horario de ingreso al hotel 15:00 // Horario de salida del Hotel 11:00. 
· Precios sujetos a cambios y variaciones sin previo aviso, hasta tener la reserva confirmada y pagada en su totalidad.
· No se permite cambios ni modificaciones una vez realizada la reserva.
· No reembolsable, no endosable, ni transferible. No show se penaliza al 100% 
· habitaciones triples contienen de una cama matrimonial y con cama extra o sofá cama en los hoteles.
· Vacunas necesarias: Covid 
· Es responsabilidad de la agencia, verificar toda documentación necesaria para realizar el viaje (pasaportes, vacunas, permisos de viaje, etc.) 
· Precios válidos solo para pagos con depósito en nuestras cuentas, para otro tipo den medios de pagos por favor consultar.
· Válido para comprar hasta el 19/10/2024, respetando las fechas de inicio del programa en Madrid. 
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