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EUROPA PARA ENAMORARSE 
17 días / 16 noches 

ITINERARIO

Día 1: LIMA MADRID. - Salida en vuelo intercontinental hacia Madrid. Noche a bordo.

Día 2: MADRID. - Llegada al aeropuerto internacional de Madrid-Barajas. Asistencia y traslado al hotel. Alojamiento y resto del día libre para sus actividades personales. 

Día 3: MADRID. -  Alojamiento y desayuno. Por la mañana, visita panorámica de la ciudad con amplio recorrido a través de sus más importantes avenidas, plazas y edificios. Resto del día libre para compras o actividades personales. Recomendamos una excursión opcional a la monumental ciudad de Toledo.

Día 4: MADRID-BURDEOS (693 km). -Desayuno y salida con dirección al norte de España vía Burgos y San Sebastián hacia la frontera francesa y cruzando los Pirineos llegaremos a la ciudad de Burdeos, capital de Aquitania y Patrimonio de la Humanidad, importante región vinícola. Alojamiento.

Día 5: BURDEOS-VALLE DEL LOIRA-BLOIS-PARIS (574 km). - Desayuno y salida vía Poitiers y Tours, donde se inicia un breve recorrido por el fértil Valle del Loira. Parada en Blois ciudad emblemática por su bello castillo, con la fachada renacentista más representativa del Valle. Posteriormente continuación hasta París. Alojamiento. Esta primera noche se podrá realizar una visita opcional de París Iluminado para familiarizarse con la bella capital francesa, y un evocador crucero por el río Sena.

Día 6: PARIS. - Alojamiento y desayuno. Por la mañana visita panorámica de la Ciudad Luz para conocer sus lugares más emblemáticos como la Place de la Concorde, Arco del Triunfo, Campos Elíseos, Isla de la Ciudad con la imponente Iglesia de Notre Dame, Palacio Nacional de los Inválidos donde se encuentra la tumba de Napoleón, con breve parada en los Campos de Marte para fotografiar la Torre Eiffel. Por la tarde recomendamos realizar una excursión opcional al magnífico Palacio de Versalles, declarado Patrimonio de la Humanidad, para conocer su imponente arquitectura y sus bellos jardines. Por la noche, opcionalmente, podrá asistir a uno de los famosos espectáculos de París Latín o Lido. (Debido a la celebración de los Juegos Olímpicos, las calles y plazas de Paris podrán quedar cortadas al tráfico, por lo que será imposible transitar por ellas y por tanto la visita de la ciudad podrá verse modificada)

Día 7: PARIS. -Alojamiento y desayuno. Día libre para actividades personales. Recomendamos, por la mañana, realizar nuestra excursión opcional, visitando el barrio de Montmartre o barrio Latino, así como el Museo del Louvre, con obras tan importantes como "La Mona Lisa", "La Victoria de Samotracia", o "La Venus de Milo". Asimismo, podrá continuar descubriendo otros rincones con encanto de esta ciudad cosmopolita. (En caso de no poder realizar las excursiones opcionales mencionadas, se ofrecerán otras alternativas durante el curso del tour)

Día 8: PARIS- BRUJAS – AMSTERDAM (542 km). -Desayuno. Salida hacia Bélgica para llegar a la romántica y bella ciudad de Brujas. Breve parada para pasear por el casco antiguo y conocer el Lago del Amor, sus románticos canales, bellos edificios e iglesias. Continuaremos hacia la frontera holandesa para llegar a su capital, Ámsterdam. Alojamiento.

Día 9: AMSTERDAM. - Alojamiento y desayuno. Por la mañana visita panorámica de la ciudad para conocer sus rincones más pintorescos, la Plaza Dam, el Río Amstel, el tradicional Mercado de las Flores, la Estación Central, el Puerto y la Plaza de los Museos. También conoceremos la exclusiva labor en la talla de diamantes en la fábrica Coster. Tarde libre. Excursión opcional a los típicos pueblos pesqueros de Marken y Volendam, o dar un paseo en barco por sus canales contemplando la belleza de la arquitectura de sus edificios ribereños. (El recorrido podrá ser modificado dependiendo de las Normativas Municipales)

Día 10: AMSTERDAM-CRUCERO POR EL RHIN-FRANKFURT (655 km). - Desayuno. Salida hacia la frontera con Alemania. Llegada a Boppard, donde embarcaremos para efectuar un romántico crucero por el rio Rhin contemplando sus verdes riberas, castillos, viñedos…. hasta llegar a St. Goar, donde nos estará esperando nuestro autocar para continuar nuestro viaje, bordeando las orillas del rio y admirar los bellos paisajes pasando por la famosa Roca de Loreley, en dirección a Frankfurt A. Maine (Fráncfort del Meno), ciudad industrial, comercial y capital financiera de Alemania. Alojamiento.

Día 11: FRANKFURT-HEIDELBERG-ZURICH (544 km). - Desayuno. Salida hacia Heidelberg, antigua ciudad universitaria, con tiempo libre para pasear por sus calles y contemplar en lo alto los restos de su majestuoso castillo. Continuaremos hacia Friburgo, ciudad de entrada a la Selva Negra, una de las regiones más hermosas de Europa, donde efectuaremos una parada para admirar el lago Titisee. Proseguiremos hacia la frontera suiza para llegar a Zúrich, importante centro financiero del País. Alojamiento.

Día 12: ZURICH-LUCERNA-MILAN-VENECIA (570 km). - Desayuno. Salida hacia Lucerna, bella ciudad situada junto al Lago de los Cuatro Cantones, donde tendremos tiempo libre para admirar su puente medieval y la ciudad vieja. Continuaremos atravesando el túnel de San Gotardo, el más largo de Europa con casi 17 km, admirando el lago de Lugano para cruzar la frontera italiana y llegar a Milán, capital industrial y de la moda. Tiempo libre para visitar la Plaza del Duomo, con su famosa Catedral, la Galería de Vittorio Emmanuelle y el Teatro de la Scala. Continuación hacia Venecia. Llegada y alojamiento.

Día 13: VENECIA-FLORENCIA (256 km). - Desayuno. Salida hacia el Tronchetto para embarcar hacia la Plaza de San Marcos, donde comenzaremos nuestra visita panorámica a pie, de esta singular ciudad construida sobre 118 islas con románticos puentes y canales, admirando la magnífica fachada de la Basílica de San Marcos, su Campanario, Palacio Ducal, el famoso Puente de los Suspiros... Tiempo libre. Posibilidad de realizar un paseo opcional en Góndola por los canales y una exclusiva navegación por la Laguna Veneciana. Continuación hacia Florencia, capital de la Toscana y cuna del Renacimiento. Alojamiento.

Día 14: FLORENCIA-ROMA (275 km). -Desayuno. Visita panorámica a pie de esta ciudad rebosante de Arte, Historia y Cultura, por donde pasaron Miguel Angel o Dante Alighieri. Conoceremos sus importantes joyas arquitectónicas: la Catedral de Santa María dei Fiori, con su bello Campanile y el Baptisterio con las famosas puertas del Paraíso de Ghiberti, la Plaza de la Signoría, Ponte Vecchio… Posteriormente salida hacia Roma. Alojamiento. Posibilidad de realizar una visita opcional para conocer la Roma Barroca, con sus famosas fuentes, plazas y palacios papales, desde los que se gobernaron los Estados Pontificios.

Día 15: ROMA. - Alojamiento y desayuno. Visita panorámica de la Ciudad Imperial, Piazza Venecia, Foros Imperiales, Coliseo, Arco de Constantino, Circo Máximo, y la imponente Plaza de San Pedro en el Vaticano. Posibilidad de visitar, opcionalmente, los famosos Museos Vaticanos, Capilla Sixtina con los frescos de Miguel Angel y el interior de la Basílica de San Pedro, utilizando nuestras reservas exclusivas, evitando así las largas esperas de ingreso. Resto del día libre.

Día 16:  ROMA. - Alojamiento y desayuno. Día libre para actividades personales, en el que recomendamos efectuar, opcionalmente, la excursión a Nápoles, con breve recorrido panorámico. Capri, mítica isla que cautivó a los Emperadores Romanos, por sus bellezas naturales y Pompeya, antigua ciudad romana sepultada por las cenizas del volcán Vesubio en el año 79, para conocer los mejores restos arqueológicos.


Día 17 ROMA. – Desayuno en el hotel. A la hora indicada traslado al aeropuerto para tomar su vuelo de retorno. 123203.
fin de nuestros servicios 


Precio por persona en US$ dólares americanos
	HAB. Doble
	HAB. Triple 

	$ 2750
	$ 2615


Comisión 12% incentivo $12



HOTELES PREVISTOS O SIMILARES 
	Hotel
	Ciudad

	AGUMAR, HOTEL
	MADRID 

	MERCURE BORDEAUX CHARTRONS, HOTEL
	BURDEOS 

	NOVOTEL PARIS 
	PARIS 

	AMEDIA HOTEL AMSTERDAM AIRPORT
	AMSTERDAM

	NOVOTEL ZURICH AIRPORT MESSE
	ZURICH

	LH HOTEL SIRIO VENECIA
	MESTRE

	RAFFAELLO, HOTEL
	FLORENCIA

	GRAND HOTEL FLEMING
	ROMA 



PRECIO INCLUYE:
· Traslados aeropuerto/ hotel/aeropuerto en regular. 
· Autocar con WIFI incluido.
· Guía acompañante durante todo el recorrido. 
· Tasas de estancia en Francia, Italia y Barcelona 
· Desayunos buffet diarios
· Crucero por el Rhin.
· 16 noches de alojamiento en hoteles previstos o similares. En el tipo de habitación elegida.







PRECIO NO INCLUYE:
· Bebidas durante las comidas.
· Bebidas y alimentación durante el crucero.
· Comidas no mencionadas como incluidas
· Propinas para guías choferes y maleteros.
· Tasas de estancia hoteleras (se paga directamente en destino). Tasa de estancia referencial por habitación y noche: hotel 3*: 3 €, hotel 4*: 7 €, hotel 5*: 10 €. Precios a partir de marzo 15 según nuestro operador en destino. 
· Ningún Servicios y/o alimentación no mencionada como incluida. 
· Tarjeta de seguro de asistencia de viaje. 
· Tours opcionales.
· Boletos aéreos.
· Gastos personales
· Early check in / Late Check Out..
· Extras (llamadas internacionales, servicios de lavandería, uso de caja fuerte, etc.).
· Nada no mencionado como incluido. 
· Boletos aéreos internacionales.

Notas Importantes: 
· Precio por pasajero en dólares americanos, en tipo de habitación elegida. 
· Horario de ingreso al hotel 15:00 // Horario de salida del Hotel 12:00 (medio Ádía). 
· Valido para comprar hasta 01/10/2024 o hasta agotas Stock 
· Válido para viajar del 13/05/2024 al 29/06/2024 y del 21/09/2024 al 19/10/2024
· Precios sujetos a cambios y variaciones sin previo aviso, hasta tener la reserva confirmada y pagada en su totalidad.
· No se permite cambios ni modificaciones una vez realizada la reserva.
· No reembolsable, no endosable, ni transferible. No show se penaliza al 100% del monto pagado.
· habitaciones triples contienen de una cama matrimonial y con cama extra o sofá cama en los hoteles, según disponibilidad..
· Vacunas necesarias: Covid 
· Durante la celebración de Ferias, Congresos, Vinitech y Olimpiadas, el alojamiento podría ser desviado a poblaciones cercanas a Burdeos y París.
· Es responsabilidad de la agencia, verificar toda documentación necesaria para realizar el viaje (pasaportes, vacunas, permisos de viaje, etc.) 
· Precios válidos solo para pagos con depósito en nuestras cuentas, para otro tipo den medios de pagos por favor consultar.
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