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TURQUIA Y DUBAI 
14 DIAS 13 NOCHES

INICIO DEL PROGRAMA: SABADO
ITINERARIO

DÍA 1: LIMA / ESTAMBUL. - Llegada a Estambul. Traslado al hotel y alojamiento.

DÍA 2: ESTAMBUL. - Desayuno en el hotel. Día libre. Alojamiento.
OPCIONAL FD BOSPHORUS (Día completo con almuerzo). - Excursión de día completo por El Bósforo. Por la mañana realizaremos una previa visita al Bazar Egipcio o Bazar de las Especias construido en el siglo XVII y situado en el antiguo barrio de Eminönü en Estambul. Seguimos a tomar el barco para el recorrido por El Bósforo (barco regular) realizándose a lo largo del Mar de Mármara por ambos lados de la ciudad: asiática y europea. Durante este recorrido podrán contemplar monumentos como: Palacio de Dolmabahce, Çiragan, La forteleza de Rumeli Hisari entre otros… Continuamos con la visita al Palacio de Beylerbeyi, construido en mármol blanco por el sultán Abdulaziz en el siglo XIX; el mismo, sirvió como residencia de verano a los posteriores sultanes y casa de huéspedes para dignatarios extranjeros. Subida a la Colina de Çamlica, conocida como la Colina de los Enamorados, ésta ofrece una majestuosa vista panorámica del Bósforo y Estambul. Traslado al hotel y alojamiento.

DÍA 3: ESTAMBUL / ANKARA / CAPADOCIA. (MEDIA PENCION). - Desayuno en el hotel. En la hora indicada salida en autobús hacia Ankara, capital de la República Turca. Pasamos por las montañas de Bolu. Visitaremos el Mausoleo de Ataturk, el fundador de la República Turca. Salida hacia Capadocia, una región histórica de Anatolia, que se caracteriza por tener una formación geológica única en el mundo. Pasando por el Lago Salado, llegamos a nuestro hotel, cena y alojamiento.

DÍA 4: CAPADOCIA. (MEDIA PENSION). – Día libre para sus actividades personales. 
OPCIONAL EXCURSION EN GLOBO (CONSULTAR PRECIO). - Tras el desayuno salimos para la excursión de día completo Visitamos el Museo al Aire Libre de Göreme donde contemplaremos algunas iglesias talladas en roca, que tiene frescos interiores. Seguiremos con la visita de pueblo troglodita Uçhisar. Continuamos al Valle de Las Palomares. Admiraremos el valle de amor que también se le conoce por las chimeneas de las hadas en forma de hongo. Seguiremos con el pueblo de alfareros; Avanos. Por la tarde visitaremos una ciudad subterránea Serhatli (o Özkonak), que tiene varios niveles de profundidad, fue utilizado por los primeros cristianos como un refugio contra los enemigos durante los siglos VI y VII. Por último, visita a un taller de alfombras para ver cómo se tejen las alfombras turcas, y un taller de ónix y joyería. Regreso al hotel, cena y alojamiento.

DÍA 5: CAPADOCIA -PAMUKKALE. (MEDIA PENSION). - Desayuno y salida hacia Aksaray. Seguimos en la ruta de la seda y visitaremos la Caravansarai de Sultanhan, una posada donde paraban las caravanas de camello. Llegada a Pamukkale. Nos trasladamos a nuestro hotel cena y alojamiento.

DÍA 6: PAMUKKALE / KUSADASI O ESMIRNA. (MEDIA PENSION). -Desayuno. Visita de Pamukkale, que “Castillo de algodón” en turco por sus cascadas blancas. Las piscinas naturales de travertino son formaciones causadas por fuentes termales. Continuamos con la visita de la ciudad antigua de Hierápolis que fue una ciudad de Frigia y se convirtió en el centro episcopal durante el periodo bizantino. Continuamos hacia Kusadasi. Visitamos en ruta la Casa de la Virgen María (Madre de Jesús), donde pasó sus últimos años. Durante el trayecto asistiremos a un desfile de modas presentando los bellos productos de piel. Salida hacia Efeso, visita de la ciudad antigua mejor conservada de Asia Menor, que durante los siglos I y II tuvo una población de 250.000 habitantes. Visitaremos el Templo Adriano, los Baños Romanos, la Biblioteca de Celso, el Odeón, teatro que tenía capacidad para 24.500 espectadores. Traslado al hotel, cena y alojamiento.

DÍA 7: ZONA KUSADASI O ESMIRNA. (MEDIA PENSION). - Desayuno en el hotel. Día libre con posibilidad de apuntarse a una excursión opcional.



OPCION 1 | “ISLA GRIEGA DE CHIOS”. - Luego del desayuno en el hotel, le proponemos realizar excursión opcional a la isla griega Chíos; la isla de Homero la quinta más grande de las islas ubicado en el mar Egeo. Traslado del hotel al puerto Çesme. Realizado todo lo concerniente a la inmigración, partimos a la Isla de Chíos. Llegada en 30 minutos e ingreso al territorio de Grecia; tenemos tiempo libre para caminar en el puerto hasta las 11:00 am, inicio de visita guiada. Llegada al pueblo famoso por la producción de Másc, único lugar del mundo en el que crece este árbol, es una resina vegetal especial de la isla. Seguiremos hasta Kambos, zona más noble y distinguida de la isla, donde veremos algunas casas de piedra de Génova, grandes mansiones y fincas de cítricos, después nos dirigimos al pueblo de Armolia, ahí veremos árboles de másco y visita a los talleres de cerámica. Continuamos nuestra excursión al pueblo de Mesta, donde tendremos la oportunidad de caminar por las calles laberínticas desde la época bizantina; también visita a Megalos Taksiarhis. Tiempo libre para conocer, probar las delicias del arte culinario local. Viaje hacia el sur hasta el pueblo de Pyrgi, famoso por las casas decoradas en blanco y negro; visita a la iglesia del Santo Apostol desde tiempos bizantinos. Nuestra última parada es en la playa volcánica negra Mavra Volia en Emporios. Fin de la excursión y tiempo de probar las deliciosas comidas de Grecia en los diferentes restaurantes de la zona. Llegada y traslado al hotel.

OPCION 2
ISLAS – PRIENE – MILETO – DIDYMA (Día completo con Almuerzo)
Desayuno en el hotel. Los tres pueblos de Priene, Mileto y Didyma forman parte de la antigua Jonia, la patria de varias mentes artísticas y lógicas más importantes del mundo antiguo; cada una de ellas cuenta con restos inquietantes. Todos están a menos de 40 km (25 millas) entre sí. Tour Priene Miletus Didyma desde Kusadasi. Partimos hacia Priene, la primera ciudad planificada con sistema de cuadrícula del mundo antiguo, que está construida en la ladera de una colina. Visita al teatro, el templo de Atenea, el Bouleterium, el Ágora y el Altar de Zeus y Cibeles. Continuamos hasta Mileto, el hogar de Tales, un filósofo griego presocrático conocido por su uso innovador de la geometría. Luego visitamos el Delphinium, el Nymphanion, el Teatro y los baños de Faustina. Luego descansamos y disfrutamos del almuerzo en un restaurante antes de continuar hacia Didyma, donde visitaremos el Templo de Apolo y sus gigantescas columnas, que es el centro de Oracle más grande de la antigua
Turquía.
***Observación: A partir del mes de abril solo se visitará la ciudad de Mileto y Didyma; se hara un pequeño paseo en barco.

DÍA 8: ZONA KUSADASI O ESMIRNA / BURSA / ESTAMBUL. - (550 km) Desayuno. Salida a Estambul vía Bursa, que fue la primera capital del Imperio Otomano. Bursa reconocida ciudad por sus mezquitas, fuentes, baños turcos y por la producción de seda. Visitaremos la Mezquita Grande del siglo XIV, la Mezquita y el Mausoleo Verde y el bazar local de seda. Salida con destino a Estambul. Llegada al hotel de Estambul. Alojamiento

DÍA 9: ESTAMBUL. -  Desayuno en el hotel. Día libre. Alojamiento en el hotel.

OPCIONAL FD Excursión de la Ciudad Imperial. -Excursión de día completo por la ciudad. Por la mañana visitaremos La Santa Sofia (entrada con suplemento), uno de los recintos más significativos de Estambul, hermosa maravilla arquitectónica que ofrecemos al visitante; además contemplada como una de la iglesias más grandes y imponentes del mundo. A continuación, visita El Palacio Topkapi, lugar donde vivieron los sultanes entre 1478 y 1856. Topkapi no es una estructura única, sino un complejo monumental orgánico formado por diversos quioscos, jardines y zonas reparadas que se ubican en la barriada o casco histórico a la entrada del Cuerno de Oro. Seguimos hacia La Mezquita Azul (entrada con suplemento), admirada por sus seis altos minaretes, terrazas y cúpulas que se alzan en el centro del comprobarás que el arquitecto consiguió su objetivo sin duda; la perfección con esta impresionante obra. Por la tarde Hipódromo Romano, (época de Séptimo Severo) ... espacio donde tuvieron lugar las carreras de cuadrigas y circos, que sirvieron de diversión a los habitantes de Constantinopla durante más de mil años. Finalizaremos el día en el Gran Bazar. Al término traslado al hotel. 

NOTA IMPORTANTE. - El FD Ciudad Imperial incluye el ingreso a la Mezquita Santa Sofía, los extranjeros tendrán acceso solo al segundo piso. El guía previo al ingreso dará la explicación de la importancia de la Mezquita y su historia; Durante el recorrido en el recinto solo tendrán explicación por medo de códigos QR conectándose desde su propio teléfono (Llevar audífonos).

DÍA 10: ESTAMBUL / AEROPUERTO / DUBAI (VUELO NO INCLUIDO). - Desayuno en el hotel. A la hora prevista traslado al aeropuerto de Estambul para tomar el vuelo con destino a Dubai. Llegada al aeropuerto Internacional de Dubái, recepción por un asistente de habla hispana y traslado al hotel. Alojamiento. 

DÍA 11: DUBAI. – MEDIO DÍA DUBAI CLÁSICO – CRUCERO DHOW (MEDIA PENSION). - Desayuno en el hotel. Visita guiada en español de medio día por el Dubái Clásico. Exploraremos el antiguo barrio de “Bastakya” con sus casas tradicionales y sus torres de viento que antiguamente sirvieron como sistema natural de ventilación o aire acondicionado. Seguiremos hacia el Dubai Creek, para cruzar el arroyo de Dubai en una antigua embarcación (Abra) que los locales utilizan como taxi acuático para visitar los zocos del Oro y de las Especias. Continuaremos hacia la zona de Jumeirah, donde se encuentran los palacios de los jeques. Haremos una parada fotográfica en la Mequita de Jumeirah y en el emblemático hotel de lujo Burj Al Arab con forma de vela. Disfrutaremos de una visita panorámica de los rascacielos de Dubai dispuestos a lo largo de la famosa carretera de “Sheikh Zayed” hasta llegar al Burj Khalifa, la torre más alta del mundo y símbolo por excelencia de la ciudad de Dubai, donde podremos tomar unas fantásticas fotos panorámicas. Regreso al hotel. Por la noche, recogida por el hotel (chófer en inglés) para disfrutar de una magnífica velada a bordo de un barco tradicional árabe conocido como Dhow y realizar un crucero por la marina de Dubai con cena de comida tradicional árabe e internacional incluida y traslados de ida y vuelta al hotel.

DÍA 12: DUBAI / SAFARI. (MEDIA PENSION). - Desayuno en el hotel. Mañana libre para disfrutar de la ciudad de Dubai. Por la tarde, haremos nuestra excursión más popular, el Safari por el desierto. Los Land Cruisers (6 personas por vehículo) pasaran por el hotel a recogerles entre las 15:00h – 15.30h aprox. para un excitante trayecto por las increíbles dunas. Podrán hacer unas fotos únicas de la impresionante puesta de sol árabe. Una vez desaparezca el sol detrás de las dunas de arena dorada, nos dirigiremos hacia nuestro campamento en el desierto. El olor a brocheta fresca a la parrilla, las hogueras y el olor a las tradicionales pipas de agua junto con el relajante sonido de la música árabe, le invitará a una tarde inolvidable. Durante la cena disfrutaremos de espectáculos folclóricos y una bailarina les mostrará el antiguo arte de la danza del vientre. En el campamento, tendrán la oportunidad de practicar sandboarding, montar a camello y hacerse un tatuaje de henna. La cena incluye agua, refrescos, té y café. Regreso al hotel sobre las 21.30h aprox. Alojamiento.
Comidas: Desayuno y cena

DÍA 13: ABU DHABI. (MEDIA PENSION). -  Desayuno en el hotel. Visita de día completo a Abu Dhabi en español, emirato vecino de Dubai y capital de los Emiratos Árabes, que se encuentra a dos horas aprox. en vehículo desde Dubai. Desde la carretera pasaremos por Jebel Ali, el puerto más grande del mundo jamás realizado por el hombre. Visitaremos la mezquita del jeque Zayed, conocida como la Gran Mezquita por ser la tercera más grande del mundo y donde se encuentra la tumba del mismo jeque. Seguiremos nuestro recorrido hasta cruzar el puente de Al Maqta, pasando por una de las zonas más lujosas y exclusivas de Abu Dhabi, el área de los ministros. Llegaremos hasta el paseo marítimo conocido como La Corniche, a menudo comparado con Manhattan por su increíble skyline. Luego una parada de media hora para hacer compras en galería de artesanía. Descanso para tomar nuestro almuerzo de comida internacional en el restaurante de un hotel de 5*. Parada fotográfica en el exclusivo hotel Emirates Palace, el hotel más caro del mundo en su construcción por estar constituido de oro y mármol. Continuaremos para visitar el barrio de Al Batee, donde se encuentran los palacios de la Familia Real. Por último, pasaremos por el famosísimo Parque Ferrari (entrada no incluida) para tomar fotos y realizar algunas compras (20 min. aprox.). Regreso al hotel de Dubai y alojamiento.

Día 14: DUBAI / AEROPUERTO. -  Desayuno en el hotel. Salida al aeropuerto con asistencia de habla hispana. 


Fin de los servicios.



PRECIO POR PERSONA EN US$ AMERICANOS 
	CATEGORÍA 
	HAB. DBL /TPL 

	ESTÁNDAR 
	US$1245

	SUPERIOR
	US$1429

	LUJO 
	US$1630


COMISION 12% INCENTIVO $15


HOTELES PREVISTOS O SIMILARES
	ESTAMBUL CAT. ESTANDAR 
	LA MARTINE/ DOSSO DOSSI HOTELS GOLDEN HORN / URANUS o similar 

	ESTAMBUL CAT. SUPERIOR 
	THE MARMARA PERA / ARTS TAKSIM / OCCIDENTAL TAKSIM o similar 

	ESTAMBUL CAT. LUJO 
	RADISSON BLU PERA / BARCELO TAKSIM / DIVAN TAKSIM o similar 

	CAPADOCIA EN TODAS LAS CATEGORIAS 
	DINLER / MUSTAFA / AVRASYA  o similar 

	PAMUKKALE EN TODAS LAS CATEGORIAS
	ADEMPIARA / HIERAPARK o similar o similar 

	ESMIRNA
	RAMADA HOTEL & SUITES/ EN KUSADASI GRAND BELISH HOTEL o similar

	DUBAI CAT. ESTANDAR
	KHOORY ATRIUM o similar

	DUBAI CAT. SUPERIOR
	MEDIA ROTANA o similar 

	DUBAI CAT. LUJO 
	VOCO DUBAI o similar 




PROGRAMA INCLUYE EN TURQUIA:
· Traslados aeropuerto/hotel/aeropuerto en regular.
· 04 noches Estambul. 
· 02 noches Capadocia.
· 01 noche Pamukkale.
· 02 noche Zona Kusadasi Esmirna.
· Guía profesional de habla hispana.
· Visitas mencionadas como incluidas.

PROGRAMA INCLUYE EN DUBAI
· Traslado aeropuerto DXB/hotel/aeropuerto DXB en regular. Con asistencia en español
· 04 noches en hotel con desayuno.
· Tour medio día Dubai Clásico con guía en español
· Tour de día completo a Abu Dhabi con almuerzo y guía en español
· Safari por el desierto con cena y traslados en inglés 
· Crucero Dhow con cena y traslados en inglés 

El PROGRAMA NO INCLUYE:
· Boletos aéreos
· Tasas de estancia hoteleras en Turquía (pago 50 USD por persona en Turquía en efectivo).
· Propinas generales del viaje (pago 25 USD por persona en Dubái excluyendo las del guía).
· Tours no incluidos, indicados como “OPCIONALES”
· Bebidas durante las comidas.
· Alimentación no mencionada como incluida.
· Extras y gastos personales.  
· Turism Dirham en Dubai (tasas de estancia) se paga en destino.
· Visados (proceso online para algunas nacionalidades) favor consultarnos 
· Cualquier excursión opcional.
· Cualquier servicio no mencionado como incluido.
· Seguros de viaje personales.
· Early check inn/ late check out.


NOTAS IMPORTANTES: 
· Precios por personas en US$ americanos en categoría de hoteles elegida.
· Precios sujetos a cambios y variaciones sin previo aviso, hasta tener la reserva confirmada y pagada en su totalidad.
· Precios válidos para un mínimo de 02 PAX PAGANTES, VIAJANDO JUNTOS.
· Hora de check in en el hotel 15:00 // Hora de check out 12:00 (medio día).
· El orden de las visitas puede cambiar sin previo aviso, sin afectar el contenido del programa.
· Precios no válidos para pagos con tarjeta de crédito. 
· Todos los servicios se encuentran cotizados en categoría regular. 
· Equipaje permitido durante todo el programa: 01 maleta de bodega de 15kg+01 carry on de 7kg de tener exceso de equipaje, deberá ser pagado directamente en al guía en destino.
· Precios no válidos días festivos y fechas de ferias en destino.
· Precios no reembolsables, no transferibles no endosables. 
· NO SHOW PENALIZADO AL 100% DEL TOTAL PAGADO.
· Tener en cuenta que los vuelos fuera de horario, tienen suplemento adicional por pasajero
· Consultar horarios permitidos para llegadas y salidas de los vuelos.
· Precios válidos para viajar solo en el mes de setiembre 2025.
· Válido para comprar hasta el 20/09/2025






Dubái:
· 04 noches en hotel con desayuno.
· Traslados ida/vuelta aeropuerto DXB - hotel con asistencia en español
· Tour medio día Dubai Clásico con guía en español
· Tour de día completo a Abu Dhabi con almuerzo y guía en español
· Safari por el desierto con cena y traslados en inglés (supl. asist. en español $100)
· Crucero Dhow con cena y traslados en inglés (supl. asist. en español $100)

El paquete no incluye:
· Servicios terrestres más los impuestos de los hoteles (pago 50 USD por persona en Turquía en efectivo).
· Propinas generales del viaje (pago 25 USD por persona en Dubái excluyendo las del guía).
· Extras visitas que no están mencionadas arriba como incluidas 
· Extras comidas y bebidas que no están mencionadas como incluidas.  
· Cualquier almuerzo o cena no mencionada en el programa. 
· Extras y gastos personales.  
· Truism Dirham en Dubai.
· Visados (proceso online para algunas nacionalidades) favor consultarnos 
· Cualquier excursion opcional.
· Vuelos.
· Cualquier servicio no mencionado como incluido.
· Seguros de viaje personales.
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