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TURQUIA Y GRECIA 
14 DIAS 13 NOCHES

ESTAMBUL-ANKARA-CAPADOCIA-PAMUKKALE-EFESO-ESMIRNA-BURSA-ATENAS, 
MYKONOS Y SANTORINI 

INICIO DE VIAJE EN SETIEMBRE: MIERCOLES Y SABADO


ITINERARIO
DIA 1. LLEGADA A ESTAMBUL. -  Llegada a Estambul. Traslado al hotel y alojamiento.

DIA 2. ESTAMBUL. - Desayuno en el hotel, Iniciamos el día con la excursión panorámica, para conocer Estambul. Tour a una de las zonas más antiguas de la ciudad. Pasaremos por las murallas que lo rodea, construidas a partir del siglo V y fueron destruidas y reconstruidas en cuatro ocasiones. lo largo del recorrido, podrás disfrutar de la maravillosa vista del Canal del Bósforo. Continuamos el recorrido pasando por el distrito de Eminönü retorno al hotel por su cuenta. Si lo desean podrán realizar un Opcional Tour Crucero por el Bósforo con almuerzo + Taksim con retorno al hotel incluido. 
[bookmark: _Hlk198911738]Opcional: Excursión opcional PASEO POR EL BOSFORO CON ALMUERZO. -  Salida para visitar al Morro do Café de Pierre Loti, desde donde podrán admirar la hermosa vista del Cuerno de Oro. Visita al Bazar Egipcio, el segundo bazar más grande y antiguo de Estambul, ideal para comprar especias, frutos secos, dulces, té y caviar. Almuerzo en un restaurante local. Posteriormente realizaremos un crucero por el Bósforo. Navegando en ferries regulares, que separa Asia de Europa. Tendremos la oportunidad de fotografiar la belleza natural de la región y los palacios del período otomano que aún hoy se encuentran a orillas del Bósforo. Luego continuaremos hasta Beyoğlu utilizando el Tünel, un tren subterráneo desde Estambul con tan solo 573 metros entre sus dos estaciones, Karaköy e Istiklal Street. Regreso al hotel. Alojamiento. 
DIA 3. ESTAMBUL- ANKARA-CAPADOCIA (PENSION COMPLETA). – Salida gacua Ankara. Llegada para realizar un tour panorámico por la ciudad con una parada en el Mausoleo de Atatürk. Tomaremos el almuerzo a la hora indicada.  Continuaremos hacia Capadocia. Llegada al hotel.  Cena y alojamiento. 
DIA 04. CAPADOCIA (PENSION COMPLETA). - Desayuno en el hotel. Salimos a visitar la ciudad subterránea de Ozkonak construida por comunidades cristianas que necesitaban protegerse de los romanos. Por la tarde, visite el Museo abierto de Góreme, que alberga numerosas capillas y casas, talladas en las piedras y decoradas con frescos del siglo X, algunos de ellos con San Jorge, que nació allí, almuerzo. Visita a Avanos, tradicional por sus famosas alfombras confeccionadas a mano mediante una técnica milenaria, donde tenemos la posibilidad de visitar una cooperativa especializada. Por la tarde visitaremos una joyería y piedras típicas de Capadocia. Cena en el hotel y alojamiento.
 
[bookmark: _Hlk198907584]Opcional 1 PASEO EN GLOBO: Disfruta de un maravilloso panorama en una de las regiones más bellas del mundo. (Sujeto a las condiciones climáticas, si no se realiza el paseo en globo en Capadocia, este se llevará a cabo en Pamukkale). Antes del amanecer, realizaremos el traslado desde el hotel hasta la sede, donde nuestro equipo profesional dará las instrucciones para el vuelo, durante el recorrido, daremos como cortesía un pequeño refrigerio. Posteriormente, nos dirigiremos a los campos de vuelo. La salida para el vuelo en globo sobre los valles de Capadocia tiene una duración aproximada de 50 minutos. Después del 
aterrizaje, celebración con Champagne y entrega del certificado de vuelo. Traslado de regreso a su hotel. 

Opcional 2 NOCHE TURCA EN CAPADOCIA: Al terminar la cena del hotel, nos trasladaremos para ver el show de danzas folclóricas de algunas de las regiones de Turquía, en un restaurante tipo cueva típica con bebidas locales. Se podrán observar algunos trajes típicos y la conocida “Danza del Vientre”. 


DIA 05 – CAPADOCIA (MEDIA PENSION). - Desayuno   en el hotel y visita a Avcilar   y Guvercinlik, donde podremos   disfrutar del paisaje de "Fairy Chime" con vistas a Capadocia, ese paisaje único. Visita a la ciudad troglodita de Uchisar en el punto más alto de Capadocia.  Por la tarde visitaremos una cooperativa de cerámica en Capadocia almuerzo. Cena en el hotel y alojamiento.

[bookmark: _Hlk198907831]Opcional: JEEP SAFARI 4X4:   El Jeep Safari en Capadocia es una de las actividades favoritas de los turistas, preferiblemente al atardecer, incluye tres (3) paradas en el centro de capadocia para admirar los paisajes más espectaculares durante la puesta del sol. La actividad tiene una duración de 3 horas y nos despedimos con brindis con copa de champaña. 

DÍA 06 - CAPADOCIA – PAMUKKALE (PENSION COMPLETA). -Desayuno en el hotel, Visita y tiempo libre en Hierápolis y el “Castillo de Algodón”, verdadera maravilla natural, con sus increíbles formaciones calcáreas con piscinas naturales de color blanco. Este "castillo de algodón" es la traducción de la palabra turca Pamukkale donde sus termales colores turquesa son muy conocidos por sus propiedades terapéuticas, almuerzo. Retorno al hotel. tarde libre, cena. Alojamiento. 

DÍA 07 - PAMUKKALE - EFESO – ESMIRNA (PENSION COMPLETA). - Desayuno en el hotel y salida para visitar las ruinas de Éfeso, la antigua ciudad greco-romana mejor conservada de Turquía.  Fue la capital asiática del Imperio Romano. ¡Podemos contemplar la magnífica Biblioteca de Celso y la Calle de Mármol, así como el teatro   con capacidad para 25.000 personas! Allí, San Pablo habló a sus seguidores. Visita a La Casa Virgen María, un lugar religioso cristiano cerca de Éfeso, a siete kilómetros de Selcuk, donde, según la tradición, Juan Evangelista cargó a la Virgen María después de la crucifixión   de Cristo, huyendo de la persecución en Jerusalén, e incluso de su bendita Asunción, según los ortodoxos almuerzo. Así que aún tendremos tiempo de visitar un excelente outlet de pieles de gran calidad en esta región. Cena en el hotel y alojamiento.

DIA 08-ESMIRNA-BURSA-ESTAMBUL (MEDIA PENSIÓN). - Desayuno en el hotel y salida hacía Bursa. Visita panorámica de la ciudad que fue la capital del Imperio Otomano antes de Edirne almuerzo. Visita de la Mezquita Verde el Mausoleo Verde, el cual fue construido a solicitud del Sultán Mehmet I. Tendremos la oportunidad de pasear por el mercadillo de seda, donde se pueden apreciar antigüedades, sedas, perfumes y pashminas. Continuamos con destino hacía Estambul. Llegada al hotel y alojamiento. 

DIA 9. ESTAMBUL. - Desayuno en el hotel.  Día libre. Para sus actividades personales y conocer esta hermosa ciudad. Si lo desea puede optar por tomar uno de nuestros opcionales. 

[bookmark: _Hlk198908003]OPCIONAL ESTAMBUL CLASICO CON ALMUERZO: Comenzaremos con una visita al Palacio de Topkapi, residencia de los sultanes del Imperio Otomano. Sus majestuosas salas y jardines ofrecen un espectáculo de belleza incomparable. Entre las joyas que alberga se encuentra el famoso diamante Kasikci de 86 quilates, uno de los más grandes del mundo. A continuación, exploraremos Hagia Sophia, que durante 900 años ostentó la cúpula más grande del mundo cristiano. Este icónico monumento ha servido como iglesia, museo y actualmente como mezquita, reflejando su rica historia. Luego, visitaremos el Hipódromo Romano, construido durante el reinado del emperador Septimio Severo en el año 203. Este histórico lugar fue el centro neurálgico de la ciudad hasta el establecimiento de la República. La jornada continua en la Mezquita Azul, conocida por ser uno de los lugares más visitados de Estambul. Destacan sus impresionantes azulejos de Iznik, que decoran su interior. El sultán Ahmet la ordenó construir como una réplica inspirada en Hagia Sophia. Disfrutaremos un delicioso almuerzo en un restaurante local antes de finalizar el día explorando el Gran Bazar, un lugar perfecto para disfrutar de compras y descubrir productos únicos. 



DÍA 10. ESTAMBUL-ATENAS (NO INCLUYE AEREO). - Desayuno en el hotel. A la hora indicada, traslado al aeropuerto, para tomar su vuelo con destino Atenas. Llegada traslado al hotel. Alojamiento.

DÍA 11. ATENAS. – A la hora indicada, Visita de la ciudad con Acrópolis, con guía en español (incluyendo la entrada y auriculares) 

DÍA 12. ATENAS - MYKONOS. – ·A la hora indicada, Traslado hotel / puerto del Pireo con asistencia en español. Se les entregará 01 tiquete de barco ferry Atenas / Mykonos clase con asiento numerado Llegada a Mykonos y traslado al hotel con asistencia en español. Alojamiento.
 
DÍA 13. MYKONOS – SANTORINI. – Por la mañana, Traslado hotel / puerto de Mykonos con asistencia en español.  Se les entregará 01 Tiquete de barco catamarán Mykonos/Santorini en clase asiento numerado.  Llegada a Santorini y traslado al hotel con asistencia en español. Alojamiento. Tarde libre.

  DÍA 14.- SANTORINI -ATENAS (INCLUYE AEREO). – Desayuno en el hotel. Por la tarde, Tour de 5 horas en Santorini con guía en español. El tour incluye Fira (la capital de Santorini), el pueblo tradicional de Pyrgos y la visita al pueblo de Oia para admirar el famoso atardecer. Traslado al aeropuerto, para tomar su vuelo de retorno a Atenas. 

Fin de los servicios.


PRECIO POR PERSONA EN US$ AMERICANOS 
	HAB DBL o TPL 

	2209


COMISION 12% INCENTIVO $15


HOTELES PREVISTOS O SIMILARES
	ESTAMBUL 
	ROYAL STAY PALACE, RAMADA PLAZA, PULLMAN ESTAMBUL O SIMILAR  

	CAPADOCIA
	RAMADA CAPPADOCIA, DOUBLETREE BY HILTON AVANOS, VRASYA CAPADOCIA HOTEL O SIMILAR 

	PAMUKKALE 
	PAMUKKALE KAYA, RICHMOND THERMAL, PAM THERMAL HOTEL PAMUKKALE O SIMILAR 

	KUSADASI O ESMIRNA 
	HAMPTON BY HILTON, RAMADA BY WYNDHAM IZMIR, LE BLUE KUSADASI, FAUSTINA HOTEL KUSADASI O SIMILAR 

	ATENAS 
	DORIAN INN, CRISTAL CITY, GOLDEN CITY O SIMILAR 

	MYKONOS 
	PELICAN TOWN, OLIA, MYKONOS BEACH, MYKONOS VIEW O SIMILAR 

	SANTORINI 
	PELICAN MELINA, COSTA MARINA VILLA O SIMILAR 




EL PROGRAMA NCLUYE:
·  13 noches de alojamiento en hoteles previsto o similar 
·  Desayunos diarios 
·  05 almuerzos + 05 cenas en Turquía.
· Guía autorizada en español.
· Todas las entradas, según itinerario
· Medio día de visitas en Atenas.
· Billetes de ferry Pireos-Santorini – Mikonos 
·  Traslados aeropuerto (IST) /hotel /aeropuerto (IST) en servicio regular
·  Traslados aeropuerto Atenas/hotel/aeropuerto/ Atenas en regular 
· TKT aéreo Santorini /Atenas 
· 

El PROGRAMA NO INCLUYE:
· Gastos personales. 
· Propinas de guía y conductor. 
· Vuelos internacionales.
· Bebidas durante las comidas
· Seguro de asistencia de viaje.
· Tasas de estancia hoteleras. Se paga en destino 
· Comidas, bebidas, o cualquier otro gasto no mencionado Como incluido. 
· Excursiones opcionales no mencionados como incluidos.
· Seguro de asistencia de viaje 
· Extras
NOTAS IMPORTANTES: 
· Precios por personas en US$ americanos.
· Precios sujetos a cambios y variaciones sin previo aviso, hasta tener la reserva confirmada y pagada en su totalidad.
· Precios válidos para un mínimo de 02 PAX PAGANTES, VIAJANDO JUNTOS.
· Hora de check in en el hotel 15:00 // Hora de check out 12:00 (medio día).
· Las tarifas no incluyen early check in o late check out (tiene costo adicional). 
· El orden de las visitas puede cambiar sin previo aviso, sin afectar el contenido del programa.
· Precios válidos para pagos solo con depósito en nuestras cuentas. Para otro tipo de medios de pago, por favor consultar.
· Equipaje permitido durante todo el programa: 01 maleta de bodega de 17kg+01 carry on de 8kg
· Precios no válidos días festivos y fechas de ferias en destino.
· Precios no reembolsables, no transferibles no endosables. 
· NO SHOW PENALIZADO AL 100% DEL TOTAL PAGADO.
· Precios válidos para viajar hasta 30 SEP 2025
· Precios válidos para comprar hasta 15 SEP 2025 o hasta agotar stock 
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